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Naslednja številka 
Utripa Savinjske doline 
bo izšla 28. maja 2025
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6 Okolje čistili po vsej dolini

8 Dve desetletji Festivala potic

16 Savinjski K6 trail 
z rekordno udeležbo

TRGOVINA JUTEKS, HMELJARSKA 3, ŽALEC, + 386 (0)3 71 20 758, TRGOVINA@JUTEKS.SI

TALNE OBLOGE 
PO ZNIŽANIH CENAH

"Naj ostanem v spominu 
kot potok,

ki odžeja in pomirja
z žuborečo pesmijo.

Naj ostanem kot kruh 
na mizi za vse, 

ki se ustavijo spotoma."
(NEŽA MAURER)

Že dolgo nismo imeli tako blizu 
skupaj toliko in tako različnih 
praznikov. Za nami je velikonoč-
ni vikend s pisanimi pirhi, ostrim 
hrenom, slastno šunko in sladkimi 
poticami, pred nami pa dan upora 
proti okupatorju ter naslednji teden 
praznik dela z dvojčkom 1. in 2. maja 
z dvignjenimi zastavami, mlaji in 
pohodi v hribe. 

Skupni imenovalec je, da so vse 
prazniki in dela prosti dnevi, njihova 
vsebina pa je popolnoma drugačna 
… Ob tem jo ljudje različno doje-
majo in praznujejo, tudi če so vsi 
verniki ali neverniki ali nekaj vmes. 
No, najbrž imajo zato tudi več ali 
pa manj skupnega. Največji krščan-
ski praznik velika noč je z vetrom 
prinesel pomlad, ki jo čutimo. Verski 
obredi in običaji, ki so jih najavili že 
cvetna nedelja, tradicionalno izdelo-
vanje butaric, pa tudi »tekmovanje« 
v izdelovanju butar velikank, ki bolj 
kot tekmovanje pomenijo druženje 
krajanov v živo, pogled iz oči v oči in 
delo lastnih rok, so v teh digitalnih 
časih posebej svež vmesni interval. 
Malo manj morda prisotnost na 
obredih, kjer se med tradicionalnimi 
nauki in lepoto družinskih vrednot, 
tako je slišati, znajdejo tudi očitki, 
zakaj v cerkev samo za praznike 
in zakaj ne bolj množično, pa tudi 
kakšno neversko navodilo, ki bolj 
spominja na politiko. Vsekakor se 
mi zdi, da zaradi tega ljudje ne čutijo 
večje želje po udeležbi še kdaj drugič. 
No, tudi to je morda skupna točka 
z neverskimi prazniki, ki sledijo. 
Letos se vsem posebej pozna, da se 
je volilna kampanja za vse volitve 
prihodnje leto že razvnela, ali pa se 
motim?! 

Najbrž je naključje, da sta ravno na 
velikonočni vikend preminila papež 
Frančišek in velika pesnica, rojena 
v Podvinu pri Polzeli, Neža Maurer 
– naj počivata v miru … Papež Fran-
čišek je gotovo postavil v Cerkev kot 
inštitucijo velik mejnik in prekinil 
njeno oddaljevanje od osnovnih 
vrednot in desetih cerkvenih zapo-
vedi. »Zaradi globalizacije se ne 
znamo niti razjokati več,« je pomen-
ljivo sporočal. »Zavedli smo se, da 
smo vsi v istem čolnu, vsi ranljivi 

in zmedeni, a hkrati pomembni in 
potrebni, vsi poklicani, da veslamo 
skupaj, vsak od nas potrebuje tolažbo 
drugega,« je povedal ob molitvi za 
konec pandemije covida-19 na Trgu 
svetega Petra 27. marca 2020. Letoš-
njega marca, ko je okreval po pljuč-
nici, pa še: »Brez svobode veroizpo-
vedi, svobode mišljenja, svobode 
izražanja in spoštovanja mnenj 
drugih ni miru.« Njegove besede 
so se dotaknile množic, toda koliko 
tega se je prijelo tistih, ki naredijo 
največ proti vsemu zapisanemu? 

Neža Maurer je v svojem zadnjem 
intervjuju za naš časopis ugotavlja-
la, da bi bil svetovni mir čudež in 
je najbrž mogoč šele, če bomo vsi 

mrtvi. Polna iskrivih misli in proni-
cljivih besed ob bogatem pesniškem 
opusu in številnih drugih nagradah 
ni nikoli prejela (in najbrž tudi ni bila 
predlagana) Prešernove nagrade. 
(Namenoma) spregledana? Ne bomo 
vedeli, dobro blago se itak samo 
hvali. »Biti tu in povsod. Verjeti, da 
je vse res. In ne znoreti,« je poveda-
la pesnica v pesmi Živeti in kaj več 
kot pike ni dodati. Poslovila se je na 
veliko noč, papež Frančišek pa na 
veliki ponedeljek, kajti dan poprej 

je opravil še zadnje obveznosti do 
konca. Veliki ljudje se poslovijo na 
Velike dni, z veliko mislimi in še več 
dejanji. Naj se od njih ne učijo samo 
množice neodločevalcev.

Dan upora, ki ga gosti prihajajo-
ča nedelja, in praznik dela zatem 
spet vabita ne glede na morebitno 
politično spremljavo. V naravo in 
med ljudi. Naj bodo prazniki samo 
prazniki in ne le dela, tudi neiskre-
nih političnih misli prosti dnevi. Za 
druženje, za odhod v naravo, za vdih 
in izdih, za mir čim več ljudi. 

Borite se za to. Poiščite svojega 
zajčka in naj vam nariše nasmeh na 
obrazu.

Sončne praznike vam želim!

Naj bodo prazniki samo prazniki
  LUCIJA GROBLER    BINA PLAZNIK

Dan upora, ki ga gostuje prihajajoča nedelja, 
in praznik dela zatem spet vabita ne glede na 
morebitno politično spremljavo. V naravo in 
med ljudi. Naj bodo prazniki samo prazniki 
in ne le dela, tudi neiskrenih političnih misli 
prosti dnevi. Za druženje, za odhod v naravo, 
za vdih in izdih, za mir čim več ljudi.

Minulo nedeljo, na veliko noč, je v 
95. letu umrla Neža Maurer, sloven-
ska slavistka, pesnica, pisateljica, 
novinarka, publicistka, urednica 
in pedagoginja. Bila je tudi častna 
občanka Občine Polzela, rojena v 
Podvinu pri Polzeli, kjer so pred 
leti obnovili njeno rojstno hišo in 
jo razglasili za kulturni spomenik 
lokalnega pomena. Neža Maurer je 
umrla v domu starejših v Preddvoru 
v Škofji Loki, kjer je živela zadnjih 
30 let. V domu starejših smo jo 
obiskali za njen zadnji intervju, ki 
je bil objavljen v Utripu Savinjske 
doline marca lani. 

»Svetovni mir bi bil čudež. Če 
bomo vsi mrtvi, bo mir, če ne, pa 
ne. Veš kaj, hudo je to, ker se vedno 

najde nekdo, ki hoče nekoga prev-
zeti, in potem se jasno nekdo upre. 
Smešno, kako so nekateri občutlji-
vi, zato da bi malo vladali in imeli 
komando. Jaz tega nisem nikoli razu-
mela,« je v stilu svojih vedno iskrivih 
misli in brez dlake na jeziku pove-
dala takrat. Napisala je več kot 40 
pesniških zbirk za odrasle in otroke, 
kar okoli 450 pesmi pa je bilo tudi 
uglasbenih. Za svoja dela je prejela 
številne prestižne nagrade in prizna-
nja, med drugim nagrado Prešerno-
vega sklada, Groharjevo nagrado za 
življenjsko delo, literarno nagrado 
zlatnik poezije in naziv Slovenka 
leta 2008. Za sabo je pustila izjemen 
ustvarjalni opus, zanj pa kljub vsemu 
ni nikoli prejela Prešernove nagrade.

Odšla je 
Neža Maurer

 L. GROBLER      T. TAVČAR

Neža Maurer pred rojstno hišo v Podvinu pri Polzeli leta 2022

V počastitev upora
  L. G. 

Nocoj, 24. aprila, bo ob 19. uri v 
Domu II. slovenskega tabora Žalec 
osrednja proslava Občine Žalec ob 
dnevu upora proti okupatorju, v 
soboto, 26. aprila, pa jo bodo temu 
prazniku posvetili tudi v Taboru, 
ki ima konec aprila tudi občinski 
praznik.

Na nocojšnji proslavi v Žalcu bo 
slavnostni govornik dr. Aleksander 
Jevšek, minister za kohezijo in regi-
onalni razvoj Republike Slovenije. 

Obiskovalci bodo lahko prisluhni-
li koncertu z naslovom »Kako diši 
svoboda, kakšne barve je mir?« v 
izvedbi lanske ambasadorke fontane 
piv Lare Jankovič ob spremljavi kita-
rista Ravija Shresthe.

V Občini Tabor so včeraj pripravili 
tudi proslavo ob občinskem prazni-
ku, v nedeljo pa vabijo na tradicional-
ni Šentjurski sejem. Več o programu 
praznika preberite na strani 5.
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Župan Janko Kos je na 20. redni 
seji Občinskega sveta Občine Žalec 
26. marca z dnevnega reda najprej 
umaknil dve točki, predlog sklepa o 
določitvi cen programov v JZ Vrtci 
Občine Žalec in predlog elaborata 
in sklepa o oblikovanju cen storitev 
javne službe oskrbe s pitno vodo, 
odvajanja in čiščenja komunalne 
vode v Občini Žalec, ki sta pred-
videvala zvišanje cen in ju niso 
podprli na pristojnih odborih. 

Župan Janko Kos je pred glasova-
njem o spremenjenem dnevnem redu 
glede umika predloga za cene vrtca 
pojasnil, da je bila cena, ki naj bi bila 
po tem predlogu višja za 7 odstotkov, 
izračunana po predpisani metodolo-
giji, in da največji delež v strukturi 
polne cene vrtca (kar 81 odstotkov) 
predstavljajo stroški plač, vse ostalo 
so materialni stroški, plače javnih 
delavcev pa so se zvišale. Ob tem je 
povedal, da mora ta manko občina v 
primeru, da ne zvišajo cen, nadome-
stiti iz kakih drugih virov, in najbolj 
logična poteza, kje naj bi v prihod-
nje vzeli za ta primanjkljaj, je, da 
ne gredo v gradnjo vrtca na Ponikvi 
ter to prestavijo v naslednji mandat. 
Točko je župan umaknil zato, ker je 
bilo kar nekaj razprave in da o tem 
svetniki vendarle še razmislijo do 
naslednje seje. Župan Janko Kos je 
dodal, da je podobno s cenami za 
čiščenje komunalne vode, kjer bodo 
morali v JKP Žalec pregledati, če še 
obstajajo kakšne rezerve, vendar pa 
dlje kot bodo čakali s povišanjem 
cene po elaboratu, večje bo povišanje 
cene. 

Svetniki so po potrditvi krajšega 
dnevnega reda podprli vse ostale 
predloge sklepov, ki so ostali na 
dnevnem redu. Najprej so imenova-
li nove predstavnike ustanovitelja v 
svetih javnih zavodov. V svet vzgoj-
no-izobraževalnega zavoda Osnovna 
šola Griže so imenovali Tanjo Trobiš, 
Bernardo Trdin in Miha Grešaka, v 

svet vzgojno-izobraževalnega zavoda 
Glasbena šola Risto Savin Žalec Nejca 
Boškoviča, v svet vzgojno-izobraže-
valnega zavoda Vrtci Občine Žalec 
Mijo Javornik, Anito Voh in mag. 
Gregorja Zidanška, v svet Javnega 
zavoda Zdravstveni dom dr. Jožeta 
Potrate Darjo Zupanc, Andrejko 
Tanaskovič in mag. Martina Poteka 
ter v svet javnega zavoda Mladinski 
center Žalec Ivo Ano Virant, Luko 
Laknerja in Dejana Cenclja.

V petnajstdnevno javno obravna-
vo so svetniki posredovali predlog 
sprememb Odloka Občinskega 
prostorskega načrta Občine Žalec – 
SD OPN 4, ki ga je na seji predstavila 
predstavnica načrtovalca Razvojega 
centra Planiranje Celje Aleksandra 
Geršak Podbreznik. Gre za spremem-
bo zaradi »razveljavitve veljavne 
izvedbene regulacije prostora zaradi 
spremembe meje Občine Žalec v 
skladu s predpisi, ki urejajo kataster 
nepremičnin, in zaradi uskladitve z 
izdanimi sklepi o lokacijski preve-
ritvi, izvedenimi zaradi ohranjanja 
posamične poselitve«.

Žalski občinski svetniki so brez 
pripomb potrdili tudi spremembe 
petih odlokov, ki se nanašajo na usta-
novitev Javnega podjetja za urejanje 
okolja in storitve, ki opravlja dejav-
nosti urejanja, vzdrževanja in varstva 
zelenih in drugih javnih površin, 
dejavnost plakatiranja in pogrebno 

dejavnost, ki jih je za Občino Žalec 
prej opravljalo JKP Žalec, zdaj pa so 
jih prenesli na novo podjetje. Gre 
za spremembe odlokov o načinu 
opravljanja gospodarske javne službe 
urejanja in čiščenja javnih površin, 
oglaševanju in plakatiranju, pokopa-
liškem redu in izvajanju gospodarske 
javne službe vzdrževanja občinskih 
javnih cest, vse v Občini Žalec. 

Svetniki so prisluhnili tudi Poro-
čilu o doseganju ciljev iz akcijske-
ga načrta, trajnostnih dosežkih in 
ekonomskih učinkih za destinacijo 
Žalec v okviru Zelene sheme sloven-
skega turizma, ki ga je na seji podal 
direktor ZKŠT Žalec mag. Marko 
Repnik. Poročilo so pripravile pomoč-
nica direktorja za področje turizma 
na ZKŠT Žalec Mojca Žnidar, vodja 
urada za prostor in gospodarstvo na 
Občini Žalec Darja Dobrajc Lukman 
in višja svetovalka za gospodarstvo 
na Občini Žalec Petra Centrih. 

Nekatere aktualne informacije je 
kot običajno ob koncu seje predsta-
vila direktorica občinske uprave dr. 
Darja Majkovič.

Svetnik Matjaž Krk je seznanil 
svetnike, da Lista za mesto in pode-
želje, ki jo v žalskem občinskem svetu 
poleg njega predstavljajo Marjeta 
Rukav iz Žalca, Karel Borovnik iz 
Studenc in Vesna Napotnik iz Vrbja, 
poslej nastopa kot stranka Demokra-
ti.

O podražitvah 
na današnji seji   

   LUCIJA GROBLER

Marčevska seja je bila prostorih Kavarne MC, po njej pa so se svetniki 
odpravili na terenski ogled dobrih praks v Prekmurje.

V Biogradu že deveti 
Slovenski vikend 

   LUCIJA GROBLER

V Biogradu na Moru tudi letos 
med 30. aprilom in 4. majem prip-
ravljajo Slovenski vikend. Gre za 
živahno družabno prireditev z 
nastopom številnih slovenskih in 
hrvaških zvezdnikov ter z bogatim 
športnim programom. Prihajajo 
Polkaholiki, Tanja Žagar, Jasna 
Zlokić, Dražen Zečić, Klapa Kampa-
nel, Čuki, Buryana.

Pripravljajo tudi sejem domačih 

izdelkov in dobrot, gastronomski 
šov, razstavo oldtajmerjev ter plesne 
delavnice in delavnice za otroke. 
Nastopili bodo biograjske mažoret-
ke in mestne godbe. Dogodek, ki ga 
pripravljajo od leta 2017, bo Biograd 
v tem času odel v slovenske barve, 
pravijo organizatorji, in gotovo se 
bodo najbolj pogumni tudi kopali. 
Sicer pa organizatorjem Slovenski 
vikend v samo nekaj dneh prinese 

kar 25 tisoč nočitev in Biograd, ki 
ga poimenujejo tudi Srce Jadrana, 
spremeni v središče zabave, športa 
in kulinarike. Na dogodku se bodo 
predstavila tudi prijateljska mesta iz 
Slovenije: Slovenske Konjice, Mora-
vske Toplice, Radlje ob Dravi in Žalec. 
Žalec bo na dogodku zastopan tudi z 
nagradno igro za obiskovalce. Več o 
programu lahko preberete na spletni 
strani www.slovenski-vikend.hr. 

O cenah na današnji 21. seji
Žalski občinski svetniki se bodo danes popoldne v dvorani Doma II. 
slovenskega tabora Žalec zbrali že na svoji 21. redni seji, kjer bodo med 
drugim obravnavali obe točki, ki sta bili umaknjeni z dnevnega reda 
20. seje, in sicer predlog Sklepa o določitvi cen programov v JZ Vrtci 
Občine Žalec in predlog Elaborata in sklepa o oblikovanju cen storitev 
javne službe oskrbe s pitno vodo, odvajanja in čiščenja komunalne vode 
v Občini Žalec. Obravnavali pa bodo tudi zaključni račun Občine Žalec za 
leto 2024 in poročila nosilcev številnih dejavnosti in javnih služb v Občini 
Žalec. 

Dnevni red je v celoti objavljen na spletni strani občine www.zalec.si.

Lani več turistov 
   LUCIJA GROBLER

Število prihodov turistov v Občini 
Žalec se od leta 2018 povečuje. Lani 
je v Občino Žalec prišlo že 18.418 
turistov, kar je 2,7 odstotka več 
kot leta 2023, so zapisali v poro-
čilu, ki ga je na 20. seji občinske-
ga sveta predstavil direktor ZKŠT 
Žalec mag. Marko Repnik. Prinesli 
so 31.695 nočitev, kar je povprečno 
1,7 nočitve na turista.

Med turisti je kar 19 odstotkov 
domačih turistov, med tujimi pa 
s skoraj 11 odstotki prevladuje-
jo Nemci, sledijo Italijani (9,1 %), 
Romuni (8,8 %), Poljaki (8,5 %), 
Avstrijci (7,8 %), Madžari (6,8 %), 
Hrvati (6,6 %), Srbi (4,6 %), Kitajci 
(4 %) in drugi. Pomemben segment 
ob turistih, ki prenočijo, predsta-
vljajo obiskovalci. Ob Fontani piv 
Zeleno zlato, ki deluje od leta 2016, 
so glavne atrakcije še Ribnik Vrbje, 
Jama Pekel, Ekomuzej hmeljarstva 
in pivovarstva ter Rimska nekropola. 
Obiski pa se do sedaj še niso vrnili na 
tiste pred pandemijo covida-19.

V zadnjih petih letih se je na 
območju Občine Žalec okrepila tudi 
panoga gostinstva, v kateri posluje 
31 gospodarskih družb, ki zaposluje 
184 delavcev. Panoga je v letu 2023 

ustvarila 17 milijonov evrov prihod-
kov, kar je 1,4 odstotka skupnih 
prihodkov podjetij v Občini Žalec.

Občina Žalec se je leta 2016 vklju-
čila v Zeleno shemo slovenskega 
turizma in pridobila bronasti znak 
Slovenija Green Destination, z 
nadgradnjo trajnostne ponudbe pa 
leta 2022 tudi srebrni znak. V poroči-
lu so ocenili, da turizem v občini kot 
obetavna dejavnost skozi leta kaže 
spodbudne znake. Število stalnih 
ležišč se je z 273 v letu 2019 povečalo 
na 463 v letu 2023.

Občina Žalec je vse od leta 2020 
intenzivno vlagala v zunanje ureditve 
in povezovalne poti, uredila je posta-
jališče za avtodome za 18 avtodomov 
na območju Hopslandije na Ribniku 
Vrbje in uredila degradirano območje 
pred vstopom v Krajinski park Ribnik 
Vrbje. Uredila je tudi medgeneracij-
sko igrišče v okviru projekta Turistič-
na pešpot Od hmelja piva, poskrbela 
za nove sanitarije na tržnici in ekolo-
ške sanitarije na Ribniku Vrbje, v vse 
skupaj pa vložila skoraj 1,25 milijona 
evrov. Ob tem je kupila Hotel Žalec v 
vrednosti 1,9 milijona evrov za zago-
tavljanje prostorskih pogojev različ-
nim dejavnostim, tudi turizmu. 

Pločnik Žalec–Ložnica 
    T. TAVČAR 

Predvidoma konec aprila bo 
zgrajen nov pločnik na relaciji 
Žalec–Ložnica. Dela izvaja podje-
tje Tegar, pogodbena vrednost pa 
znaša 78.000 evrov. 

Nov pločnik v dolžini 250 m skupaj 

z javno razsvetljavo bo predstavljal 
tudi pomembno peš povezavo iz 
smeri Ložnice in Škafarjevega hriba v 
času gradnje novega objekta nadhoda 
Mavrica, ki je v planu za izvedbo s 
strani DRSI v letošnjem letu.

Gradnja pločnika Žalec–Ložnica

Svetovni dan zemlje 
v znamenju sajenja dreves 

  T. TAVČAR 

Tudi letos je Občina Žalec pozvala 
vse KS, MS Žalec, OŠ, VVZ in turi-
stična društva, da podajo pobude 

za lokacije saditev dreves na javnih 
površinah v posameznih naseljih, v 
okolici šol in vrtcev.

Glede na prejete pobude bodo v 
tednu med 22. aprilom, ko obele-
žujemo svetovni dan zemlje, in 25. 
aprilom posadili 90 avtohtonih in 
medovitih dreves in 19 grmov. 66 
dreves bodo posadili na javnih povr-
šinah in 24 na območju NATURE 
2000 ob Savinji in ob ribniku Vrbje. 
Večino dreves bodo posadili prosto-
voljci, 38 pa jih bo posadilo JP Stori-
tve Žalec. S saditvijo dreves bodo 
prispevali k lepšemu izgledu naselja, 
prijetnejšemu življenjskemu okolju, 
pestrosti habitatov ter  omilitvi 
podnebnih sprememb.

OBJAVLJA RAZPIS ZA ZBIRANJE 
PREDLOGOV ZA PODELITEV 

PRIZNANJ ZVEZE ZA LETO 2024

Priznanja Zveze kulturnih društev “Savinja” Žalec so:
1.   imenovanje častnega člana zveze in 
2.   znak zveze: zlati, srebrni in bronasti.

Pisne pobude z obrazložitvijo pošljite do 23. maja 2025 na naslov: 
Zveza kulturnih društev “Savinja” Žalec, Aškerčeva 9a, 3310 Žalec 
ali po e-pošti na naslov: uros.govek@zkst-zalec.si.

Celoten razpis je objavljen na: www.zkst-zalec.si 

Monografija dr. Polone Vidmar

NOVO CELJE
Lastniki, arhitektura in oprema

najlepšega dvorca v Savinjski dolini

Nakup možen le v TIC-u Žalec
od 23. do 30. aprila 2025.

© ZRC SAZU, UIFS, foto: Andrej Furlan

Po promocijski ceni  29 EUR
ob svetovnem dnevu knjige
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V dvorani Doma II. slovenskega 
tabora Žalec so 2. aprila podelili 
priznanja najboljšim športnikom 
Občine Žalec za leto 2024. Špor-
tnica leta za leto 2024 je postala 
Larisa Žagar Slemenšek, športnik 
leta Timi Zajc, športna ekipa leta 
pa ekipa Odbojkarskega kluba 
Spodnja Savinjska Šempeter. 

Na prireditvi, ki jo vsako leto orga-
nizirajo Občina Žalec, ZKŠT Žalec 
in Zveza športnih društev Občine 
Žalec, so priznanja prejeli najuspe-
šnejši posamezniki ali ekipe v različ-
nih športnih panogah in po staro-
stnih kategorijah: osnovnošolci, 

kadeti in mladinci ter člani. Podelili 
so tudi tri priznanja za življenjsko 
delo ter nazive športnik leta, špor-
tnica leta in naj športna ekipa leta. 
V posameznih kategorijah so podelili 
kar 184 priznanj, kar priča o še enem 
izjemno uspešnem športnem letu 
žalskih športnic in športnikov.

Laskave naslove športnica leta, 
športnik leta in športna ekipa leta za 
leto 2024 so prejeli aktualna evrop-
ska prvakinja v kikboksu Larisa 
Žagar Slemenšek, smučarski skaka-
lec Timi Zajc in ekipa Odbojkarskega 
kluba Spodnja Savinjska Šempeter, 
ki je lansko leto osvojila 3. mesto v 

pokalu Slovenije. Ekipo so sestavlja-
le Nika Bavdaž, Maša Božič, Katari-
na Bulc, Darja Eržen, Lara Jelen, Ira 
Kadunc, Eva Kogelnik, Iza Koren, 
Ana Mojca Kranjc, Maja Lebič, Lina 
Lukman, Anja Puckmeister, Urša 
Sevčnikar, Ana Žnidar in Anastasi-
ja Žnidar. Ekipo je vodil Beno Božič 
ob pomoči Mojce Božič in Aneja 
Lenarta. Priznanja je v imenu ekipe 
prevzel dosedanji predsednik mag. 
Boštjan Prašnikar, saj je ekipa v času 
prireditve nastopala v Mariboru na 
polfinalni tekmi pokala Slovenije. 
Larisa Žagar Slemenšek je naslov 
športnice leta prejela drugič zapored, 

skupaj trikrat, Timi Zajc je postal 
najboljši že sedmič zapored, kar je 
zagotovo rekord, ki ga bo v prihodno-
sti težko preseči. 

Posebna priznanja za življenjsko 
delo v športu so prejeli dolgoletni 
uspešni planinski delavci Viktor 
Furman, Vlado Rojnik in Srečko 
Čulk. Njihovo dolgoletno delo smo 
si lahko ogledali tudi v nekajminu-
tnih videoposnetkih, ki so osvetli-
li pomemben prispevek vseh treh 
posameznikov na področju organi-
ziranega planinstva. Vlogo podelje-
valcev so letos prevzeli Blaž Tkalec 
(Občina Žalec), Matej Sitar (ZKŠT 
Žalec), Uroš Vidmajer, mag. Marko 
Repnik (ZKŠT Žalec) in ob odsot-
nosti župana podžupan Občine Žalec 
Roman Virant. 

Občinstvo nasmejala 
»kavč selektorja« 

Prireditev Športnik leta v Domu II. 
slovenskega tabora Žalec se je spre-
menila v pravi športni avditorij. Kot 
je žalsko občinstvo že navajeno, je 
dogodek pod režijsko taktirko Fran-
cija Podbrežnika Solčavskega tudi 

letos postregel z zanimivim progra-
mom. Voditeljski trojček v zasedbi 

Jan Podbrežnik, Jaka Kozmelj in 
Tamara Tavčar sta z zabavnimi in 
»pametnimi« komentarji dopolnje-
vala posebna gosta na odru, »kavč 
selektorja« Franci Podbrežnik in 
Peter Kavčič. Z udobnega naslonja-
ča in z vrečko prigrizkov v roki sta 
komentirala dogajanje, voditelje in 
dandanašnje športnike, kar je med 
obiskovalci, ki so zasedli dvorano 
do zadnjega kotička, izzvalo gromek 
smeh. Hkrati je v njih vzbudilo tudi 
razmislek o tem, koliko truda, časa 
in energije morajo športniki vložiti 
v svoje uspehe, in še, da številni 
domači »kavč selektorji« največkrat 
neupravičeno nergajo. Navdušil je 
tudi plesni del prireditve, v katerem 
so z atraktivnima točkama nasto-
pili plesalci pod vodstvom prizna-
nega slovenskega koreografa Mihe 
Krušiča.

MIR
Občina Žalec

ZKŠT Zavod za kulturo, šport in turizem Žalec

24. APRILA 2025 OB 19. URI, DOM II. SLOVENSKEGA TABORA ŽALEC

KAKO DIŠI SVOBODA, 
KAKŠNE BARVE JE MIR?

Osrednja proslava Občine Žalec  
ob dnevu upora proti okupatorju:

Vabljeni, vstop je prost.

OBČINA ŽALEC

v izvedbi Lare Jankovič in
kitarista Ravija Shresthe
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Športniki leta 2024 so postali: Larisa Žagar Slemenšek že tretjič 
(drugič zapored), Timi Zajc že sedmič zapored in ženska ekipa 
OK Spodnje Savinjske Šempeter.

Športnikom podelili 184 priznanj
  T. TAVČAR, L. G.    T. TAVČAR

Osnovni kriteriji za podelitev 
priznanj so: športnik mora biti 
član društva iz Občine Žalec 
ali imeti stalno prebivališče v 
Občini Žalec; uvrstitev na eno 
izmed prvih treh mest v držav-
nem oz. pokalnem tekmova-
nju Slovenije v ekipnih športih 
ali visoka uvrstitev na večjih 
uradnih tekmovanjih: EP, SP in 
OI; osvojen naslov državnega 
oz. pokalnega prvaka ali visoka 
uvrstitev na večjih uradnih 
tekmovanjih: EP, SP in OI v indi-
vidualnih športih; prejemniki 
visokih priznanj nacionalnih 
panožnih zvez; minimalno pet 
udeležencev v kategoriji; dolgo-
trajno uspešno delo v športu oz. 
posebni dosežek na športnem 
področju. 

Prireditev so vodili prvič trije mladi voditelji iz domačih logov, ki jim je šport blizu tako 
ali drugače (z leve): voditelj in komentator športa na TV Slovenija Jan Podbrežnik, 
plesalka, trenerka plesa in koreografijnja, zdaj tudi učiteljica Tamara Tavčar, ter novinar 
in komentator športnih prenosov, najbolj nogometa na Sportklubu Jaka Kozmelj.

»Kavč selektorja« Franci Podbrežnik in Peter Kavčič sta poskrbela za »športni« humor.

Naj športnica Larisa Žagar Slemenšek tudi letos na podelitvi ni imela ob sebi naj 
športnika Timija Zajca; v imenu odsotne naj ekipe pa je priznanje prejel zdaj že 
nekdanji predsednik OK Spodnja Savinjska Šempeter mag. Boštjan Pražnikar.

Za življenjsko delo so prejeli priznanja Viktor Furman, Vlado Rojnik in Srečko Čulk, 
ki jim je priznanja predal direktor ZKŠT Žalec mag. Marko Repnik.

Ob praznikih, 
27. aprilu, dnevu upora 

proti okupatorju, 
1. maju, prazniku dela, 

in 9. maju, dnevu zmage, 
vam čestitam in voščim. 

Naj nas povežejo v domoljubju, 
srčnosti in v pogumu!

Janko Kos, župan Občine Žalec
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R A Z P I S
ZA PODELITEV PRIZNANJ OBČINE ŽALEC V LETU 2025

Vsebina razpisa je objavljena na spletni strani Občine Žalec: www.zalec.si.

Pobude za podelitev priznanj Občine Žalec sprejema 
Komisija za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja ter priznanja, 

Ulica Savinjske čete 5, 3310 Žalec, do 15. maja 2025. 
Pobude lahko posredujete tudi na elektronski naslov: glavna.pisarna@zalec.si. 

PREDSEDNIK KOMISIJE
Viktor Mitov 
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V dvorani PGD Matke je v petek, 
28. marca, potekala 26. skupšči-
na Gasilske zveze Prebold. Med 
drugim sta o delu v minulem letu 
poročala predsednik GZ Prebold 
Marjan Golavšek (sicer iz PGD 
Matke) in poveljnik zveze Klemen 
Verk, ki je tudi predsednik PGD 
Prebold-Dolenja vas-Marija Reka. 

Marjan Golavšek je na skupščini 
podal poročilo o delovanju zveze v 
minulem letu. Izpostavil je ključne 
naloge njihovega delovanja ter 
podporo, ki so je deležni s strani 
Občine Prebold in župana, saj se v 
proračunu namenjajo sredstva za 
investicije, iz katerih društva naba-
vljajo tehniko ter skupno in osebno 
zaščitno opremo. Sicer pa se gasilska 
društva aktivno trudijo tudi sama 
pridobivati finančna sredstva prek 
različnih aktivnosti. Poleg tega veliko 
vlagajo v izobraževanje in usposa-
bljanje operativnih gasilcev ter delo 
z mladimi, saj je podmladek ključen 
za nadaljnje uspehe in delo društev. 
Marjan Golavšek je izpostavil tudi 
pridobitev novih prostorov Gasil-
ske zveze Prebold, na kratko pa je 

predstavil delovanje zveze in uresni-
čevanje njihovega programa dela, ki 
je temeljilo na skrbni informiranosti 
društev ter povezovanju med savinj-
sko-šaleško regijo in Gasilsko zvezo 
Slovenije. 

Svoje poročilo je podal tudi povelj-
nik GZ Prebold Klemen Verk, ki je 
povedal: »Na področju intervencij 
smo imeli po pestrem letu 2023 v 
lanskem letu zgolj 20 intervencij in 
še te so bile na srečo vse v manjšem 
obsegu, tako da večjih posredovanj ni 
bilo. Po zbranih podatkih iz progra-
mov SPIN in VULKAN smo v večini 
primerov bili aktivirani preko Re-CO 
Celje, sodelovalo pa je 245 opera-
tivnih gasilcev. Skupaj so po ceniku 
Gasilske zveze Slovenije nastali 
stroški v višini 17.890 evrov.« 

Na izobraževanjih in v sklopu 
obnovitvenih tečajev se je usposa-
bljalo 88 operativnih članov društev. 
Glede tekmovanj je povedal: »V 
preteklem letu smo imeli samo 
člansko tekmovanje gasilske zveze, 
medtem ko je tekmovanje za mladino 
žal odpadlo, saj nam je stadion popla-
vila voda. Tako se je za tekmova-

nje mladine štel rezultat s 3. tekme 
pokala mladine savinjsko-šaleške 
regije, ki je bila v Žalcu. Najboljše tri 
ekipe iz posameznih kategorij so se 
uvrstile na regijsko tekmovanje, ki je 
bilo v Žalcu (mladinsko) in Velenju 
(člansko). Na letošnjem državnem 
tekmovanju v Gorišnici nas bodo 
v mesecu juniju zastopale enote 
starejših gasilcev iz Matk in Kaplje 
vasi ter člani B iz Prebolda-Dole-
nje vasi-Marije Reke. Pri pionirjih 
nas bo zastopala ekipa iz Matk.« V 
minulem letu je bilo kupljeno novo 
gasilsko vozilo za prevoz moštva za 
osrednje društvo. Prav tako so gasilci 
iz Groblje s pomočjo Občine Prebold 
kupili brezpilotni letalnik, ki bo ob 
različnih intervencijah vsekakor 
pripomogel kot pomembna oprema 
za vodenje, načrtovanje in pregled 
samih intervencij. V tem letu bo za 
novo moštveno vozilo bogatejše PGD 
Latkova vas, PGD Groblja pa za čoln, 
saj je tudi Občina Prebold občina z 
veliko poplavno ogroženostjo, kar se 
je potrdilo v letu 2023. 

Na skupščini so podelili tudi 
napredovanja in odlikovanja. Napre-
dovanja v višji čin so bila podeljena 
Marku Vebru, Andreji Kumer in 
Klemnu Verku, gasilsko odlikovanje 
I. stopnje pa Matjažu Debelaku. So 
pa na zboru potrdili tudi spremembo 
statuta zaradi spremembe lokacije 
sedeža GZ Prebold. Na željo Romane 
Siter so jo zaradi zdravstvenih razlo-
gov razrešili z mesta predsednice 
Komisije za delo s članicami ter na 
to mesto izvolili Manuelo Fonda, ki 
je že doslej nadvse aktivno delovala 
v tej komisiji. Za uspešno delo so GZ 
Prebold čestitali tudi predstavniki 
ostalih gasilskih zvez in drugi gostje 
ter župan Občine Prebold mag. 
Marko Repnik.

Gasilci o letu 2024   
    D. NARAGLAV 

Lani novi prostori zveze, novo gasilsko vozilo za prevoz moštva za osrednje 
društvo in brezpilotni letalnik za vodenje, načrtovanje in pregled samih 
intervencij za gasilce iz Groblje. 

Udeleženci na začetku skupščine ob igranju gasilske himne

Žlahtni polzelski športniki   
    T. TAVČAR 

V Domu krajanov Andraž nad 
Polzelo je v četrtek, 10. aprila, 
potekala osrednja prireditev Šport 
v Občini Polzela 2024, v organiza-
ciji Zveze športnih društev Polzela 
in Občine Polzela.

Župan Občine Polzela Jože Kužnik 
se je športnikom zahvalil za trud 
in promocijo občine na številnih 
tekmovanjih doma in v tujini. Osre-
dnja gosta letošnje prireditve sta bila 
Tina Šutej, slovenska atletinja, speci-
alizirana za skok s palico, s številni-
mi domačimi in tujimi uspehi, ki je 
Slovenijo zastopala na štirih olim-
pijskih igrah, in Robi Cokan, ki je 
bil proglašen za najboljšega trenerja 
tenisa v Sloveniji in je poznan tudi 
po sodelovanju z vrhunskimi teniški-
mi igralkami, kot so Kaja Juvan, Olga 
Danilović in Alison Van Uytvanck. 
O njuni športni poti, načrtih za 
prihodnost in pogledu na šport se 
je z gostoma pogovarjala voditeljica 
prireditve Dragica Sternad Pražni-
kar.

Na prireditvi so bronasto plaketo 
Zveze športnih društev prejeli: Brina 
Vogrin Cingesar, Filip Abraham, Julija 
Rožič, Nino Mlakar, Žan Goričan in 
Mirsad Beganović. Bronasto plaketo 
so prejeli tudi skupina Sokoli: Jure 

Lešnik, Nace Jazbec, Manca Jazbec, 
Teodor Tominšek in Jakob Pepevnik; 
ekipa Stekle lisice: Pavel Zapušek, 
Jakob Florjanc, Klemen Hudej in 
Metod Pusovnik; ter ekipa Voluharji: 
Martin Rafael Gulin, Julija Trobina, 
Bor Kunstelj in Lev Podbregar.

Srebrno plaketo zveze športnih 
društev so prejeli: Laura Bergant, 
Nika Šenica in Marko Božiček. 
Priznanje za pomemben prispevek 
pri razvoju športa v Občini Polzela je 
prejel Jaka Jelen.

Zlato plaketo Zveze športnih 
društev Polzela pa si je prislužil Tim 

Jevšnik za izjemne športne dosežke 
na področju lokostrelstva. V odsot-
nosti Tima, ki je na svetovnem 
prvenstvu na Floridi, se je v imenu 
vseh letošnjih prejemnikov zahvalila 
Timova mama. Besede zahvale je ob 
koncu izrekel tudi predsednik Zveze 
športnih društev Polzela Marko 
Sitar.

Prireditev je z glasbenimi vložki 
popestril Duo Vivace, v zaključku 
prireditve pa so za pestro kulinarič-
no doživetje poskrbele članice Kuli-
narične sekcije Andraž.                      

Dobitniki športnih priznanj z gosti  

Športni park dobiva 
končno podobo  

    T. TAVČAR 

Ugodne zimske vremenske 
razmere so omogočile, da se dela na 
projektu izgradnje športnega parka 
v Rakovljah pri Braslovčah odvijajo 
v skladu s časovnico in da območje 
športnega parka v teh dneh že 
dobiva obrise svoje končne podobe. 

V neposredni bližini šole bodo na 
cca 13.000 m² površine svoje mesto 
kmalu dobili nogometno igrišče z 
umetno travo s spremljajočo opremo, 
igrišče za košarko in rokomet, štiris-
tezna atletska steza, balinišče, fitnes 
na prostem, namizni tenis in šah na 
prostem ter otroško igrišče. Med 
posameznimi vadbenimi enotami 
ter površinami z igrali bodo urejene 

zelene površine z zasaditvijo. Po 
besedah župana Tomaža Žoharja, ki 
praktično dnevno bdi nad izvedbo 
projekta in je zadovoljen s potekom 
del, je športni park zasnovan tako, 
da bo služil kot stičišče vseh genera-
cij občanov in zunanjih obiskovalcev, 
in sicer za športno udejstvovanje in 
rekreacijo ali pa samo za druženje. 

Vrednost projekta znaša nekaj 
več kot 2,4 milijona evrov, od tega 1 
milijon evrov sofinancira Ministrstvo 
za gospodarstvo, šport in turizem. 
Nove športne površine bodo svojemu 
namenu predane predvidoma pred 
poletnimi počitnicami. 

Nov športni park že dobiva končno podobo.     

Saniran plaz 
Sv. Martin–Potočnik  

 T. TAVČAR

V okviru predhodnega progra-
ma odprave neposredne škode na 
stvareh zaradi poplav 4. avgusta 
2023 je uspešno zaključena sanaci-
ja plazu na gozdni cesti Sv. Martin–
Potočnik.

Zaradi močnega deževja avgusta 
2023 je na gozdni cesti, ki je pove-
zovalna cesta med Podvrhom in 
Dobrovljami, prišlo do udora zemlji-
ne. Udor je bil sicer začasno saniran, 
vendar je bila zaradi spravila lesa, ki 
se izvaja po tej cesti, potrebna trajna 

rešitev, zato je občina pristopila k 
sanaciji, v okviru katere je bilo sani-
ranih 250 metrov ceste s podpornim 
zidom na mestu udora in varovalno 
ograjo. Zaradi velikih količin vode, 
ki v času močnejših padavin prite-
čejo po vozišču in povzročajo škodo, 
je bilo ob cesti izvedeno še ustrezno 
odvodnjavanje. 

Vrednost investicije, ki jo je izvedlo 
podjetje GMI, d. o. o., iz Slovenskih 
Konjic, je znašala nekaj več kot 300 
tisoč evrov.

Letna poročila zavodov   
 T. TAVČAR

Na 19. redni seji Občinskega sveta 
Občine Polzela so svetniki obrav-
navali različna področja, poveza-
na z razvojem občine, izvajanjem 
projektov, socialnim varstvom, 
upravljanjem javnega premoženja, 
poročili zavodov ... 

V okviru točke o protipoplavnih 
aktivnostih na območju Ločica–Breg 
je župan Jože Kužnik povedal, da je 
bila podpisana pogodba z izvajalcem 
za izvedbo državnega prostorskega 
načrta, opravljena pa tudi revizija 
projekta meteorne kanalizacije. 

Svet je nato dal soglasja k ceni 
socialnovarstvenih storitev pomoč 
družini na domu. Predstavnica 
Doma Nine Pokorn je pojasnila, da 
se cene oblikujejo skladno s pravilni-
ki, povprečno število uporabnikov v 
Občini Polzela v letu 2024 je ostalo 
pri 38, povečalo pa se je število opra-
vljenih ur. Občinska subvencija v 
višini 80 % ostaja nespremenjena. 

Podjetje RUNE Enia je predstavilo 
projekt izgradnje širokopasovnega 
optičnega omrežja na območjih, kjer 
komercialni ponudniki ne vlagajo. 
Omrežje uporabnikom omogoča 
izbiro med različnimi ponudniki 
storitev in boljšo povezavo z interne-
tom. Skupaj naj bi pokrili 807 naslo-
vov v štirih zaselkih občine.

Občinski svet se je seznanil tudi 
z letnimi poročili javnih zavodov za 
leto 2024. 

V nadaljevanju so svetniki potrdili 
predlog Odloka o zaključnem računu 
Občine Polzela za leto 2024. Občin-
ski svet je brez razprave soglasno 
sprejel predlog novega cenika komu-
nalnih storitev režijskega obrata 
občine. Cena košnje trave se nekoliko 
zvišuje zaradi povečanega povpraše-
vanja, predvsem s strani upravljavcev 
večstanovanjskih objektov.
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OBČINA PREBOLD
Komisija za mandatna vprašanja, volitve 

in imenovanja Občine Prebold
r  a  z   p  i  s  u   j  e

 

JAVNI RAZPIS ZA DAJANJE POBUD ZA PODELITEV 
PRIZNANJ OBČINE PREBOLD V LETU 2025

 

 Predloge lahko oddate do ponedeljka, 12. maja 2025, do 12. ure 
na elektronski naslov  priznanja@prebold.si (v Word obliki), 

s pripisom “Predlogi za priznanja Občine Prebold”.
Pogoje razpisa najdete na spletni strani www.prebold.si.

Konec aprila praznuje Občina 
Tabor in ob tem se tam zvrsti-
jo številne prireditve. Včeraj, 23. 
aprila je bila v Domu krajanov 
Tabor slavnostna seja občinskega 
sveta Občine Tabor ob prazniku, na 
kateri so podelili občinska prizna-
nja zaslužnim občanom. 

Že v dneh pred slavnostno sejo in 
vmes do tradicionalnega Šentjurske-
ga sejma, že 31. po vrsti, se je in bo 
zvrstila še vrsta raznih dogodkov in 
prireditev. Začelo se je z dvodnevno 
prireditvijo Pozdrav pomladi z obmo-
čnim srečanjem otroških in mladin-
skih pevskih zborov, nadaljevalo 
pa z likovnim ustvarjanjem na POŠ 
Tabor pod vodstvom Kulturno-zgo-
dovinskega društva Tabor, dnevom 
odprtih vrat kmetije Laznik, balina-

njem ŠD Tabor, razstavo slikarskih 
del Julijane Juhart, preventivnim 
merjenjem vrednosti tlaka in slad-
korja občanov, potopisnim predava-
njem Maje Drča, koncertom pihalne-
ga orkestra Glasbene šole Risto Savin 
Žalec, sobotno kmečko tržnico, 
medvaškim turnirjem v nogome-
tu, tradicionalnim velikonočnim 
pohodom v Marijo Reko, pravljični-
mi uricami s poustvarjanjem v občin-
ski knjižnici in predavanjem Nepo-
zabni pečat družine Cukala. Včeraj je 
potekala slavnostna seja občinskega 
sveta. Danes bo v sejni sobi preda-
vanje Cvetje za poletje domačina 
Alena Kovačiča, vodje Arboretuma 
Volčji potok. To soboto, 26. aprila 
Združenje borcev za vrednote NOB 
Spodnje Savinjske doline in krajevni 

odbor Tabor organizirata proslavo ob 
dnevu upora proti okupatorju. Ta bo 
v šotoru pri domu krajanov, kjer bo 
tudi osrednje dogajanje nedeljskega 
31. Šentjurskega sejma.

Ta se bo tudi tokrat pričel s slove-
sno parado društev in uradno otvo-
ritvijo sejma ter nadaljeval v šotoru, 
dvorani, Jurjevem trgu in drugih 
mestih z vrsto spremljajočih priredi-
tev, kot so: Tabor ima talent, sekaško 
tekmovanje lastnikov gozdov, razsta-
va malih živali, prodajna razsta-
va slaščic, razstava ustvarjalnosti 
občanov ... Na ogled bo tudi čebela 
velikanka. Vse skupaj bo začinila 
velika zabava pod šotorom z ansam-
blom Potepini, tokrat v organizaciji 
PGD Loke. 

Občina Tabor praznuje   
  D. NARAGLAV 

Vrhunec praznika bo vsakoletni Šentjurski sejem to nedeljo, 27. aprila.

Župan s prostovoljkami
    D. NARAGLAV 

Preboldski župan mag. Marko 
Repnik se je v torek, 15. aprila, 
srečal s prostovoljkami MGC in z 
njimi preživel dobro urico v prijet-
nem in sproščenem vzdušju. 

Ob tem je predstavil delovanje, 
delo občine in njene načrte za priho-
dnost, saj potreb in izzivov za še 
lepše počutje in življenje občanov ne 
manjka. Iskreno se je vsem prosto-

voljcem zahvalil za njihovo nesebič-
no delo in čas, ki ga namenjajo skup-
nosti. Poudaril je, da brez njihovega 
prispevka kraj ne bi mogel delovati 
tako povezano in srčno, kot deluje.

Od prijetnem pogovoru, sladkih 
dobrotah in kavi je župan obljubil, 
da bo v prihodnje – po dobrih izkuš-
njah, ki jih že ima v kuhinji MGC – na 
naslednjem srečanju skuhal kosilo. 

Na 15. redni seji OS Občine Tabor 
14. aprila so svetniki med drugim 
potrdili Elaborat JKP Žale o obli-
kovanju cen storitev javne službe 
oskrbe s pitno vodo, odvajanja in 
čiščenja komunalne odpadne vode 
v Občini Tabor. 

V nadaljevanju seje so se svetni-
ce in svetniki seznanili s predlogom 
Pravilnika o sprejemanju otrok v 
JVIZ Osnovna šola Vransko-Tabor, 
OE Vrtec Tabor in ga posredova-
li v 30-dnevno javno obravnavo. V 
nadaljevanju seje se je OS seznanil 
z letnimi poročili javnih zavodov 
s področja negospodarstva za leto 
2024, katerih soustanoviteljica je 
Občina Tabor. Pri tem so dali soglasje 
JVIZ OŠ Vransko-Tabor, da se prese-
žek odhodkov nad prihodki enote 
POŠ Tabor v višini dobrih 1.580 

evrov pokrije iz presežka prihodkov 
nad odhodki enote OE Vrtec Tabor, 
ki znaša nekaj manj kot 19.457 evrov, 
preostanek presežka prihodkov 
nad odhodki enote OE Vrtec Tabor 
v višini slabih 17.877 evrov pa se 
porabi skladno s predlogom vodstva 
zavoda v soglasju z Občino Tabor. 
Prav tako so dali soglasje JZ MSKŽ, 
da presežek prihodkov nad odhodki, 
ki ga izkazuje na dan 31. 12. 2024 
za Enoto Tabor, v višini 3.800 evrov 
porabi skladno s predlogom vodstva 
zavoda v soglasju z Občino Tabor. 
Enako to velja tudi za vse ostale 
javne zavode, ki izkazujejo svoje 
presežke: JZ GŠ Risto Savin Žalec, JZ 
II. OŠ Žalec, JZ Zdravstveni dom dr. 
Jožeta Potrate Žalec, JZ UPI Ljudska 
univerza Žalec, JZ Regijsko višje in 
visokošolsko središče in Zavod sv. 

Rafaela Vransko za leto 2024. Pri 
slednjem so dali soglasje, da presežek 
prihodkov nad odhodki v višini 955 
evrov ostane nerazporejen. Poleg 
tega so dali soglasje k ceni storitve 
pomoč na domu v višini 28 evrov od 
1. maja 2025 dalje. Po pravilniku o 
spremembah in dopolnitvah Pravil-
nika o metodologiji za oblikovanje 
cen socialnovarstvenih storitev pa 
subvencija znaša 60 odstotkov. 

V drugem delu seje so se svetnice 
in svetniki seznanili še z zaključnim 
računom Občine Tabor za leto 2024 
in tega tudi soglasno potrdili. Dali 
so tudi soglasje k programu dela, 
finančnemu in kadrovskemu načrtu 
Glasbene šole Risto Savin Žalec za 
leto 2025.

Pred praznikom 15. redna seja    
  D. NARAGLAV 

Potrdili nove cene vode  
  D. NARAGLAV

V četrtek, 10. aprila, je v sejni 
sobi Občine Prebold potekala 23. 
redna seja s 15 točkami dnevne-
ga reda. Največ časa je bilo tokrat 
namenjenega obravnavanju Elabo-
rata o oblikovanju cen storitev 
javne službe oskrbe s pitno vodo, 
odvajanja in čiščenja komunalne 
odpadne vode. 

Potrdili so Elaborat o oblikova-
nju cen storitev javne službe oskrbe 
s pitno vodo, odvajanja in čiščenja 
komunalne odpade vode, ki ga je 
pripravilo Javno komunalno podje-
tje Žalec, na seji pa ga je predstavil 
direktor mag. Janez Primožič. Za 
povprečno gospodinjstvo s porabo 
vode 12 kubičnih metrov na mesec, 
ki je priključeno na javni vodovod in 
kanalizacijo, se bo cena na položni-
ci od 1. maja dalje nekoliko znižala. 
Ob tem velja povedati, da Občina 
Prebold še vedno subvencionira 
odvajanje in čiščenje odpadne vode 
v višini 65 odstotkov. V nadaljevanju 
seje so svetniki sprejeli predlagani 
cenik storitev pomoči na domu. Od 
1. aprila do 30. septembra bo pomoč 
na domu za eno uro na delovni 
dan znašala 27,32 evra, na nedeljo 
36,42 evra ter na državni praznik, 
dela prosti dan 39,32 evra. Od 1. 
oktobra dalje bo ta cena nekoliko 
višja, in sicer 29,02 evra na delovni 
dan, 38,15 evra na nedeljo in 41,20 
evra na dan državnega praznika, dela 
prostega dne. Subvencija občine je 70 
odstotkov, od 1. julija dalje, ko država 
tega ne bo več subvencionirala zaradi 
sprejetja zakona o dolgotrajni oskrbi, 
pa 78 odstotkov. 

V nadaljevanju seje so bila podana 
poročila javnih zavodov, ki jih sofi-
nancira Občina Prebold. Najprej so se 

svetniki seznanili z letnim poročilom 
OŠ Prebold za leto 2024 in razpo-
reditvijo presežka prihodkov nad 
odhodki v minulem letu. Sprejet je bil 
sklep, da se presežek prihodkov nad 
odhodki v višini 2.621 evrov porabi 
za pokritje dela stroškov mednaro-
dnega projekta Erasmus+. Poročilo 
JZ Glasbene šole Risto Savin je na seji 
podrobneje predstavil njen ravnatelj 
mag. Gorazd Kozmus. Ostala poroči-
la JZ (MSK Žalec, II. OŠ Žalec, Zdra-
vstvenega doma dr. Jožeta Potrate 
Žalec in UPI ljudske univerze Žalec), 
ki so bila pridana gradivu za sejo, 
je povzel Boštjan Herodež, predse-
dnik Odbora za negospodarstvo in 
javne službe družbenih dejavnosti na 
Občini Prebold.

V drugem delu seje so obravnavali 
in sprejeli zaključni račun proračuna 
Občine Prebold in poročilo o reali-
zaciji Načrta ravnanja s stvarnim 
premoženjem občine v minulem letu. 
Prav tako so sprejeli tudi Odlok o 
rebalansu proračuna občine za letoš-
nje leto, pa rebalans Načrta razvoj-
nih programov Občine Prebold za 
obdobje 2025–2028 in Načrt ravna-
nja s stvarnim premoženjem Občine 
Prebold za leto 2025. V nadaljevanju 
so soglasno potrdili še spremembe 
in dopolnitve Odloka o občinskem 
podrobnem prostorskem načrtu 
za območje urejanja Hriboviti del 
Gorica GO-1. Potrdili so tudi dopol-
nitev Sklepa o uporabi normativov 
za oblikovanje oddelkov in soglas-
je k sistematizaciji delovnih mest v 
Vrtcu Prebold za to šolsko leto. Ob 
zaključku so po skrajšanem postop-
ku potrdili še Pravilnik o spodbuja-
nju razvoja malega gospodarstva v 
Občini Prebold. 

Župan s prostovoljkami in prostovoljcema na tokratnem srečanju v MGC   

To soboto, 26. aprila, bodo ob 15. 
uri pri spominski plošči v Andražu 
nad Polzelo pripravili spominsko 
slovesnost slovensko-ameriškega 
prijateljstva in zavezništva, ki je 
posvečena posadki desetih pilotov 
bombnika B-17, ki je strmoglavil 
v Andražu nad Polzelo ob vznožju 
Gore Oljke 19. marca 1944. 

Slavnostni govorniki bodo: nekda-
nji predsednik Republike Slovenije 
Borut Pahor, minister za obrambo 
Republike Slovenije Borut Sajovic in 
generalmajor David B. Lyons, povelj-
nik 15. letalskih sil, letalske baze 
Shaw, Južna Karolina.

Dan 
slovensko-
ameriškega 
prijateljstva    

 T. TAVČAR

Prostovoljci Krajevne organizaci-
je Rdečega križa Andraž nad Polzelo 
Mateja, Živa, Marko in Sanja so v 
torek, 15. aprila, za vrtčevske in 
osnovnošolske otroke POŠ Andraž 
pripravili predstavitev dejavnosti 
Rdečega križa Slovenije. 

Otroci so izvedeli, s čim se ukvarja 
Rdeči križ in kaj počnejo prosto-
voljci njihove krajevne organizacije. 
Najmlajši so poslušali pravljico Prija-
telji si med seboj pomagamo, ostali 
pa so reševali križanko o dejavnostih 
Rdečega križa. Obvezovali so rane in 
poškodbe ter poskušali oživljati na 
lutki.

Spoznavali delo RK Slovenije 
    T. TAVČAR

Oživljanje na lutki
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Najbolj množična akcija je bila 21. 
in 22. marca v Občini Žalec, kjer je 
čistilo okrog 2.500 ljudi in so zbrali 
nekaj manj kot 1.700 kg mešanih 
odpadkov in odpadne embalaže, 
kar je več kot lani.

Občina Žalec je občinsko akcijo 
čiščenja okolja pripravila v sodelova-
nju z vsemi krajevnimi skupnostmi v 
Občini Žalec in MS Žalec, društvi, OŠ 
in VVZ. V petek je okolje čistilo okoli 
1.800 otrok in vzgojiteljev iz vseh OŠ 
in VVZ Občine Žalec, v soboto pa je 
delo nadaljevalo okrog 700 članov 
društev in ostalih občanov v vsej 
krajevni in mestni skupnosti Občine 
Žalec.

Višja svetovalka za varstvo okolja 
na Občini Žalec Marjana Kopitar 
je o letošnji spomladanski akciji 
povedala: »V petek, 21. marca, so 
otroci iz vseh OŠ in VVZ z vzgojitelji 
čistili okolice šol, vrtcev, dvorišča in 
igrišča ter z različnimi aktivnostmi 
in predavanji obeležili svetovni dan 
voda, 22. marec. V soboto, 22. marca, 
pa so čistili občani po vseh krajev-
nih skupnostih in MS Žalec, skupaj 
z različnimi društvi – turistična, 
planinska, lovska, športna, društva 
upokojencev, taborniki ... Čistili so 
odpadke ob vodotokih, odvodnih 
jarkih, cestah, železniški progi, spre-
hajalnih in planinskih poteh, okolico 
športnih objektov, planinskih, gasil-
skih in lovskih domov.« 

Akcije se je udeležilo okoli 700 
udeležencev, kar je več kot v letu 
2024 (580 oseb), zbrali pa so tudi več 
odpadkov kot v letu 2024 (545 vreč 
mešanih odpadkov in odpadne emba-
laže). »Razveseljivo je dejstvo, da je 
bilo kosovnih odpadkov (stari štedil-

niki, hladilniki, pohištvo, odpadne 
gume …) bistveno manj kot pretekla 
leta, okoli 14 kubičnih metrov. Največ 
odpadkov se je nabralo ob vodotokih 
Savinja, Struga, Lava in Ložnica, ki 
so ostali še od poplav v letu 2023 in 
jih v letu 2024 niso uspeli v celoti 
odstraniti, ob cestah in železnici ter 
na Ponikovskem krasu, kjer so bile 
zasute tudi nekatere vrtače in manjše 
jame,« je povedala Marjana Kopitar.

Pri akciji sta sodelovali podjetje 
Simbio z dobavo rokavic in vreč ter z 
brezplačnim odvozom večine odpad-
kov v skupni teži 1.690 kg na RCERO 
Celje (mešani odpadki 1.250 kg, 
odpadna embalaža 440 kg) in podje-
tje Surovina PE Žalec z odvozom 
kosovnih odpadkov. »Nekateri orga-
nizatorji pa so tudi sami odpeljali 
odpadke v zbiri center Žalec,« je še 
dodala Marjana Kopitar.

V Preboldu manj odpadkov
V Občini Prebold so spomladan-

sko čistilno akcijo organizirali točno 
na svetovni dan voda, v soboto, 22. 
marca. Akcija je tudi tokrat organi-
zacijsko potekala preko krajevnih 
odborov. Čistili so v Preboldu, Dolenji 
vasi, Kaplji vasi, Mariji Reki, Šeščah, 
Matkah, Sv. Lovrencu in Latkovi vasi, 
kjer je bilo tudi največ udeležencev. 

V primerjavi s preteklimi leti je bilo 
odpadkov bistveno manj, saj je osveš-
čenost ljudi višja kot v preteklosti. »V 
Latkovi vasi smo se tudi letos zdru-
žila tri društva: PGD Groblja in PGD 
Latkova vas ter Športno društvo 
Latkova vas. Skupno nas je bilo preko 
sedemdeset udeležencev. Razporedi-
li smo se vse od avtoceste do tako 
imenovanih kotov, kjer se Bolska 
izliva v Savinjo. Zelo smo zadovoljni 
z opravljenim delom, bodo pa tudi v 
prihodnje potrebne takšne akcije, saj 
se še vedno najdejo brezvestni ljudje, 

ki jim ni mar za naravo in lepo okolje. 
Bi si pa želeli, da se nam pri čiščenju 

v bodoče priključi več novoselcev, saj 
se teh akcij večinoma udeležujemo 
staroselci,« je povedal Niko Viher, 
koordinator čistilne akcije v Latkovi 
vasi, ki sta se ji pridružila sedanji in 
nekdanji župan mag. Marko Repnik 
in Vinko Debelak. V zbirnem centru 
v Latkovi vasi so pri raztovarja-
nju prikolic in sortiranju odpadkov 
poleg delavca Simbia pomagali javni 
delavci, ki tudi sicer skrbijo za ureje-
nost občine. 

V Taboru že 20 let
V Taboru čistilne akcije organi-

zirajo že več kot 20 let. Letošnja je 
bila v soboto, 5. aprila, po celotnem 
območju Občine Tabor, na njej pa so 
sodelovali članice in člani društev 
ter tudi nekateri drugi. Med društvi 
so bili med najbolj aktivnimi članice 
in člani vseh treh gasilskih društev 
v občini: PGD Ojstriška vas-Tabor, 
PGD Kapla-Pondor in PGD Loke. Za 
urejanje okolice planinske postojan-
ke Zajčeve koče so poskrbeli v Planin-
skem društvu Tabor, že pred načrto-
vano čistilno akcijo pa so učenci in 
učitelji Podružnične osnovne šole 
Tabor poskrbeli za pobiranje smeti 
ob pešpoteh in cestah. Kot je pove-
dala direktorica OU Občine Tabor 
Alenka Kreča Šmid, je občina 

poskrbela za vreče, rokavice, dostavo 
kontejnerjev in sortiranje odpad-
kov, pridni sodelujoči pa so zagnano 
pobirali smeti in prevažali odpadke 
do zbirnega mesta pri pokopališču. 
Zaključek čistilne akcije je bil v Gasil-
skem domu PGD Ojstriška vas-Ta-
bor, kjer so se udeleženci okrepčali. 
»Zelo nas veseli dejstvo, da v občini 
ni večjih črnih odlagališč, saj so se 
ta s pomočjo takšnih akcij očistila, 
vendar pa opažamo, da se ob zabojni-
kih na naših ekoloških otokih odlaga-
jo večji kosovni odpadki. Ti ne sodijo 
tja, temveč v zbirni center v Čepljah, 
kamor jih lahko brezplačno odpelje-
jo,« še poudari Alenka Kreča Šmid.

V Braslovčah še vedno 
onesnaženi breg Savinje

Nosilca delovne akcije 11. marca 
v Občini Braslovče sta bila Občina 
Braslovče in Turistično društvo 
Braslovče. 17 koordinatorjev akcije s 
TD Braslovče je vključenih v različna 
društva v občini, s čimer so pokrita 
vsa naselja, k akciji pa so pristopili 
najaktivnejši posamezniki. 

Pričakovali so, da bo po toliko letih 
organiziranja čistilnih akcij odpadkov 
manj, pa tega ni bilo mogoče opaziti. 
Še vedno je zelo onesnažen desni 
breg reke Savinje od Letuškega mostu 
proti Preserjam in od Topovelj do 
konca Orle vasi, kjer je veliko plasti-
ke, kovinskih predmetov in ostalega 
materiala, ki ne sodi v naravo. Tudi 

ob bregovih Trebnika, Trnavce in 
reke Bolske so odstranili odpadke, 
ki v naravo ne sodijo. Skupine, ki so 
pobirale smeti na območju Podvrh–
Braslovče–Zg. Gorče so sredi roba 
gozda odkrile veliko plastičnih vreč in 
celo okostje domačih živali. Skupina, 
ki je čistila okolje proti Žovneške-
mu jezeru in Žovneškemu gradu, je 
od odcepa ceste proti brani Žovne-
škega jezera odkrila vse tisto, kar 
so obiskovalci »kopališča« prinesli s 
sabo in odvrgli. Vsako leto varovan-
ci Varstveno delovnega centra MUC 
vestno čistijo okolje Preserij in dela 
Pariželj. V tednu pred organizira-

no akcijo so nabrali preko 20 vrečk 
odpadkov. Ostale skupine so vrečke z 
odpadki puščale na določenih mestih, 
od koder so jih odstranili delavci 
režijskega obrata Občine Braslovče. 
Odpeljali so jih na zbirališče za ločeno 
zbiranje odpadkov Žovnek.  

Na Polzeli najbolj 
množično doslej

Namen vsakoletne čistilne akcije 
v Občini Polzela je odstraniti more-
bitna divja odlagališča ter očistiti 
okolico šol, vrtcev, naselij, sprehajal-
nih poti, kulturnih objektov, vodo-
tokov in gozdnih površin. Veseli jih, 
da se količina odpadkov iz leta v leto 
zmanjšuje in da divjih odlagališč 
skoraj ni več. 

V pomladanski čistilni akciji 
Občine Polzela v petek, 4., in soboto, 
5. aprila, je sodelovalo več kot 1.200 
udeležencev. Zbrali so okoli 110 m³ 
mešanih odpadkov. Ves čas čistil-
ne akcije je bil odprt kamnolom v 
Andražu nad Polzelo, kamor so odva-
žali tudi večje kosovne odpadke. Tako 
množičnega odziva v okviru čistilne 
akcije na Polzeli še ni bilo.

Na Vranskem čistili 
poti in lokalne ceste

Občina Vransko je čistilno akcijo 
načrtovala za 29. marca, zaradi 
vremenskih razmer pa so jo prestavili 
na soboto, 5. aprila. Namen akcije je 
bil očistiti lokalne ceste in javne poti.

Ob 8. uri se je zbralo lepo število 
posameznikov in predstavnikov 
društev pred Osetovo vilo na Vran-
skem. Po prejemu zaščitne opreme in 
razporeditvi po terenu so se odpravili 
na različne lokacije po občini. Ener-
getika Vransko in gasilska društva so 
zbrane odpadke pobrali na terenu in 
jih odpeljali v zbirni center v Čepljah. 
V spomladanski čistilni akciji so 
napolnili kontejner v velikosti 10 m3. 
Udeleženci čistilne akcije so čistil-
no akcijo zaključili s toplo malico v 
gasilskem domu na Vranskem in v 
Prekopi.

Konec marca in v začetku aprila so v občinah 
Spodnje Svinjske doline pripravili tradicionalne 
akcije čiščenja okolja.

Okolje čistili po vsej dolini  
   D. NARAGLAV, T. TAVČAR, L. GROBLER 

Po zaključku akcije v Latkovi vasi 

Med odpadki, ki so jih vozili na Surovino v Žalec, se najde marsikaj.

Člani turističnega društva Šempeter so vsako leto na delu v Rimski nekropoli.

Na Polzeli se je akcije udeležilo največ ljudi doslej.        

V Občini Tabor so med drugim čistili tudi v Kapli, ob magistralni cesti.
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ZKŠT Žalec razpisuje
PESNIŠKO NAGRADO
Fanny Haussmann
za najboljši ciklus pesmi v Sloveniji
v tekočem letu.

Tematika je poljubna. 

Natečaj je odprt do 30. 4. 2025.

Zmagovalec/-ka prejme nagrado
v višini 1.500 evrov.

Ciklus pesmi zmagovalca/-ke,
izbrane pesmi drugih nominirancev
in morebitni drugi kakovostnejši
prispevki bodo objavljeni
v reviji Vpogled.

Celotno besedilo razpisa
je objavljeno na spletni strani
www.zkst-zalec.si.

Dodatna pojasnila:
info@zkst-zalec.si / 03 712 12 82.

Na območni reviji otroških in 
mladinskih pevskih zborov Pozdrav 
pomladi 2025, ki jo razpisuje 
Javni sklad Republike Slovenije 
za kulturne dejavnosti, je letos v 
Savinjski dolini na treh koncertih 
zapelo 17 zborov. Koncerti so se 
zvrstili v Domu krajanov v Taboru, 
in sicer v torek, 8. aprila, ter v 
sredo, 9. aprila. 

Letos so se revije udeležili: Mlajši 

otroški pevski zbor z OŠ Vransko 
Tabor, Otroški pevski zbor POŠ 
Gotovlje I. OŠ Žalec, Starejši otroški 
pevski zbor OŠ Vransko-Tabor, 
Mladinski pevski zbor OŠ Vransko-
-Tabor, Otroški pevski zbor Sonček 
OŠ Polzela, Mlajši pevski zbor Polžki 
OŠ Polzela, Združeni otroški pevski 
zbor OŠ Petrovče, Mladinski pevski 
zbor OŠ Polzela, Otroški pevski zbor 
OŠ Šempeter, Mladinski pevski zbor 

OŠ Šempeter, Otroški pevski zbor 
Braslovče ter Mladinski pevski zbor 
Braslovče.

Anka Jazbec, ki je letos strokovno 
spremljala revijo, je določila, da so se 
na regionalno raven uvrstili skorajda 
vsi zbori, na državno raven pa sta 
se uvrstila Otroški pevski zbor in 
Mladinski pevski zbor OŠ Šempeter 
pod taktirko zborovodkinje Katje 
Florjančič.  

Pevski Pozdrav 
pomladi    

  BINA PLAZNIK, D. NARAGLAV    B. P.

Pozdrav pomladi 2025 

Ples na valovih 
glasbene šole  

    BINA PLAZNIK

V Domu II. slovenskega tabora 
Žalec so 16. aprila pripravili 
letošnjo letno predstavo oddelka 
za ples Glasbene šole Risto Savin 
Žalec z naslovom Ples na valovih, 
ki so jo plesalci tudi letos uprizori-
li večkrat. Poleg dveh predstav za 
javnost v sredo in četrtek tudi za 
otroke okoliških šol v okviru njiho-
vih kulturnih dnevov.

Mag. Gorazd Kozmus, ravnatelj GŠ 
Risto Savin Žalec, je v nagovoru na 
kratko opisal zgodbo in povedal, da 
so zaradi pomanjkanja fantov v goste 
povabili baletnika. To je bil Lovro Zajc 
z ljubljanske Gimnazije Bežigrad, ki 
je odplesal vlogo lika Maui, v družbi 
s Taro Janjič, ki je odplesala glavno 
vlogo Moane. Ravnatelj se je zahvalil 
vsem, ki so kakorkoli sodelovali pri 
organizaciji dogodka, še posebej pa 
nastopajočim. 

Zgodba govori o deklici Moani, 
ki se odpravi na drzno misijo, da bi 
rešila svoje ljudi. Med potovanjem 
sreča nekoč mogočnega polboga 
Mauija, ki jo vodi v njenem prizade-
vanju, da bi postala mojstrska iskalka 
poti. Skupaj plujeta po odprtem 
oceanu, naletita na ogromne pošasti 
in nemogoče možnosti. Na tej poti 
Moana izpolni starodavno iskanje 
svojih prednikov in odkrije tisto, kar 
je vedno iskala: samo sebe.

Kokoško Hei Hei je plesala Živa 
Hodžar, rak Tamatoa je bila Zala 
Golob, ognjene plamene pa so 
odplesale Ana Čokl, Zarja Petrovič 
Poljanec in Iza Kvas. Koreografijo 
sta si zamislila Ana Čokl in Lovro 
Zajc, scenografijo je pripravila Nika 
Godler, pripovedovalec je bil Dejan 
Tamše ter mentorica petja Andreja 
Dolenc.

Gostujoči baletnik Lovro Zajc in Tara Janjič v glavni vlogi Moane

Predstava je bila paša za oči in ušesa.

V Občini Prebold je v soboto, 12. 
aprila, na prostoru kmečke tržnice 
in Medgeneracijskega in družbe-
nega centra Marof v Dolenji vasi 
potekal III. Zeleni bazar. Organizi-
rali so ga Občina Prebold in članica 
občinske uprave Klementina 
Schmeilov, vodja Medgeneracijske-
ga centra Marof Mirica Reberšek in 
Kozarčke hvaležnosti Doris Polak 
Kuder. Presegel pa je vsa pričako-
vanja – vsi povabljeni so se z vese-
ljem odzvali vabilu, obiskovalci pa 
so v prijetnem dopoldnevu lahko 
doživeli marsikaj lepega in navdi-
hujočega. 

Dogajanje na stojnicah je bilo 
pestro in živahno od prve do zadnje 
minute. Posebno pozornost so 
pritegnile butarice, ki so jih pripra-
vili v Karitas Prebold. Veliko zani-
manja je bilo tudi za sadike, ki sta 
jih ponujali kar dve stojnici – Tatjana 
Rančigaj, Zeliščnica iz Latkove vasi 
z Ajda Štajerska, ter stalna ponudba 
kmečke tržnice, ki je bila bogata 
kot vedno. Obiskovalce so pritegni-
li tudi zeliščni in zelenjavni namazi 
kmetije Kranjc. Na stojnici Venduchi 
so dišali naravni zeliščni pripravki 

in kozmetika po ajurvedski metodi. 
Svojo ustvarjalnost so obiskovalci 
lahko preizkusili z ekipo Fakultete 
za varstvo okolja, kjer so izdelovali 
naravni piling za telo in sprej proti 
potenju nog. Svoje delo je predsta-
vilo tudi Društvo Zimzelen. Bazar je 
imel tudi velikonočni navdih – ojstri-
ške zajčke in drugo ročno izdelano 
ponudbo so ponujali Hani Zamuda 
in članice Zgodovinsko-turističnega 
društva Tabor, so dali lep pridih veli-
konočnemu času.

Poseben kotiček je bil namenjen 
najmlajšim – velikonočna delavnica 
je bila polna barv, smeha in veselja. 
Pripravili so sejem igrač in zbira-
nje igrač za materinski dom, za kar 
je poskrbela Doris Polak Kuder z 
ekipo. Tudi garažna razprodaja, ki 
se uveljavlja v organizaciji MGC 
Marof, je bila v svojem sijaju. Zanjo 
sta skrbela Marjan Reberšek in Neža 
Cestnik. Z glasbo in plesom so Zeleni 
bazar popestrile članice Country 
plesne šole Hot Heels pod vodstvom 
Goge Pečnik in orientalske plesalke 
Medgeneracijskega centra Prebold 
pod vodstvom Darje Vite. 

Zeleni bazar     
    D. NARAGLAV

Pridih velikonočnemu času z izdelki Zgodovinsko-turističnega društva Tabor Zeleni bazar je bogatila tudi precejšna 
izbira semen in sadik.
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Letošnji Festival potic, ki je bil že 
20. po vrsti, so pripravili že teden 
prej kot običajno, 4. in 5. aprila. V 
ocenjevanje so mojstrice in mojstri 
prinesli 71 potic, med katerimi 
so poleg tradicionalnih orehovih 
bile tudi druge z najrazličnejšimi 
nadevi. Ena tudi v stilu dubajske 
slaščice, ki je svetovni hit, s pista-
cijo in čokolado. 

Priznanja so bila podeljena na 
osrednji večerni prireditvi, ki jo je 
vodila predsednica društva Simona 
Žvikart Repnik, svoje pa so k tej 
slovesnosti pridali še Žiga Repnik z 
uvodno deklamacijo o poticah, župan 

mag. Marko Repnik, ki je v svojem 
nagovoru poudaril pomen tega festi-
vala. Potice je blagoslovil preboldski 
župnik mag. Srečko Hren. Glasbe-
na gostja, pevka Alya, pa je dodobra 
razvnela občinstvo.

Na ocenjevanje je letos prispelo 
71 različnih potic, kar je precej več 
kot lansko leto, ko je teh bilo 53. 
Ocenjevalna komisija, ki so jo sestav-
ljali znani poznavalci in mojstri peke 
potic (Jože Fideršek, Jožica Pravst, 
Boštjan Bezgovšek, Marija Špitaler, 
Simeona Rakun, Ivanka Tominšek, 
Fanika Burjan, Dragica Šega, Majda 
Jurše, Danica Uplaznik in Bernar-
da Prevoršek), je na osnovi zbranih 
točk posameznega izdelka 39 potic 
ocenila za zlate, 18 za srebrne, 10 
za bronaste, štiri potice pa so prejele 

priznanje. Pri ocenjevanju je bila 
komisija pozorna na zunanji videz, 
vonj skorje in sredice, videz sredice 
in okus skorje ter sredice. Potice so 
bile razporejene v štiri kategorije: 
orehova potica, orehov kolač, smeta-
nova potica z dodatki in kategorija 
ostale potice. 

Mojstrice peke potic 
Najvišje priznanje znak kakovosti, 

ki ga podeljujejo za trikratno osvoji-
tev zlatega priznanja za enako vrsto 
potice, je tokrat prejela Anita Kuhar 
Uplaznik, ki je to priznanje osvojila 
za orehovo potico. Njena potica je 

tudi tokrat prejela zlato priznanje, 
enako pa sta bili zlati tudi potratna in 
kokosova potica. »Potice že od nekdaj 
rada pečem, ker gre pri tem festiva-
lu za dobrodelnost, pa mi je to še v 
toliko večje veselje. Pravzaprav sem 
začela sodelovati s tem namenom 
in ne zaradi priznanj. Sem pa vesela, 
da so moji izdelki tako ocenjeni, saj 
potrjujejo moje znanje in izkušnje,« 
je povedala Anita, ki je sicer snaha 
»mame« tega preboldskega festivala 
potic. Med tistimi, ki se lahko pohva-
lijo z več znaki kakovosti za orehove 
in tudi druge potice, je najbolj prepo-
znavna Marija Špitaler, ki je letos 
spekla posebno potico s čemažem 
in ocvirki. Z njo je na tekmovanju 
Fala slonček v Ljubljani pred leti 
prejela tudi najvišje priznanje in 
postala mojstrica potice Fala kralji-
ce. »Vseskozi z veseljem sodelujem in 
tudi letos se zaradi dobrodelne note 
nisem odrekla peki in tudi ne sode-

lovanju v komisiji. Lahko rečem, da 
se v prinesenih izdelkih vidita ljube-
zen in veselje do peke potic – in tako 
tudi rezultat ne more izostati. Lahko 
je le malo manj uspešen,« je pouda-
rila Marija in dodala, da je za dobro 
potico poleg ljubezni do peke treba 
imeti tudi kakovostne sestavine. 

Precej potic spekli dijaki 
Tako kot že vrsto let so precej potic 

spekli in na ocenjevanje prinesli dija-
kinje in dijaki iz Strokovnega izobra-
ževalnega centra Alme M. Karlin 
Celje in iz Šolskega centra Šentjur. 
Boštjan Bezgovšek, učitelj praktič-
nega pouka na SIC, je povedal, da so 
letos njegovi dijaki spekli 17 potic z 
različnimi nadevi. Poleg orehovih še 
lešnikovo, mandeljnovo, makovo, 
jabolčno, pomarančno in še kakšno. 
Precej raznovrstne potice so pod 
mentorskim vodstvom Jane Kropec 
in Elice Selič pri praktičnem pouku 
spekli dijaki tudi v Šentjurju. Kot je 
povedala Simeona Rakun, ki dijake 

uči teorijo, so za ta dobrodelni festi-
val in ocenjevanje poleg tradicio-
nalnih potic spekli še dve makovi, 
kokosovo ... in celo potico s pistaci-
jevim nadevom. »Moram reči, da so 
se zelo potrudili, o čemer pričajo tudi 
pridobljena priznanja. Dijaki bodo 
navdušeni, mi pa smo zelo ponosni 
na njih,« poudari Simeona Rakun. 
Majda Jurše iz Šmarja pri Jelšah, 
vodja ene od dveh ocenjevalnih ekip, 
pa je dejala, da so na splošno vse 

potice bile zelo kakovostne, hkrati pa 
poleg tradicionalnosti nekatere odra-
žajo tudi veliko inovativnosti, kar 
je še posebno pohvalno. Podobnega 
mnenja so bili tudi ostali ocenjevalci.

Potice pa so pohvalili in jih z vese-
ljem jedli tudi oskrbovanci domov 
za starejše, kamor so jih naslednji 
dan po razstavi, tako kot vsako leto, 
odpeljali organizatorji in s tem skle-
nili jubilejni 20. Festival potic. 

Dve desetletji Festivala potic
     D. NARAGLAV

V Občini Prebold se lahko pohvalijo z edinstveno prireditvijo 
Festival potic, ki ima tudi še dobrodelno noto.

Zgodovina Festivala potic
Potica je ena izmed slovenskih kulinaričnih posebnosti, ki se je na Sloven-
skem razvila pred več kot 200 leti. V knjigi Slava vojvodine kranjske jo 
omenja že Janez Vajkard Valvasor. Njeno ime izvira iz besede povitica, 
ker je povita. Potice, kakršne poznamo danes, pa so le razvojna oblika 
nekdanjih potic, torej kolačev iz zvitega testa in z različnimi nadevi, po 
katerih potica tudi dobi ime. Včasih so jih pekli le za božič in veliko noč, 
danes pa najrazličnejše potice pečejo tudi ob raznih družinskih in drugih 
praznikih. Vsekakor pa je praznična potica slovenska sladica, na katero 
moramo gledati s ponosom. Tega se je zavedalo tudi nekdanje Društvo 
podeželskih žena Občine Prebold, ki je dalo poticam še večjo vrednost 
in veljavo. Pred več kot dvema desetletjema so namreč organizirale prvo 
prireditev z ocenjevanjem potic, ki so jo poimenovale z zvenečim imenom 
Festival potic. Deset let je to prireditev pripravljalo njihovo društvo pod 
vodstvom predsednice Danice Uplaznik. Nato je prireditev v svoje roke 
prevzelo Kulturno društvo Antona Schwaba Prebold, ki deluje v okviru 
preboldske župnije. V sodelovanju z nekdanjo glavno organizatorko in 
pobudnico Festivala potic in Občino Prebold so organizirali štiri tovrstne 
prireditve. Petnajsto in vse naslednje, vključno z letošnjo, pa je organizi-
ralo Turistično društvo Prebold. Najprej pod vodstvom predsednice Nine 
Kralj, nato pod vodstvom sedanje predsednice Simone Žvikart Repnik. 

Mojstrica potic Marija Špitaler je tokrat spekla posebno čemaževo potico z ocvirki.

Letošnja dobitnica znaka kakovosti za trikrat osvojeno zlato orehovo potico Anita 
Kuhar Uplaznik s potratno potico

Predsednica TD Simona Žvikrat Repnik (levo) in Danica Uplaznik (desno) sta razkrivali 
zgodovino Festivala potic.

Blagoslovom potic je opravil domači župnik mag. Srečko Hren.

Vsako leto je med peki potic tudi Antonija Podgorski, ki potico tudi lepo dekorira.

Simeona Rakun 
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Na cvetno nedeljo se je v cerkvi 
sv. Marjete na Polzeli zbralo toliko 
ljudi, da sta bili »stara« in »nova« 
cerkev premajhni za vse, ki so k 
blagoslovu prinesli pisane butare 
in oljčne vejice.

Letos je po sv. maši, ki jo je daroval 
domači župnik Urban Lesjak, 
po lanskem zelo dobrem odzivu 
ponovno potekalo »tekmovanje« 
butar s prijetnim druženjem kljub 
slabemu vremenu. Strokovna komi-
sija v sestavi Marko Slokar, Marja 
Košec in Dragica Sternad Pražnikar 
je ocenila in izmerila številne prija-
vljene butare. 

Največja butara je bila dolga 563 
cm. Prinesel jo je Mark Koklič, ki 
je za slabih 30 cm prehitel svojega 
brata Kevina Kokliča z butaro, dolgo 
530 cm. Najmanjša butara je merila 
17 mm, v njej je bilo osem različnih 
vrst lesa, prinesel pa jo je Robi Sluga. 
Prvo mesto sta s svojima butarama 
osvojila brat in sestra Ožbolt in Flora 

Bosnan. Prvi trije v vsaki kategori-
ji so tudi letos prejeli slastne torte 
izpod mojstrskih rok Karoline Veber, 
ostali praktične nagrade, prav vsi pa 
sladko presenečenje. 

Cvetna nedelja je poseben 
praznik, ki oznanja začetek velike-
ga tedna in v krščanskem izročilu 
obuja spomin na Jezusov prihod 
v Jeruzalem. Tam so ga ljudje 
pozdravljali z oljčnimi vejicami in 
palmovimi listi. Tudi v občinah 
naše doline to simboliko že stoletja 
ohranjajo z butarami – barvitimi 
šopi zelenja, cvetja in trakov, ki jih 
verniki prinašajo k blagoslovu. 

Na cvetno soboto je v Drešinji vasi 
pri gasilskem domu že tradicional-
no potekala delavnica izdelovanja 
butar v organizaciji Turističnega 
društva Petrovče, ki je želela povezati 
ljudi več generacij. Jože Stepišnik je 
delil svoje znanje izdelovanja butar 
s tistimi, ki so želeli izdelati svojo 
lastno butaro na način, ki je značilen 
za naše kraje. Treba je bilo nabrati 

različne vrste zelenja in leskove 
palice, zelenje trdno povezati v šop 

in primerno okrasiti. Delavnica je 
bila priložnost za druženje, učenje in 
prenašanje tradicije.

Posebna pozornost je bila name-
njena tudi butari velikanki, ki jo je 
izdelal Jože Stepišnik s pomočjo 
Janeza Vošnjaka. Ta butara, visoka 
16 metrov, je ponos kraja. Po blagos-
lovu pri petrovški baziliki, kamor so 
jo na cvetno nedeljo ponesli mladi 
gasilci PGD Drešinja vas, je sledilo 
druženje ob dobrotah, ki jih je pripra-
vila družina Fanike Stepišnik. Butaro 
velikanko so nato skupaj s še neka-
terimi drugimi butarami postavili v 
parku pri gasilskem domu v Drešinji 
vasi kot del posebnih pasijonskih 
jaslic. Dogajanje cvetne nedelje v 
Drešinji vasi je namreč tudi letos 
obogateno še s postavitvijo pasi-
jonskih jaslic v velikem tednu. 

NEDELJA, 25. 5.

TOREK, 27. 5. SREDA, 28. 5.

ČETRTEK, 5. 6.

SOBOTA, 7. 6.

PETEK, 6. 6.

NEDELJA, 8. 6.

             8:00

               9:00

9:00

   17:00    17:00

16:00

   18:00

   17:00

     8:30

16:00

16:00

19:00

           17:00

17:00

   8:30

             19:00 17:00

DRUŠTVO UPOKOJENCEV ZA POKAL KS 
Brunarica Ruše 

KOŠNJA NA STAR NAČIN  
Obrezov Kozolec Zaloška Gorica

MEDGENERACIJSKI POHOD PO OBELEŽJIH NOB
Zbor na parkirišču pred OŠ Petrovče

TURNIR V KOŠARKI PETROVČE
Telovadnica OŠ Petrovče 

TURNIR V ODBOJKI NA MIVKI
Igrišče Mala Pirešica

POLETNI VEČERI POD KOZOLCEM
Kozolec CLEF Arja vas

PARADA IN SLOVESNOST OB 
80-LETNICI PGD DOBRIŠA 
VAS - PETROVČE 

SREČANJE NA PERIŠČU
Perišče Dobriša vas

TURNIR V TENISU
Tenis igrišče Petrovče

POLETNI VEČERI POD KOZOLCEM
Kozolec CLEF Arja vas

DOBRODELNA PRIREDITEV  GIBAM - POMAGAM
Dvorec Novo Celje

LETNI KONCERT MEPZ A CAPPELLA 
KD PETROVČE
Bazilika Petrovče

MLADINSKO TEKMOVANJE PGD DOBRIŠA VAS - PETROVČE 
Športni park Petrovče

GASILSKO TEKMOVANJE PGD DREŠINJA VAS
Gasilski dom Drešinja vas

TURNIR V NAMIZNEM TENISU
Telovadnica OŠ Petrovče 

SLAVNOSTNA SEJA KS PETROVČE
Dvorec Novo Celje

ROBIJEV MEMORIAL
Nogometno igrišče Dobriša vas

PETEK, 23. 5.

SOBOTA, 31. 5.

SOBOTA, 24. 5.

     9:00

     17:00

LEPA NEDELJA S PROCESIJO, SVETO MAŠO IN 
DRUŽENJEM PO MAŠI
Bazilika Petrovče

NOGOMETNI TURNIR MED DUHOVNIKI
Nogometno igrišče Dobriša vas

NEDELJA, 1. 6.

2025

PONEDELJEK, 2. 6. TOREK, 3. 6.

19:00            15:30GLEDALIŠKA PREDSTAVA / KOMEDIJA KD ŠMIKLAVŽ
Gasilski dom Drešinja vas

TURNIR V KOŠARKI ZA OTROKE (U10, U14)
Igrišče OŠ Petrovče/telovadnica

   20:00 GASILSKA VESELICA 
Z ANSAMBLOM VESELI SVATJE
Šotor pred OŠ Petrovče 

Cvetna nedelja – 
praznik butar  

     T. TAVČAR

V dneh pred cvetno nedeljo je 
Župnijska Karitas Prebold tudi 
letos organizirala delavnice izdelo-
vanja velikonočnega okrasja, zlasti 
butaric. Teh so v času od 7. do 9. 
aprila naredili preko 130 in vse so 
bile razdeljene, na cvetno nedeljo 
pa tudi blagoslovljene.   

Občanom in drugim so jih ponu-
jali preko spleta, v Pavlovem listu 
njihove župnije, na spletni strani 
Občine Prebold in v soboto, 12. aprila 
na Zelenem bazarju na prostoru 
Družabnega centra Marof v Dolenji 
vasi. Kot nam je povedala predsedni-
ca Župnijske Karitas Prebold Bernar-
da Hriberšek, je butarice ustvarjalo 
15 njihovih članic in še 9 drugih 

udeleženk, ki se rade udeležujejo 
aktivnosti v okviru Medgeneracijske-
ga centra Prebold. Delavnice so pote-
kale dopoldan in popoldan, dnevno 
pa najmanj po 7 ur.

»Z zbranimi darovi od butari in iz 
drugih virov pomagamo prosilcem 
za pomoč, bodisi pri plačilu položnic, 
pri nabavi šolskih potrebščin ali 
drugih humanitarnih primerih, je 
povedala Bernarda Hriberšek, ki se 
vsem sodelujočim iskreno zahvalju-
je in jih vabi še na  druge aktivno-
sti njihovega Karitasa. Posebej so 
hvaležni Robiju Germadniku iz Matk 
za nabrane leskove veje in pripravlje-
ne osnove za butare.

Naredili preko 
130 butaric

     D. NARAGLAV

Z ene od delavnic v Aninem domu

Strokovna komisija je imela težko delo, 
saj je bilo treba oceniti več kot sto butar.                          

Delavnico izdelovanja butar so pripravili pred gasilskim domom v Drešinji vasi.

Šestnajstmetrsko butaro, ponos kraja, so odnesli na blagoslov v petrovško baziliko.

Butarice so bile župljanom na voljo tudi na kmečki tržnici.

Tekmovali 
za naj butare   

     T. TAVČAR
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Odprto od torka do sobote:
10.00–17.00

1. 5. - ZAPRTO, 2. 5. - ODPRTO

Cesta Žalskega tabora 2, Žalec

www.visit-zalec.si

Prijazno vabljeni na doživetje
zelenega zlata!

EKOMUZEJ HMELJARSTVA
IN PIVOVARSTVA SLOVENIJE
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Vabljeni k sodelovanju v izboru za

NAJLEPŠI KRAJ, HIŠA
IN KMETIJA 2025
v Občini Žalec

Prijave do 23. 5. 2025 sprejema TIC Žalec
na e-naslov: tic@zkst-zalec.si

Več o razpisu in izboru na:
www.zkst-zalec.si
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Na Gradu Žovnek so 12. aprila 
pod okriljem Destinacije Spodnje 
Savinjske doline – Doline zelene-
ga zlata s koordinatorko Jolando 
Ivanuša v sodelovanju s TIC 
Braslovče pod vodstvom Jasmine 
Roter Jager pripravili poseben 
dogodek za lokalne turistične 
vodnike Spodnje Savinjske doline. 
Ti so se seznanili z nastajajočimi 
doživetji Doline zelenega zlata ter 
se preizkusili v novi grajski igri 
pobega Friderikova skrivnost.

Jasmina Roter Jager iz zavoda 
ZIKŠT 3 jezera Braslovče je v 
uvodnem delu pozdravila obiskovalce 
ter predstavila vse sodelujoče. Kuli-
narični del so obarvali lokalni ponu-
dniki Nova rajngla, Grof Vransko, 
Kmetija Laznik in Turistična kmetija 
Izgoršek. Turistična kmetija Flajs in 

ZKŠT Žalec sta poskrbela za poku-
šino piva, ki je nepogrešljivi del 
dogodkov v destinaciji. Gostiteljica, 
partnerska Občina Braslovče, je za 
pokušino priskrbela županovo vino. 
Dogodka so se udeležili tudi Nataša 
Juhart, županja Občine Vransko, 
Janko Kos, župan Občine Žalec, 

ter mag. Marko Repnik v dveh 
vlogah, kot direktor ZKŠT Žalec in 
župan Občine Prebold. Vsi župani 
so na začetku pozdravili prisotne 
ter se zahvalili vsem, ki soustvarjajo 
doživetja in turistično destinacijo v 
Spodnji Savinjski dolini.

Jolanda Ivanuša je izpostavila 
odlično sodelovanje s svojo ekipo ter 

z lokalnimi turističnimi ponudniki, s 
katerimi skupaj ustvarjajo destinaci-
jo, in poudarila: »Doživetja nastajajo 
in povezujejo našo dolino. Morda ne 
tako hitro, kot bi si želeli. Pomembno 
je le, da vsak dan naredimo en korak 
naprej. Današnji dan je pomemben 
zato, da lokalni turistični vodniki 
začutijo doživetja in jih znajo dožive-
to predstaviti naprej obiskovalcem in 
turistom v naši dolini.« 

Lokalni turistični vodniki so se 
nato skupaj z županjo in županoma 
razdelili v dve skupini ter se preiz-
kusili v novem doživetju, grajski igri 
pobega na Gradu Žovnek. Igra Fride-
rikova skrivnost je nastala v sodelo-
vanju Občine Braslovče s partnerjema 
ZIKŠT 3 jezera in Kulturno zgodo-
vinskim društvom Žovnek ter izbra-

nim izvajalcem, podjetjem Escape 
Room Misterius Celje. Ustvarjalka 
in koordinatorka projekta Jasmina 
Roter Jager je bila na »tokratni 
pokušini« na voljo za namige in 
pomoč, če so se igralci znašli v zagati. 
Udeleženci v tej igri na zanimiv in 

zabaven način spoznavajo zgodovi-
no ene najpomembnejših srednje-
veških plemiških družin, svobod-
nih gospodov Žovneških, kasnejših 

knezov Celjskih. Skozi zgodbo, ki jo 
pripoveduje knez Friderik II. Žovne-
ški, s srednjeveškimi rekviziti iščejo 
rešitve nalog, ki odprejo skrinjice, 

in na koncu ob spremstvu grajske 
gospode ali vitezov razkrijejo Fride-
rikovo skrivnost.

Igra je namenjena odraslim, 
mladim, otrokom od 7. leta dalje v 
spremstvu staršev in zaključenim 
skupinam do osem oseb. Hkrati lahko 
tekmujeta dve skupini. Več informa-
cij lahko dobite na TIC Braslovče. Ta 
dan sta se obe skupini precej dobro 
znašli in odkrili Friderikovo skriv-
nost, pri čemer so se udeleženci zelo 
zabavali in nasmejali.

Doživite Friderikovo skrivnost  
    BINA PLAZNIK

Novo doživetje v Savinjski dolini – grajska igra pobega

Pogostitev lokalnih ponudnikov je dišala tudi po veliki noči.

Jasmina Roter Jager, ustvarjalka in koordinatorka projekta

Viteza Peter in Matic, člana iz Društva Vitezi najemniki grofov Celjskih že od samega 
začetka sodelujeta na Gradu Žovnek in sta popestrila že mnogo grajskih dogodkov. 

Jolanda Ivanuša, gonilna sila ustvarjanja turistične destinacije Spodnje Savinjske 
doline

Naj se igra prične.

Sredi reševanja grajske igre pobegaSrednjeveški rekviziti za reševanje 
Friderikove skrivnosti
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LOKACIJA: RAZVOJ d.o.o., Male Braslovče 13A
Petek, 9. MAJ, in sobota, 10. MAJ 2025 

OD 9:00 DO 18:00
Petek, 9. MAJ, in sobota, 10. MAJ 2025 

OD 9:00 DO 18:00

Predstavili bomo naše vrhunske kotle in sekalnike Heizomat. Dogodek bo odlična
priložnost, da spoznate prednosti naših rešitev ter odkrijete, kako lahko optimizirate

ogrevanje z inovativnimi tehnologijami.

INOVATIVNI SISTEMI OGREVANJA NA LES

Registracija:
Zaradi lažjega načrtovanje dogodka vas prosimo, da svojo udeležbo prijavite vnaprej in sporočite
dan udeležbe (petek ali sobota). Svojo prijavo oddate na info@razvojdoo.si ali kliknite QR kodo ali
nas kontaktirate na 03 7000 380. VSTOP JE PROST. Dogodek je namenjen poslovnim partnerjem,
potencialnim strankam ter vsem, ki jih zanima energetska učinkovitost in sodobne rešitve ogrevanja. 

Veselimo se vašega obiska.
Energija v sožitju z naravo

od 25 do 2.500 kW na lesne sekance, pelete in žagovino, za vašo
kmetijo, podjetje, lokalni projekt ogrevanja in še veliko več.

Med dobitniki priznanj tudi Robust

Podjetje Robust iz Arje vasi, 
vodilni razvijalec tehnologij za 
drobljenje in predelavo ostankov, je 
bilo nagrajeno za svojo inventivno 
rešitev ReSmart, ki bistveno izbolj-
šuje energetsko učinkovitost indu-
strijskih drobilnikov. Priznanje je 
podjetje prejelo v sklopu nacional-
nega izbora najboljših invencij za 
leto 2024, ki ga organizira SRIP – 
Krožno gospodarstvo pod okriljem 
Štajerske gospodarske zbornice. 

ReSmart ni zgolj tehnična inova-
cija, temveč konkretna podpora 
podjetjem pri prehodu v nizkoogljič-
no prihodnost. Z razvojem inova-
tivnih tehnoloških rešitev za učin-
kovito reciklažo materialov Robust 

omogoča, da tisto, kar je bilo nekoč 
odpadek, postane nova surovina. 

ReSmart naslavlja izzive trajno-
stnega upravljanja z odpadnimi 
materiali in se odlično umešča v 
kontekst krožnega gospodarstva, 
kjer »nič ne gre v nič«.

»To priznanje potrjuje, da smo na 
pravi poti. V podjetju Robust že vrsto 
let vlagamo v razvoj rešitev, ki niso 
le tehnično dovršene, temveč tudi 
odgovorne do okolja. Naš cilj ni zgolj 
prodajati strojev, temveč soustvar-
jati sistemske spremembe, ki bodo 
omogočale bolj trajnostno priho-
dnost,« poudarja direktor podjetja 
Robust Marko Krajnc. 

Med najboljšimi 
izumitelji krožnega 
gospodarstva 

   T. TAVČAR     ARHIV ROBUST

Turistično društvo Občine 
Polzela je v soboto, 12. aprila, dan 
pred cvetno nedeljo, ob občinski 
zgradbi organiziralo tradicionalno 
kmečko tržnico.

Kot je povedal predsednik Turistič-
nega društva Polzela Jurij Matjaž, 
so bile stojnice dobro založene 
z mesnimi dobrotami, poticami, 

pecivom, medom, žganimi pijačami, 
sadnimi sokovi in vloženimi dobro-
tami. Manjkale niso niti butare in 
cvetje, narejeno iz barvnega papirja. 

Vreme je bilo lepo, bi pa bili veseli 
večjega obiska, saj je bilo v ponudbi 
veliko domačih dobrot, med obisko-
valci in ponudniki pa je vladalo 
prijetno vzdušje.                                                    

Želijo si večjega obiska 
     T. T. 

S kmečke tržnice

Mlekarna Celeia je na slavnostni 
prireditvi 4. aprila okronala 18. 
mlečno kraljico Zelene Doline 
Slovenije. To je postala Prebold-
čanka Ana Stenovec. »Z izjemno 
predanostjo življenju na kmetiji, 
znanjem s področja agronomije in 
prehrane ter toplino osebnosti bo 
leto dni kot ambasadorka pred-
stavljala blagovno znamko Zelene 
Doline, slovensko mleko, mlečne 
izdelke in pomen zdravega načina 
življenja,« so sporočili iz mlekarne.

»Ana je izstopala že na samem 
izboru. S svojo srčnostjo, pristnostjo 
in zavzetostjo je takoj vzpostavi-
la močno povezavo z vrednotami 
Zelenih Dolin. Je odlična povezoval-
ka znanja, izkušenj in mladostnega 
navdiha,« je po razglasitvi poveda-
la vodja projekta mlečna kraljica v 
Mlekarni Celeia Marjeta Železnik.

Ana Stenovec prihaja iz velike 
družine in kmetije iz okolice Prebol-
da v Savinjski dolini, kjer se ukvar-
jajo z živinorejo, prirejo piščancev 
in prašičerejo. Že od malih nog je 
vpeta v delo na kmetiji, za katerega 
pravi, da ni le obveza, ampak način 
življenja. V prostem času jo sprošča-

jo narava, šport, kuhanje in dobra 
družba. Verjame, da z vsako izkušnjo 
rastemo, ter z veseljem širi zavedanje 
o pomenu lokalne hrane in vsako-
dnevnega uživanja mlečnih izdel-
kov, ki predstavljajo temelj zdrave in 
uravnotežene prehrane.

Kot mlečna kraljica bo Ana v 
letu svojega mandata ambasador-
ka blagovne znamke Zelene Doline, 
slovenskega mleka in mlečnih izdel-
kov ter promotorka zdravega načina 
življenja in pomena lokalno pridela-
ne hrane. Za leto dni bo v uporabo 
dobila sponzorsko vozilo, nosila pa 
bo tudi po meri narejeno obleko 
priznane slovenske modne oblikoval-
ke Maje Štamol iz Žalca, ki že tradici-
onalno oblači mlečne kraljice.

Mlekarna Celeia je največja mlekar-
na v slovenski lasti in vsak dan 
predela mleko z več kot 600 kmetij 
iz Savinjske, Šaleške, Koroške, širše 
Celjske in Kozjanske regije. 

Preboldčanka 
18. mlečna kraljica  

   LUCIJA GROBLER    ARHIV MLEKARNE

Mlečna kraljica Ana Stenovec nosi po 
meri izdelano obleko modne oblikovalke 
Maje Štamol.

Nova mlečna kraljica je Ana Stenovec iz okolice 
Prebolda, diplomirana inženirka agronomije in 
študentka magistrskega študija prehrane na 
Biotehniški fakulteti Univerze v Ljubljani.

Čestitamo ob dnevu
upora proti okupatorju

in prazniku dela!

Ko pomlad znova obudi zemljo
 in v srcih vzklije nova moč,

 se spomnimo poguma, enotnosti in dela;
vsega, kar nas je oblikovalo v skupnost.
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V minulem mesecu je Turistično 
društvo Ponikva pri Žalcu, ki ga 
vodi Nada Jelen, na svojem rednem 
letnem občnem zboru v prosto-
rih gasilskega doma PGD Ponikva 
podelilo tudi priznanja za ureje-
nost zaselkov, hiš, kmetij, poslov-
nih objektov in objektov kulturne 
dediščine za leto 2024.

Za uvod v svečano podelitev 
priznanj so poskrbeli Ljudske pevke 
TD Ponikva in harmonikar Andraž 
Jelen. Ocenjevalna komisija, ki jo 
vodi Štefanija Kos Zidar, ni imela 
lahkega dela, saj je v KS veliko lepih 
hiš, kmetij, zaselkov in drugih 
objektov, ki lepšajo njihova bivalna 
okolja. Doslej je bilo podeljenih že 
veliko priznanj za urejenost. Tokrat 

so priznanja za najlepšo hišo prejeli 
Anica in Rajko Pleško (Podkraj-Ste-
bovnik), Irena Gnus in Rajko Arnšek 
ter Zora in Anton Arnšek (Marof) s 
poudarkom na lepo urejenem in skozi 
vse leto bogatem zelenjavnem vrtu. 
Za lepo urejeno kmetijo je priznanje 
prejela Jurčekova domačija lastni-
kov Robija Žerdonerja in Karoline 
Ograjenšek (Studence, Stebovnik). 
Za najlepši zaselek je bila izbrana 
osrednja vas Ponikva, kjer so se še 
posebej izkazali decembra z jaslicami 

pri vsaki hiši. Za urejen vaški prostor 
sta bila izbrana avtobusno postaja-
lišče Stebovnik in družabni prostor 
Vrholanka z avtobusnim postajališ-
čem Vrhe. Za urejen poslovni objekt 
je komisija izbrala Servis počitniških 
vozil Jerneja Žibreta. V kategoriji 
kulturna dediščina je priznanje prejel 
Kutiški križ v Podkraju, ki ga ureja in 
vzdržuje Minka Podpečan. 

Priznanja sta podelili predsednica 
društva Nada Jelen in predsednica 
Zveze TD Občine Žalec Petra Žagar. 
Obrazložitev s slikovno podlago 
je pripravila in izvedla predsedni-
ca komisije Štefanija Kos Zidar. 
Vsi prejemniki priznanj so za trud 
pri lepšanju domačij in s tem kraja 
prejeli tudi nagrado, grmiček šmarne 
hrušice.
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PON | 12.00-19.00

PET-SOB | 10.00-20.00
TOR-ČET | 10.00-19.00

Minister za zdravje opozarja: “Prekomerno pitje alkohola lahko škoduje zdravju!”

NED | 10.00-19.00

DELOVNI ČAS V MAJU 

www.beerfountain.eu
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Priznanje za najlepšo kmetijo je prejela Jurčekova domačija Robija Žerdonerja in 
Karoline Ograjenšek

Priznanje za Vrholanko z avtobusno postajo Vrhe

Podelili priznanja 
za urejenost 

     D. NARAGLAV

Med tistimi, ki so se že v začetku 
marca pripravljali na praznični veli-
konočni čas, so bili tudi člani Turi-
stičnega društva Šempeter, ki so 
se pod vodstvom Božene Mastnak, 
lastnice znane šempetrske cvetli-
čarne, lotili izdelave velikonočnih 
aranžmajev.

Delavnico so organizirali že v torek, 
1. aprila popoldan, na prostoru pred 
vhodom v Rimsko nekropolo. Za 
izdelavo aranžmajev so udeleženci s 
sabo prinesli glinene lončke, pladnje, 
lesene podstavke ter razne okraske, 
kot so velikonočna jajčka, zajčki, 
razno sveže ali suho cvetje, okrasni 
trakovi in še marsikaj. Božena 

Mastnak je z izredno natančnostjo 
in čutom za barve, obliko in estetiko 
ter nove trende ustvarjanja poskrbe-
la, da so udeleženci ustvarili res lepe 
aranžmaje in večino teh tudi z vese-
ljem odnesli domov in z njimi okrasili 
svoja domovanja.  

Z njimi so polepšali tudi sam 
prostor vhoda v Rimsko nekropolo, 
ki sedaj že vabi obiskovalce, turiste 
od vsepovsod, da se spoznajo s to 
izjemno kulturno dediščino držav-
nega in tudi svetovnega pomena. 
Z novo turistično sezono pa so že 
precej prej pričeli v Jami Pekel, ki 
je bila na ogled tudi v času zimskih 
počitnic. 

Ustvarjali 
pred nekropolo 

     D. NARAGLAV

Na delavnici so ustvarjali lepe aranžmaje.

Mentorica delavnice Božena Mastnak med okraševanjem cvetličnega aranžmaja z 
velikonočnimi okraski 
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Poslanci NSi so se skupaj z 
vodstvom v ponedeljek, 14. aprila, 
mudili na dnevnem obisku v 
Spodnji Savinjski dolini. Srečali so 
se s predstavniki različnih družbe-
nih skupin, interesnih organizacij, 
javnih in raziskovalnih ustanov ter 
podjetij.

Poslanci Janez Cigler Kralj, Vida 
Čadonič Špelič, Jernej Vrtovec, 
Aleksander Reberšek, Jožef Horvat, 
Franc Medic in Janez Žakelj so se 
srečali tudi z župani občin Spodnje 
Savinjske doline. 

Med podjetji v dolini so obiskali 
Mlekarno Celeia v Arji vasi, podjetja 
Uniforest v Latkovi vasi, SIP Šempe-
ter, Petre in Gomark na Vranskem in 
Razvojno agencijo Savinja. Obiska-
li so stanovalce doma za starejše v 
Zavodu sv. Rafaela in varovance v 
dnevnem varstvenem centru v Žalcu. 
Na Inštitutu za hmeljarstvo in pivo-
varstvo so se seznanili z raziskoval-
nim delom na področju hmeljarstva, 
genetike in trajnostne kmetijske 
pridelave.

V Centru varne vožnje AMZS na 
Vranskem so si ogledali poligon 
varne vožnje in spoznali poslanstvo 
ozaveščanja voznikov ter skrbi za 
prometno varnost.

Vodja poslanske skupine NSi 
Janez Cigler Kralj je povedal: 

»Med drugim smo v Mlekarni Celeia 
spoznali izzive mlečnopredeloval-
ne industrije, oglasili smo se na 
Inštitutu za hmeljarstvo, bili smo 
v domu starejših na Vranskem itd. 
Opažanja s terena bodo uporabna pri 
poslanskem delu.«

Ob tem je dodal: »S svojim delom 
v parlamentu želimo opraviti svojo 
dolžnost do vseh, ki jih srečujemo in 
od nas med drugim pričakujejo, da 
omejimo birokracijo in vzpostavimo 
razumno davčno politiko. Trenu-
tno zelo pereča pa je skrb socialno-

varstvenih zavodov, da bo prehod v 
sistem dolgotrajne oskrbe čim bolj 
nemoten,« je dodal Cigler Kralj. 

Delegacija NSi je obisk sklenila s 
pogovornim večerom z občani na 
Gradu Komenda na Polzeli. 

Na obisku na žalskem Inštitutu za hmeljarstvo in pivovarstvo

Poslanci NSi v dolini 
  T. TAVČAR     T. T., D. N.

Med podjetji v dolini so obiskali tudi Uniforest v Latkovi vasi.

Janez Cigler Kralj: »Opažanja s terena bodo uporabna pri poslanskem 
delu.«

V Žalcu so 4. aprila ustanovili 
žalski lokalni odbor stranke Demo-
krati, na volilni konferenci pa so 
za njegovega predsednika izvolili  
Matjaža Krka.

Stranka, katere predsednik je dr. 
Anže Logar (poslanec v DZ RS), 
najbolj vidni člani pa še poslanca  
Eva Irgl in Tine Novak ter nekdanja 
evro poslanka, pomočnica direktorja 
na Inštitutu Jožef Štefan in častna 
občanka Občine Prebold dr. Romana 
Jordan, pospešeno ustanavlja odbore 
po celotni Sloveniji. 

Za člane Izvršilnega odbora žalske-
ga odbora  so bili izvoljeni Marjeta 
Rukav, Andrej Kveder, Karel Borov-
nik in Nejc Hribernik. O tem, da bodo 
svetniki Liste za mesto in podeželje v 
Občinskem svetu Občine Žalec poslej 
zastopali stranko Demokrati, je na 
20. redni seji župana in svetnike 
seznanil predsednik novoustano-
vljenega odbora in žalski občinski 
svetnik Matjaž Krk. Poleg njega gre 
za svetnike Marjeto Rukav iz Žalca, 
Karla Borovnika iz Studenc in Vesno 
Napotnik iz Vrbja.

Tudi v Žalcu Demokrati 
  L. GROBLER      ARHIV DEMOKRATI

Z ustanovitve žalskega odbora Demokratov, ki se je je udeležil tudi član izvršilnega 
odbora Demokratov Primož Novak.

Volivke in volivci bodo v nedeljo, 
11. maja, na zakonodajnem refe-
rendumu, ki je bil razpisan na 
pobudo SDS, z za ali proti odloča-
li o referendumskem vprašanju: 
»Ali ste za to, da se uveljavi Zakon 
o dodatku k pokojnini za izjemne 
dosežke na področju umetnosti 
(ZDPIDU), ki ga je sprejel Državni 
zbor na seji dne 30. 1. 2025?« 

Na dan razpisa zakonodajnega 
referenduma bo v Republiki Sloveniji 
1.693.355 volilnih upravičencev, so 
zapisali na spletnih straneh Državne 
volilne komisije. Med njimi je 37.045 
volivcev v obeh volilnih okrajih 
Spodnje Savinjske doline, 18.210 v 
VO Žalec 1, 18.835 v VO Žalec 2. 

O čem bodo volivci odločali? V 
Zakonu o dodatku k pokojninam 
za izjemne dosežke v umetnosti je 
Ministrstvo za kulturo RS zapisalo 
merila, da so do dodatka za izjemne 
dosežke v umetnosti v polni odmeri 
upravičeni tisti upokojeni kulturni-
ki, ki so prejeli Prešernovo nagrado 
za življenjsko delo, kar pomeni, da 
bi dobili razliko med višino lastne 

pokojnine in zneskom starostne 
pokojnine za 40 let pokojninske 
dobe, odmerjene od najvišje pokoj-
ninske osnove, ki od 1. januarja 2024 
znaša 3.055 evrov.

V polovični odmeri pa bi bili 
do dodatka upravičeni prejemni-
ki nagrade Prešernovega sklada ali 
državnega odlikovanja na podro-
čju umetnosti in še najmanj ene s 
seznama 23 nagrad, ki je priloga 
zakonu. Mednarodne nagrade sicer 
niso naštete, odločanje, ali ustreza-
jo standardom, pa bo prepuščeno 
presoji strokovnih komisij za določe-
no področje. Pripadala bi jim polovi-
ca razlike med višino lastne pokojni-
ne in zneskom starostne pokojnine 

za 40 let pokojninske dobe, odmer-
jene od najvišje pokojninske osnove. 
Dodatka ne bi bilo mogoče dedovati 
v obliki vdovske ali družinske pokoj-
nine.

Referendum bo uspešen, če bo 
proti obkrožila več kot polovica vseh, 
ki se ga bodo udeležili, in če bodo ti 
skupaj predstavljali vsaj petino vseh 
volilnih upravičencev; pri 1.693.355 
volilnih upravičencih na dan razpisa 
referenduma je zavrnitveni kvorum 
338.671 glasov.

Po podatkih ministrstva za kulturo 
je država lani izjemno pokojnino za 
posebne dosežke v umetnosti izpla-
čevala 83 ljudem, z uveljavitvijo 
zakona pa naj bi jih bilo 17 več. 

Ponovno na referendum 
  L. GROBLER    

Državna volilna komisija načrtuje, da bo referendum 
stal okrog 6,6 milijona evrov. 

8. aprila smo na spletni strani izda-
jatelja ZKŠT Žalec www.zkst-zalec.
si pod zavihkom časopis Utrip in 
na Facebook profilu Utripa objavili 
pravila referendumske kampanje za 
Zakonodajni referendum o Zakonu 
o dodatku k pokojnini za izjemne 
dosežke na področju umetnosti 
(ZDPIDU), ki se je začela 11. aprila. 
Zakonodajni referendum bo 11. maja 
2025.

Lucija Grobler, odgovorna urednica 
Utripa Savinjske doline

Pravila 
referendumske 
kampanje 

Za KME ni učinkovitega zdravila,
okužbo pa s hitro odstranitvijo klopa
težko preprečimo, saj se virus KME v

nas prenese že nekaj minut po vbodu
okuženega klopa. Edina učinkovita

zaščita proti KME je cepljenje.

V ZD ŽALEC POTEKA CEPLJENJE
VSAK DELOVNI DAN.

Za cepljenje se lahko naročite na
telefonsko številko: 051 304 352.

Cepilni center Žalec

CEPLJENJE PROTI KLOPNEMU
MENINGOENCEFALITISU

O B V E S T I L O
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PREGLEDI VIDA — dva spec. okulista
Naročite se vsak dan od 8 –18h, sob. 8 –12h
6. 5., 10. 5., 13. 5., 20. 5., 24. 5., 27. 5. 2025
Kontrolni pregled - brezplačno

Nova kolekcija sončnih 
očal 2025! Vabljeni!

V Domu II. slovenskega tabora 
Žalec je predzadnji marčevski 
četrtek dopoldan potekal zbor 
članov Medobčinskega društva 
invalidov. Društvo že eno leto vodi 
Zdenko Štrucl, v svojem prvem 
mandatu je uspešno izpeljal zastav-
ljene naloge v vseh osmih psiho-
socialnih programih, hkrati pa je 
društvo tudi finančno uspešno 
poslovalo. 

Predsednik Zdenko Štrucl je na 
zboru podal poročilo o delovanju v 
preteklem letu. Ob tem je povedal, 
da imajo v društvu 1447 rednih 
članov, od tega 779 delovnih invali-
dov, izvajajo pa osem psihosocialnih 
programov. V preteklem letu so soci-
alno šibkim članom namenili več kot 
4.000 evrov denarne pomoči in 280 
prehrambnih paketov. V septembru 
so organizirali letno druženje za 
težke invalide in starejše člane. 
Izvajali so obiske na domu ter tudi 
prevoze in moralno oporo pri vključe-
vanju v družbo. Poleg tega so organi-
zirali razna predavanja, okroglo mizo 
z naslovom Status kmetic v pokoj-
ninskem in invalidskem zavarova-
nju, Živeti z gluhoslepoto, slepoto 
in gluhoto, pa strokovno predavanje 
Odnos med ljudmi z letnim sreča-
njem članov. 

Sodelovali so tudi na različ-
nih delavnicah in organizirali štiri 
kopalne izlete v slovenska zdra-
vilišča in za člane namenili nekaj 
počitniških kapacitet ZDIS-a. Tudi 
športno so bili zelo aktivni, saj so se 
udeležili območnih tekmovanj ZDIS 
in z dobrimi uvrstitvami še držav-
nih tekmovanj v različnih športnih 
panogah, kot so strelstvo, pikado, 
balinanje, namizni tenis in šah. 
Najboljši rezultat so dosegli šahisti 
ekipno, ki so bili tretji v državi. V 
delavnicah ročnih del so članice 
ustvarile veliko različnih izdelkov, ki 
so jih predstavile pred in po dobro-
delnem koncertu Človek - človeku in 
na zborih članov. Veseli in ponosni so 
tudi na svoj mešani pevski zbor, ki ga 
vodi Vesna Turičnik Popovski, lani pa 
je obeležil 15-letnico delovanja.

Tudi v letu 2025 bodo v društvu 
delovali na vseh osmih psihosoci-
alnih programih. Pridobili bi radi 
poverjenike za Griže, Zabukovico in 

Polzelo. Prav tako si želijo pridobiti 
sodelavce za delo v pisarni društva, 
saj bi dolgoletna tajnica Dragica 
Breznikar rada to delo prepustila 
komu mlajšemu. Po razpravi in potr-
ditvi vseh poročil in progama dela 
za letošnje leto sta uspešno delo 
društva v svojih nagovorih izpostavi-
la in članom čestitala tudi preboldski 
župan mag. Marko Repnik in Drago 
Kolar, ki je društvu čestital tudi v 
imenu predsednika ZDIS-a Petra 
Brška, Savinjčana iz Andraža nad 
Polzelo. Na zboru, katerega delovno 
predsedstvo je vodila Nataša Privo-
šnik, so z minuto molka počastili 
spomin na dolgoletnega podpredse-
dnika, predsednika in častnega člana 
Marjana Turičnika. Za kratek kultur-
ni program je poskrbel pevski zbor 
njihovega društva. 

Konec minulega meseca so prip-
ravili letni zbor članov Območnega 
združenja RK Žalec, na katerem 
so pregledali opravljeno delo v 
minulem letu in potrdili program 
dela za letošnje. Izvolili so tudi 
nove organe Območnega združe-
nja. Tega bo tudi v naslednjih štirih 
letih vodila dosedanja predsednica 
združenja Pavla Artnik, podpredse-
dnica pa je postala Vesna Slamnik iz 
Levca. V novi štiriletni mandat do 
leta 2029 so bili izvoljeni tudi člani 
območnega odbora, nadzornega 
odbora in častnega razsodišča.

»Nova podpredsednica OZ RK Žalec 
Vesna Slamnik se je pred kratkim 
upokojila, pred tem je bila zaposlena 
na Ministrstvu za obrambo, Upravi 
RS za zaščito in reševanje, Izpostavi 
Celje, in je z našim združenjem sode-
lovala pri organiziranju ekip prve 
pomoči ter izvedbi regijskih in držav-
nih preverjanj prve pomoči,« je ob 
njeni predstavitvi povedal sekretar 
združenja Matjaž Črešnovar.

V minulem letu so prostovoljci 
območnega združenja SSD skupaj 

opravili 20.228 prostovoljnih ur, 
največ, 19.439, na področju social-
ne dejavnosti, ostalo pa na podro-
čju civilne zaščite, zdravja, vzgoje in 
izobraževanja, varstva okolja in ohra-
njanja narave ter na ostalih področjih 
delovanja, kot so rekreacija, turizem, 
človekove pravice in svoboščine ... 
V minulem letu so imeli 13 krvo-
dajalskih akcij, ki se jih je udeležilo 
914 krvodajalcev. Trenutno je v naši 
dolini 1.111 krvodajalcev, od teh pa 
se je akcij prvič udeležilo 144 daro-
valcev. Za voznike motornih vozil so 
organizirali 25 tečajev in izpitov iz 
prve pomoči, skupaj je izpit uspešno 
opravilo 437 kandidatov. Poleg teh 
je bilo tudi 7 tečajev in izpitov za 
delovne organizacije in javne zavode, 
izpit pa je uspešno opravilo 54 kandi-
datov. Na področju socialne dejav-
nosti so v povprečju 472 družinam 
s 1.333 uporabniki štirikrat letno 
pomagali s hrano, kar 308 tudi z 
oblačili in obutvijo, kar nekaj druži-
nam in posameznikom pa tudi z 
denarjem, zbranim s humanitarnimi 
akcijami zbiranja finančnih sredstev. 

Pri pomoči s hrano so razdelili 8.664 
litrov mleka, 2.680 kg moke, 2.673 
kg riža, 2.270 kg testenin, 2.530 
litrov olja, 2.448 kosov pelatov in 
4.368 kosov fižola. Poleg tega so v 
aprilu in novembru iz akcije RKS in 
FIHO ogroženim družinam in posa-
meznikom razdelili še 1.141 paketov 
s hrano in pralni prašek. 

Sicer so prostovoljci delovali tudi 
na številnih drugih socialnih področ-
jih ter pri skrbi za boljšo kakovost 
življenja starejših ljudi. Potekala je še 
vrsta aktivnosti v povezavi z mladimi 
v vrtcih in šolah (preverjanje iz prve 
pomoči, akcija Drobtinica …), ozave-
ščanjem prebivalstva o nujnosti 
poznavanja prve pomoči in temeljnih 
postopkih oživljanja … 

V programu dela za to leto, ki se 
že aktivno izvaja, bodo poskušali 
biti vsaj tako uspešni kot doslej, sta 
poudarila stara/nova predsednica 
Pavla Artnik in sekretar Matjaž Čreš-
novar. Vsem prizadevnim prosto-
voljcem, ki veš čas pomagajo svojim 
sokrajanom, sta se zahvalila za 
pomoč. 

O uspešnem delu OZ RK Žalec sta 
spregovorila tudi podžupan Občine 
Žalec Roman Virant in podžupanja 
Občine Braslovče mag. Urška Hozjan. 
Roman Virant se je zahvalil prosto-
voljcem in ob tem povedal, da si želi 
čim več takšnih prizadevnih ljudi, s 
čimer bo družba boljša. Občina Žalec 
vsa leta finančna sredstva namenja 
za delovanje združenja in letos tudi 
krajevnih organizacij. Mag. Urška 
Hozjan je dejala, da prostovoljci 
ustvarjajo dodano vrednost. Zahva-
lila se je za pomoč po poplavah in 
starejšim, ki si želijo le prijaznih 
besed. 

V šestih občinah Spodnje Savinjske doline deluje 14 krajevnih 
organizacij Rdečega križa, ki vključujejo 625 članov, 
od tega je 354 prostovoljcev (od tega 284 prostovoljk), 
ki so v minulem letu skupaj opravili 20.228 prostovoljnih ur.

Lani preko 20 tisoč 
prostovoljnih ur

     D. NARAGLAV

Zdenko Štrucl 

Stara in nova predsednica Pavla Artnik med podajanjem poročila na Zboru članov

Več kot 1440 članov
     D. NARAGLAV

V avli Doma II. slovenskega tabora so ob zboru pripravili razstavo članov.

Pod tem naslovom je v Občinski 
knjižnici Prebold potekala ustvar-
jalna predvelikonočna delavnica 
za otroke in njihove starše, ki jo 
je pripravilo Kulturno-umetniško 
društvo Svoboda Prebold. 

Pod vodstvom Mojce Škrabl so 
udeleženci z zanosom in veseljem, 
polni domišljije in ustvarjalnosti, 
z barvami pričarali pisan svet in 
ustvarjali osupljive male mojstro-
vine. Njihovi izdelki – od nežnih 

pastelnih odtenkov do živahnih 
barv – so odsevali pomladno veselje 
in praznični velikonočni čas, ki je 
praznik tisočletne krščanske tradi-
cije, upanja, prebujenja in svetlo-
be. Otroci so s ponosom občudo-
vali svoje izdelke ter jih z veseljem 
odnesli domov, kjer bodo/so krasili 
velikonočne praznične dni. 

Zajčki jajčke barvajo
     D. NARAGLAV

Z delavnice v preboldski knjižnjici, kjer so otroci z navdušenjem ustvarjali. 

Na Gradu Komenda na Polzeli je 
bila do 20. marca na ogled razstava 
likovnih del Borisa Tkalčiča, ljubi-
teljskega slikarja, člana likovne 
sekcije KUD Polzela.

Borisa že od otroštva navdihuje 
likovno ustvarjanje: risanje s svinčni-
ki, pasteli, tempera barvami in sedaj 
slikanje v akrilu na platno. Ob osnov-
nem poklicu računalničarja je bilo 
slikanje in ples njegov hobi, lepota 
in sprostitev, ki polepša vsakdan. Za 
dojemanje likovnih veščin je obisko-
val delavnice uglednih akademikov, 
kot so Tone Rački, Denis Senegačnik, 
Boštjan Plesničar, Uršula Skornšek, 
Terezija Bastelj, in drugih. Prejel je 
mnogo pohval in priznanj, lansko leto 
je bil nagrajen z zlatim priznanjem 
Javnega sklada Republike Slovenije 
(JSRS) na 9. državni tematski razsta-
vi na temo »polnost praznine«, ob 
letošnjem kulturnem prazniku pa 
za isto delo s priznanjem območne 
enote JSRS.

Razstavljal 
Boris Tkalčič 

   T. TAVČAR
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Strokovna komisija šestih 
ocenjevalcev pod vodstvom pred-
sednika Janeza Šumaka je ocenila 
46 vzorcev salam po pravilniku 
o ocenjevanju Zveze salamar-
jev Slovenije, katere član je tudi 
TD Braslovče. Komisija je salame 
ocenjevala po kriterijih zunanjega 
izgleda, vonja, prereza-teksture in 
barve ter okusa. 

Organizator TD Braslovče je 
dan kasneje, v soboto, pripravil 
še zaključno prireditev v Domu 
kulture v Braslovčah, kjer so razgla-
sili najboljše. Za najboljšo je komisi-
ja ocenila salamo Pavla Stropnika iz 
Braslovč, na drugo mesto je uvrstila 
salamo Martina Završnika iz Letuša, 
na tretje salamo Silva Janca iz Loga 
pri Boštanju in Franca Strojanška 
iz Letuša, na četrto Vide Gubenšek 
s Polzele, na peto Gregorja Verhov-

ška iz Drešinje vasi, na šesto Alojza Borovnika iz Studenc pri Žalcu, na 
sedmo pa salamo Luke Strojanška iz 
Podvrha pri Braslovčah. Vsi omenje-
ni bodo nastopili v finalu slovenskih 
salamijad, ki bo 7. junija v Sevnici. 

Vsi sodelujoči salamarji so prejeli 
priznanja za sodelovanje, prvih 
deset pa priznanja in nagrade spon-
zorjev. Prvi trije tudi lesene pokale, 
zmagovalec Pavel Stropnik pa še 
prehodni pokal. Tudi letos so udele-
ženci prireditve lahko ugibali težo 
salame velikanke, ki je ob razglasi-
tvi tehtala 4.428 gramov. Najbliže 
navedeni teži je bil Franci Strojanšek 
s 4.436 grami, zato je salamo veli-
kanko prejel v trajno last. Uvodoma 
je zbrane pozdravil predsednik TD 
Branko Ribizel, nato pa še župan 
Tomaž Žohar. Program je povezoval 
Janez Šumak, za glasbo in pesem je 
poskrbela skupina EXTREM.

Najboljše v finale 
slovenskih salamijad

     T. TAVČAR

Tradicionalno ocenjevanje domačih suhih salam, po vrsti že 27., je bilo tudi 
letos, v petek, 11. aprila, na brunarici Turističnega društva Braslovče. 

V 14 sezonah je za njimi že 162 
tovrstnih izletov s pohodi, na 
njih pa je v vseh minulih sezonah 
in letošnjih treh mesecih bilo že 
12.400 udeležencev. Ta številka se 
bo ta mesec povečala še za kakšnih 
sto udeležencev. V 15. sezoni se 
bodo najprej odpravili po Prešerno-
vi poti.

V lanskem letu je bilo na dvanajstih 
izletih 1.340 udeležencev, kar v 
povprečju pomeni kar skoraj 112 
udeležencev na posamezen izlet. V 
14 sezonah je skupno na teh izletih 
in pohodih bilo že 12.400 udele-
žencev ali povprečno 76 oseb na 
posameznem izletu. »Da imamo 
na izletu-pohodu preko 100 udele-
žencev, kaže, da so naši planinke in 
planinci to aktivnost vzeli za svojo, 
kot obliko za druženje, spoznava-
nje novih kotičkov naše prelepe 
Slovenije,« pove glavni pobudnik 
Četrtkarjev Franci Naraks. Ime so si 
nadeli po nekdaj priljubljeni oddaji V 
četrtek zvečer. Ob tem doda: »Doslej 
smo našim udeležencem, ljubiteljem 

četrtkov, podelili že veliko bronastih, 
srebrnih in zlatih značk, prav tako pa 
tudi jubilejne značke za 80, 90 in 100 
udeležb na naših izletih in pohodih. 
To kaže tudi na to, da smo se pribli-
žali udeležencem in pri njih vzbudili 

zanimanje za aktivnosti ljubiteljev 
četrtkov. Zahvala za dobro voljo, 
organizacijo in še kaj gre pri tem tudi 
našim vodnikom in vodnicam, ki 
neumorno sodelujejo pri vseh aktiv-
nostih ljubiteljev četrtkov ter tudi 
pri drugih aktivnostih, vezanih na 
dobro delo in prepoznavnost našega 
planinskega društva.« Ob tem doda, 
da jih naslednji, že 163. izlet vodi 
v osrednjeslovensko območje, v 
okolico Grosuplja in Radenskega 
polja, ki je tudi krajinski park, ter 
hriba Kopanj, ki se kot otoček dviga 
nad vasjo Velika Račna. Sam vrh 
ima vrsto zgodovinskih značilnos-
ti, od prazgodovinskega gradišča do 
cerkve Marijinega vnebovzetja, ki 
je datirana v leto 1433. Ob cerkvi 
se nahaja župnišče, v katerem je 
svoje predšolsko obdobje pri starem 
stricu kaplanu preživel pesnik France 
Prešeren. Stric ga je tu naučil pisati 
in brati. Del tokratnega izleta bo tako 
vključeval tudi sprehod po zanimivi 
Prešernovi poti. 

Četrtkarji 
že 15. sezono     

   DARKO NARAGLAV     D. N. IN MARTIN ŠKOBERNE

Četrtkarji – ljubitelji narave, pohodništva in veselega druženja iz Savinjske 
doline in od drugod, ki se vsak tretji četrtek v mesecu podajo na planinski 
izlet.

Z letošnjega februarskega izleta in pohoda na Trstelj, ki je najvišji vrh zahodnega, goriškega Krasa.

Franci Naraks med podajanjem poročila 
o izletih in pohodih Četrtkarjev

Janez Šumak, predsednik komisije: »Tudi 
vonj je zelo pomemben za kakovostno 
salamo.«

Na Ponikvi pri Žalcu so zadnjo 
marčevsko soboto pripravili tradi-
cionalno prireditev, posveče-
no ženam, materam in nasploh 
družini. Osrednji del prireditve 
je bil koncert Moškega pevskega 
zbora Ponikva, svoje pa so dodali 
otroci vrtca in šole. 

V prisrčnem kulturnem progra-
mu so najprej nastopili najmlajši, 
varovanci domačega vrtca. Pomla-
dno oblečeni in plesno razpoloženi 
so prebujali pomlad in se mamicam 
zahvalili za ljubezen. Koncertni del 
MoPZ so domiselno dopolnjevale 
misli dramske skupine POŠ Ponikva, 
posvečene ženam, materam in 
očetom. Lepo je zazvenela skupna 
pesem Lepa si v izvedbi otroške-

ga pevskega zbora POŠ Ponikva in 
MoPZ Ponikva. Slednji so v koncer-
tnem programu, razdeljenem na štiri 
sklope, zapeli dvanajst pesmi. Neka-
kšna rdeča nit med štirimi pevskimi 
premori so bile misli o mamah, ki so 
jih interpretirali učenci POŠ Ponikva, 
ki so s hudomušnimi vložki in srčnimi 
deklamacijami prireditev tudi povezo-
vali. Zapel je tudi otroški pevski zbor 
Doremistiki. Pozdrav in nekaj lepih 
besed je ženam in materam namenil 
predsednik KS Ponikva Karel Borov-
nik. 

Ob koncu koncerta je KS Ponikva 
poskrbela še za sproščeno druženje 
ob zakuski in glasbi domačih glasbe-
nikov. Vsaka udeleženka pa je domov 
poleg lepih vtisov odnesla še rožico. 

Posvečeno družinam    
     D. NARAGLAV

Koncert zbora so s svojimi nastopi bogatili tudi učenci vrtca in POŠ Ponikva.

V Andražu nad Polzelo so se v 
nedeljo, 6. aprila zbrali kmetje s 
svojimi traktorji od blizu in daleč. 
Poseben organizacijski odbor 
andraške župnije je skupaj z Občino 
Polzela ob začetku prvih pomla-
danskih opravil na poljih pripravil 
tradicionalni blagoslov traktorjev 
in ostale kmetijske mehanizacije 
ter traktoristov, ki poteka že od 
leta 2009. 

Najprej so se zbrali v andraški 
cerkvi sv. Andreja pri sveti maši, ki 
jo je bral upokojeni celjski škof msgr. 
dr. Stanislav Lipovšek. Nato se je 
prireditev nadaljevala na prostoru 
pri pokopališču, kjer se je zbralo več 
kot 200 kmetov s traktorji, nekaj pa 
je bilo tudi tistih, ki so zaradi napo-
vedi slabega vremena na blagoslov 
prišli s ključi traktorjev v žepu. 

V imenu organizatorja je zbrane 

nagovoril podžupan Občine Polzela 
Igor Pungartnik, potem pa so jih 
pozdravili še poslanec v Državnem 
zboru RS Aleksander Reberšek, 
direktorica Kmetijsko-gozdarske-
ga zavoda Celje Irena Friškovec in 
mlečna kraljica Ana Stenovec.

Sledil je blagoslov vode in podob 
sv. Izidorja, zaščitnika traktoristov 
oziroma poljedelcev in kmetov, nato 
pa še traktorjev, ki ga je opravil msgr. 
dr. Stanislav Lipovšek. Prireditev, 
ki jo je vodil David Zabukovnik, sta 
popestrila Pihalni orkester Cecilija 
s Polzele in domači ansambel Zven 
gora. Po blagoslovu so si obiskoval-
ci lahko ogledali kmetijske stroje 
različnih proizvajalcev. Druženje ob 
kulinariki s pomočjo Društva pode-
želskih žena Andraž nad Polzelo pa 
se je zavleklo v pozne popoldanske 
ure. 

Pred delom blagoslov 
traktorjev    

     T. TAVČAR

Msgr. dr. Stanislav Lipovšek med blagoslovom traktorjev
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Atletsko tekaško društvo Savi-
njčan je v soboto, 12. aprila, orga-
niziralo tekaški dogodek, ki zdru-
žuje ljubezen do gorskega teka in 
savinjskih hribov. Letošnja priredi-
tev je bila že peta. Poleg rekordne 
udeležbe je prinesla nov rekord 
proge, ki ga je za deset sekund 
izboljšal dosedanji državni prvak 
tega traila Marko Tratnik iz Cola 
pri Ajdovščini, ki je progo, dolgo 
27 km in s 1950 višinskimi metri, 
premagal v dveh urah, 37 minutah 
in 8 sekundah. Med ženskami je 
tudi letos zmagala Barbara Jolič, ki 

je šest vrhov in traso premagala v 
treh urah, 13 minutah in 25 sekun-
dah. 

Savinjski K6 trail je za gorske 
tekače tekmovanje, ki sodi med šest 
najzahtevnejših trailov v Sloveniji 
in se po težavnosti uvršča na drugo 
mesto, saj se je treba povzpeti na šest 
vrhov in opraviti prav toliko spustov 
do končnega cilja. V teh petih letih je 
ta trail postal velika športna priredi-
tev s statusom, ugledom in nabojem, 
ki ga izziv preteči 27 km po zahtev-
nem terenu, polnem lepih razgle-
dov, začinjenim še z 2000 višinski-

mi metri, nosi v sebi. Za savinjske 
ljubitelje gibanja v naravi predstavlja 
kar kultno prireditev, ki se je ne sme 
zamuditi, za goste iz drugih delov 
naše domovine in tujce pa prilož-
nost, da spoznajo del Doline zele-
nega zlata in njenega hribovskega 
obrobja. Podpredsednik ATK Savi-
njčan Dejan Babič, ki je bil vodja 
tokratnega dogodka, nam je povedal: 
»Letošnji trail je že peti doslej, z 
rekordnim številom 750 udeležen-
cev, s 580 pohodniki in 170 tekači. 
Danes nam je naklonjeno tudi lepo 
vreme. Zelo smo veseli, da se je ta 
naša športno-rekreativna prireditev 
tako prijela in da je danes med nami 
tudi Marko Tratnik, ki je pred dvema 
letoma na državnem prvenstvu na 
tej progi postal državni prvak, svoj 

rekord pa je tokrat še izboljšal za 
deset sekund. Sicer pa je vsakdo, ki 
premaga ta izziv, za nas zmagovalec.« 
Letošnja novost je liga treh trailov, ki 
bo še bolj povezala Savinjsko dolino. 
»Poleg našega Savinjskega traila K6 
liga vključuje še Tek zelene doline, ki 
bo 30. avgusta na Golteh, in Ponikva 
trail, ki bo konec septembra ali v 
začetku oktobra. Za zmago v ligi 
bo štel seštevek vseh treh časov,« je 
povedal Dejan Babič. 

Start in cilj v Limberku 
Savinjski K6 trail poteka v dveh 

segmentih. Gorski tekači se pomeri-
jo v tekmovalni kategoriji, tisti malo 
manj tekmovalni pa v pohodniški 
kategoriji, ki je namenjena vsem 
ljubiteljem pohodništva. Slednji so 
se lahko tudi letos podali na pot že 
mnogo prej. 

Tekači so se iz letnega gledališča 
Limberk podali skozi Griže, nato 
pa po utrjeni gozdni cesti s severne 
strani proti Bukovici (569 m). Po 
prihodu na vrh so se spustili v vas 
Zabukovica ter nadaljevali proti 
Gozdniku (1090 m). Po prehodu vrha 
so nadaljevali v smeri planinskega 
doma na Kalu in nato preko Kala 
(985 m) po slikoviti poti do najviš-
jega vrha traila – Mrzlice (1122 m). 

Od tu so se spustili po severnem 
pobočju na predzadnji vrh – Kamnik 
(861 m), ki je bil zaradi strmega 
vzpona in spusta verjetno za večino 
najbolj naporen. Sledil je še vzpon 
na zadnji vršac traila – Hom (607 m) 
in nato spust nazaj proti Grižam na 
cilj v Limberk. Tam so po prihodu 
vseh tekačev pripravili podelitev 
medalj in nagrad najboljšim trem 
absolutno pri moških in ženskah, v 
posameznih starostnih kategorijah, 
posebej šestim najboljšim po času 
obeh spolov in za konec še za ekipni 
dosežek, kjer so šteli seštevek treh 
udeležencev. V Limberku je že od 
zjutraj bilo nadvse veselo, za kar je 
skrbel ansambel OŠ Petrovče. Pode-
litev sta opravila predsednik ATK 
Boris Podpečan in moderator Sandi 
Mlakar.

Zadovoljni z organizacijo 
in izzivom

Prireditev in sama organizacija 
sta bili na izjemnem nivoju, zado-
voljstva in pohval ni manjkalo. 
Matej Sitar iz Zavoda za kulturo, 
šport in turizem Žalec je povedal: 
»Ta športna prireditev je prerasla 
vse okvire. Postala je izredno velika, 
enkratno organizirana, privablja 
veliko ljudi, je pa tudi zelo zahtevna 
in pravi izziv za tekače ter tudi za 
pohodnike. Vse čestitke ATK Savi-
njčan.« S čestitkami in pohvalami 

niso skoparili tudi sami tekmoval-
ci in pohodniki. Zmagovalec traila 
Marko Tratnik, ki je lansko leto bil 
proglašen za najboljšega gorskega 
tekača v Sloveniji, je povedal: »Traso 
poznam že iz državnega prvenstva. 
Danes sem to prišel ponovit in sem 
zelo vesel, da sem spet tukaj. Trasa 

mi je bila takrat zelo všeč, tokrat pa 
sem se na njo podal tudi z določenimi 
čustvi, saj mi je tri dni po zmagi na 
državnem prvenstvu umrla sestra. 
Na progi sem imel svoj tempo, užival, 
na koncu pa še za nekaj sekund 
izboljšal svoj rekord proge. Tokrat je 
z mano tudi moja družina, žena in 
otroka, tako da imamo malo skupne-
ga izleta. Bi pa ob tem izrekel orga-
nizatorjem vse čestitke in pohvale za 
izvrstno organizacijo.« S podobnimi 
besedami je svoje zadovoljstvo izra-
zila tudi zmagovalka med ženskami 
Barbara Jolič, ki je tu zmagala že 
lani: »Trasa je zelo zanimiva in razgi-
bana, razmere so bile zelo dobre, le 
na koncu je bilo malo vroče. Vseka-
kor pa sem nadvse zadovoljna, vse 
čestitke pa veljajo organizatorjem, 

ki so pripravili res vrhunsko priredi-
tev, tako kot vsako leto. Zjutraj nas 
je na pot pospremil mladi rokerski 
band, vzdušje na progi je bilo enkra-
tno. Občutki so zato res lepi, čeprav 
so noge malo utrujene, ampak pozi-
tivna energija in zadovoljstvo vse to 
poplačata.« Podobnega mnenja sta 
bila tudi zakonca Mojca in Matjaž 
Debelak, ki sta na tem trailu sode-
lovala kot pohodnika: »Prvič sva na 
tem trailu. Pred mesecem dni sva 
šla po tej trasi, da sva videla, kako to 
izgleda. Že takrat se nama je zdelo 
super, danes pa je bilo še boljše, saj 
je bilo na progi res ogromno poho-
dnikov, veliko pa tudi tekačev, ki so 
nam dajali še dodatno motivacijo, 
ko so nas prehitevali. Danes sva za 
pot porabila slabih 6 ur in pol in bila 
14 minut hitrejša od ogledne ture. 
Naslednjič bova morda še hitrejša. 
Sicer pa za naju čas ni pomemben, 
važno je, da brez težav prehodiva to 
pot.« 

Med tistimi, ki niso skrivali zado-
voljstva in ponosa, je bil tudi učitelj 
športne vzgoje in poznani športni 
komentator Peter Kavčič, ki je 
ambasador Savinjskega traila K6 
in zvest tekmovalec, ki je tokra-
tno progo premagal v 3 urah in 45 
minutah in zasedel drugo mesto 
v svoji kategoriji: »Ta pot je vedno 
naporna, vsi jo željno pričakuje-
mo, še bolj veseli pa smo, ko smo 
na cilju. To tekmovanje je glede na 
razmerje višinskih metrov in dolžino 
proge eden najtežjih trailov v Slove-
niji. Mislim, da je drugi najtežji, in 
zahteva res izjemno pripravljenost 
tekmovalcev. Veseli me, da je ta prire-
ditev postala ena najbolj prepoznav-
nih športnih prireditev v naši dolini 
glede na število udeležencev. Za to pa 
gre zasluga skupini ljudi v ATK Savi-
njčan in njihovim članom ter tudi 
številnim prostovoljcem iz drugih 
društev, kar je še dodatna vrednota 
te prireditve.« 

Mojca in Matjaž DebelakDejan Babič Peter Kavčič

Tekaški dogodek je prinesel rekordno udeležbo z okrog 750 udeleženci 
in nov rekord proge.

Savinjski K6 trail 
z rekordno udeležbo  

     D. NARAGLAV

Najboljših šest v moški in šest v ženski kategoriji

Zmagovalec Marko Tratnik Tratnik na 
progi, ki jo je zmogel v dveh urah in 37 
minutah.

Štart tekačev v letnem gledališču Limberk

Med ženskami je prva na cilj prišla 
Barbara Jolič, ki je zmagala že lani.

Trasa Savinjskega K6 traila, dolga 27 km in s 1950 višinskimi metri

31. 5. 2025 
med 10. in 12. uro

predstava 
Darko smetarko 
KU-KUC gledališča

brezplačne 
palačinke

otroške 
ustvarjalne 
delavnice

nastop s 
hula hoop 

obroči

akrojoga

bobnarska 
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Vsak 
ponedeljek 

8.00–9.00 Vadba za sklepe, Hiša Sadeži družbe 
Žalec (HSDŽ), Nataliia Vashakidze

9.00–11.00 Kvačkanje hobotnic, HSDŽ, 
Marija Vidmajer

9.00–11.00 Vesele urice pletenja in kvačkanja, 
HSDŽ, Milica Goubar

9.00–11.00 Izdelava nakita, HSDŽ, Silva Romih

17.00–18.00 Nemščina – nadaljevalni tečaj, 
HSDŽ, Marija Šuster

18.00–19.00 Zumba, HSDŽ, Nataliia Vashakidze

Vsak
torek

11.00–13.00 Fit vadba + druženje, HSDŽ, 
Sabina Persolja

14.00–18.00 Dnevni center: Popoldan 
družabnih iger, MC Žalec

15.00–16.30 Glasbena delavnica, HSDŽ, Rok Mlakar

16.00–18.00
Skupina starejših za samopomoč 
nad 65 let, HSDŽ, Barbara Lužar, 
Fani Robič, Helena Gruden

Vsako 
sredo

8.30–9.30 Okrepimo hrbtenico, HSDŽ, Laura Banko

18.00–19.00 Angleščina – nadaljevalni tečaj, 
HSDŽ, Svetlana Budeš

Vsak 
četrtek

10.00–12.00 Fit vadba + druženje, HSDŽ, 
Sabina Persolja

14.00–16.00 Glasbena delavnica, HSDŽ, Rok Mlakar

17.00–18.00 Španščina – nadaljevalni tečaj, 
HSDŽ, Anja Cimperman

18.30–19.30 Joga, HSDŽ, Jasna Mikola
Vsak 
četrtek, 
razen 1. 5.

17.00–20.00 Ustvari svoj mozaik, MC Žalec 

Vsak 
petek

8.15–9.15 Vadba za sklepe, HSDŽ, 
Nataliia Vashakidze

9.15–11.15 Likovna delavnica, HSDŽ, 
Erna Kumperger

10.30–12.00 Seniorski klub + kuharska 
delavnica, HSDŽ

14.00–15.00 Učenje slovenščine na 
zabaven način, HSDŽ

Vsako 
soboto

8.00–12.00 Podeželska tržnica v Žalcu, ZKŠT Žalec
8.30–9.30 Joga, HSDŽ, Jasna Mikola

Vsako 
nedeljo 18.30–19.30 Joga, HSDŽ, Jasna Mikola

Ponedeljek, 
5. 5.

…
Razstava Mana slikarstvo slikarke 
Marjane Sulič, avla Doma II. slov. 
tabora Žalec, ZKŠT Žalec

19.00
Pa prišla bo, pomlad – predstavitev 
knjige o Ani Dimnik avtorja Romana 
Kukoviča, Občinska knjižnica Žalec, MSKŽ

Torek, 
6. 5. in 20. 5. 18.00 Bobnarska delavnica,  MC Žalec, 

Društvo MUC in MC Žalec 

Torek, 
6. 5. 19.00

Utrip domoznanstva: 10 let Hiše 
Sadeži družbe Žalec, Občinska 
knjižnica Žalec, MSKŽ

Sreda, 
7. 5. 19.00

Arne Hodalič – zgodbe in avanture 
fotoreporterja, Občinska knjižnica 
Žalec, MSKŽ in ZKŠT Žalec

Četrtek, 
8. 5.

11.00
Teksture in fakture, odprtje razstave 
likovnih del učencev osnovnih šol SSD, 
Savinov likovni salon Žalec, ZKŠT Žalec

16.30
Študijsko-bralni klub v sodelovanju 
MSKŽ in UPI Ljudske univerze Žalec, 
Občinska knjižnica Žalec, MSKŽ

Petek, 
9. 5.

8.00–18.00
Dnevi odprtih vrat v Vrtu zdravilnih in 
aromatičnih rastlin na IHPS, posvet in 
predavanja, vodeni ogledi, IHPS Žalec

18.00 Bralni klub za mlade, MC Žalec 

17.00
Koncert avtorskih skladb učencev 
- Mladi skladatelji, dvorana 
šole, GŠ "Risto Savin" Žalec

19.00
Zabava s skupino Kingston in 
predstavitvijo nove ambasadorke, 
Fontana piv Zeleno zlato, ZKŠT Žalec

Sobota, 
10. 5.

8.00–14.00
Dnevi odprtih vrat v Vrtu zdravilnih 
in aromatičnih rastlin na IHPS, 
predavanje, voden ogled, IHPS Žalec

20.00 Odprtje terase: Koncert Yoko 
Nono in Kavč, MC Žalec

Ponedeljek, 
12. 5.

14.30 Medobčinsko prvenstvo v atletiki, 
Športni center Žalec, ZKŠT Žalec

19.00 Zaključek projekta Savinjčani beremo 
2024/25, Dom II. slov. tabora Žalec, MSKŽ

Torek, 13. 5. 18.30 Platno in čopič: slikanje z akrili, MC Žalec    

Sreda, 14. 5.

…
Zaključna razstava fotografij 
šolskega leta 2024/25 članov 
fotografskega krožka UTŽO Žalec, 
Občinska knjižnica Žalec, MSKŽ

14.00–18.00 Dnevni center: Asperger teče – Pohod 
na Bukovico in nazaj, MC Žalec 

18.00
Potovanje skozi čas, koncert pevcev 
in pevskega zbora, Dom II. slov. 
tabora Žalec, GŠ Risto Savin

18.00 Zaključno potovanje hvaležnosti 
(zvočna kopel z meditacijo), MC Žalec    

Četrtek, 
15. 5.

9.30
Pravljično druženje z varovanci 
VDC Saša, enota Maksi Žalec, 
Občinska knjižnica Žalec, MSKŽ

18.00
Zaključni klavirski recital, dvorana 
šole, GŠ "Risto Savin" Žalec (razpored 
vseh recitalov je objavljen na 
spletni strani: www.gszalec.si)

19.00
Nikdar enaka – predstavitev knjige 
avtorice Lucije Lenarčič Bošnjak, 
Občinska knjižnica Žalec, MSKŽ

Petek, 
16. 5. 16.00

Žalec Fešn Week – frizerski 
šov, bodypainting, poslikava 
nohtov, MC Žalec

Sobota, 
17. 5.

9.00 Dan za šport, Športni center Žalec, 
ZKŠT Žalec

19.00–20.00 Pesem v maju, Zadružni dom na Ponikvi 
pri Žalcu, KD Ponikva

20.00
8. koncert Sofijinega koncertnega 
abonmaja: Omer Klein – klavir, Pristava 
pri Mestinju, Akademija Sofia – Studio 
S in ZKŠT Žalec, razprodano

OBČINA ŽALEC

Maj

Vsak 
ponedeljek

9.30–10.30 Nordijska hoja po Preboldu, 
DC Marof, MC Prebold

15.30–17.00 Vadba orientalskega plesa, DC 
Marof, MCP – Darja Vita

19.00–20.00 Telovadba SK Prebold, DC 
Marof, MCP – SK Prebold

Vsak 
torek 11.30–12.30 Pomoč pri pisanju prošenj, iskanju 

zaposlitve, DC Marof, MC Prebold

Vsako 
sredo

9.00–13.00 Kuhamo in pečemo v MCP, 
DC Marof, MC Prebold

16.30–17.30 Ustvarjalne urice za otroke, 
DC Marof, MC Prebold

Vsak 
četrtek

10.30–12.00 Začetni tečaj španščine, DC Marof, 
MCP – Urša Pukl VGC UPI

17.30–18.30 Joga z Društvom Sožitje, DC 
Marof, MCP – Društvo Sožitje

Vsak petek 9.00–10.00 Vadba Pilates, DC Marof, 
MCP – Katja Plaskan

Vsako 
soboto 8.00–10.30 Kmečka tržnica, DC Marof, 

TD in Občina Prebold  

Četrtek, 
1. 5.

6.00
Budnice po občini Prebold s 
Pihalnim orkestrom Prebold, 
Pihalni orkester Prebold 

… Prvomajsko srečanje na Šmiglovi zidanici
Ponedeljek, 
5. 5. in 19. 5. 17.30–18.30 Pogovarjaj se z AI – ChatGPT za 

vsakogar, DC Marof, MC Prebold
Torek, 6. 5., 
13. 5., 20. 5. 10.30–11.30 Oblikuj z lahkoto – začni svojo pot v 

svetu Canve, DC Marof, MC Prebold

Sreda, 
7. 5. 17.30–19.30

Zvočna terapija s tibetanskimi 
posodami, gongom in harfo, DC 
Marof, MCP – Birman Shrestha 

Četrtek, 
8. 5. 19.00

Zgodbe s poti: Camino Frances 
– potopisno predavanje Valerije 
Jakop, Občinska knjižnica Prebold

Petek, 9. 5. 19.00–21.00 Izvorna meditacija, DC Marof, 
MCP – Amalija Rojc

Ponedeljek, 
12. 5. 17.00–18.30 Oblikuj z lahkoto – začni svojo pot v 

svetu Canve, DC Marof, MC Prebold

Sreda, 
14. 5. 17.00–18.30

Izdelaj si svoje mazilo za 
ustnice, za otroke in odrasle, 
DC Marof, MCP – Janja Likar

Četrtek, 
15. 5.

17.00 Naj pesem pove, OŠ Prebold 
(Zorka Herman)

19.00

Kako poskrbimo za zdravje, ko telo 
reče ne?, predavanje Doris Polak 
Kuder, mag. farm. in psihoterapevtske 
coachinje, ter Irene Krotec, dr. med., 
Občinska knjižnica Prebold

Petek, 16. 5. 18.00–21.00 Obred s kakavom, DC Marof, 
MCP – Amalija Rojc

OBČINA PREBOLD

OBČINA TABOR
Vsak 
ponedeljek 8.00–12.00

Digi info točka – brezplačna 
pomoč, Dom krajanov Tabor, 
društveni prostor, OOZ Šentjur

Vsako 
sredo 13.00–17.00

Digi info točka – brezplačna 
pomoč, Dom krajanov Tabor, 
društveni prostor, OOZ Šentjur

Četrtek, 
1. 5. 9.00

Prvomajski pohod na Čemšeniško 
planino in Zajčevo kočo, start 
izpred KZ Tabor, PD Tabor

Torek, 
6. 5. 18.00

Predavanje pranoterapevta 
Tomislava Brumca, sejna soba 
občine, Damijana Lukman

Petek, 
9. 5., in 
sob., 10. 5.

ves dan
Orientacijsko tekmovanje 
tabornikov ŠTPM, Območje Občine 
Tabor, Društvo tabornikov, Rod 
Jezerskega zmaja Velenje

Sobota, 
10. 5. 9.00–19.00

Zaključni turnir v namiznem tenisu, 
Dom krajanov Tabor, Športno društvo 
Tabor, Sekcija Namizni tenis

Sreda, 
14. 5. 16.30

Sprejem novorojenčkov in bodočih 
prvošolčkov pri županu, Dom 
krajanov Tabor, Občina Tabor

Petek, 
16. 5. dopoldan

Postavitev razstave ob svetovnem 
dnevu čebel, avla občine, 
Čebelarsko društvo Tabor

Sobota, 
17. 5. 9.00

Šentjurski vzpon na Krvavico, trasa: 
Loke–Krvavica (skozi okno)–Zajčeva 
koča, Športno društvo Tabor

Sobota, 
17. 5., in 
ned., 18. 5. 

18.00
Območno srečanje odraslih pevskih 
zborov, Dom krajanov Tabor, KD 
Ivan Cankar Tabor, JSKD, OI Žalec

Ponedeljek, 
19. 5. 13.00–14.00

Preventivna obravnava, brezplačne 
meritve, Dom krajanov Tabor, 
društveni prostor, ZD Žalec

Torek, 20. 5. 18.00 Pravljična urica s poustvarjanjem, 
Občinska knjižnica Tabor, MSK Žalec

Torek, 27. 5. 9.00 Pohod 50+, po obronkih Občine Tabor, 
start izpred KZ Tabor, DU Tabor

Sobota, 
31. 5. 19.00 Gledališka predstava – komedija Čaj za 

dve, Dom krajanov Tabor, KZTD Tabor

Ponedeljek, 
19. 5.

17.00 Pravljično druženje knjižnice s Sožitjem, 
Občinska knjižnica Žalec, MSKŽ

19.30 
Gledališki abonma ponedeljek in izven: 
Boj na požiralniku, Mestno gledališče 
Ptuj in Prešernovo gledališče Kranj, 
Dom II. slov. tabora Žalec, ZKŠT Žalec

Torek, 
20. 5.

…
Sprejemni preizkusi za vpis v 
Glasbeno šolo Risto Savin 
(več terminov na www.gszalec.si)

19.00
Pogovor z Marijo in Andrejem 
Štremfljem, Občinska 
knjižnica Žalec, MSKŽ

19.30
Gledališki abonma torek in izven: Boj 
na požiralniku, Mestno gledališče Ptuj 
in Prešernovo gledališče Kranj, Dom 
II. slov. tabora Žalec, ZKŠT Žalec

Sreda, 
21. 5.

9.00 Športne igre mladih, Športni 
center Žalec, ZKŠT Žalec

 14.00–17.00 
Parada učenja – dan učečih se 
skupnosti, Podeželska tržnica v Žalcu, 
UPI Ljudska univerza Žalec, sodelujejo 
tudi: MSKŽ, HSDŽ, MC Žalec, ZKŠT Žalec

14.00–18.00 Dnevni center: Pikado 
popoldan, MC Žalec 

18.30 Predavanje: Podpora, ki šteje – Starši in 
športna pot njihovih otrok, MC Žalec 

19.00
Jadranje v Grčiji – potopisno 
predavanje Damjana Jevšnika, 
Občinska knjižnica Žalec, MSKŽ

20.30 Janezi, komedija, Dom II. slov. 
tabora Žalec, Kontrabant

Četrtek, 
22. 5. 20.00–21.00 Kanalizirana meditacija, HSDŽ, 

Andreja Sentočnik Shrestha

Petek, 
23. 5.

10.30–11.00 Smejalna vadba, HSDŽ, Barbara Završnik
15.00–19.00 Dnevni center: MCŽ HANG OUT, MC Žalec

17.00 Slow City GAME, MC Žalec, 
MC Žalec in ŠKŽ

Sobota, 
24. 5. in 
31. 5.

9.00–12.00 PreKAJ? Delavnica proti 
prekarnosti, MC Žalec

Sobota, 
24. 5.

9.00–14.00 Maraton pevskih zborov pri Fontani 
piv Zeleno zlato, KD Gotovlje 

20.00 Koncert: Haiku Garden in 
Ember, MC Žalec 

Nedelja, 
25. 5. 18.30 Raz-gibanica, MC Žalec, 

Društvo MUC in MC Žalec  

Torek, 
27. 5.

18.00 Po pravljici diši – pravljična ura, 
Občinska knjižnica Žalec, MSKŽ

18.00 Rap delavnica, MC Žalec

Sreda, 
28. 5.

14.00–18.00 Dnevni center: Liga v namiznem 
nogometu, MC Žalec 

17.00 CICI OLIMPIJADA – VRTCI, Športni center 
Žalec, ZKŠT Žalec in Vrtci Občine Žalec

18.30 Umetnost jasne komunikacije, MC Žalec 

Četrtek, 
29. 5.

18.00 1. absolventski nastop, dvorana 
šole, GŠ "Risto Savin" Žalec

19.00 Slavnostna akademija ob 70-letnici GZ 
Žalec, Dom II. slov. tabora Žalec, GZ Žalec

Petek, 
30. 5.

18.00 2. absolventski nastop, dvorana šole, 
Glasbena šola "Risto Savin" Žalec

19.00
Usedline preteklosti – za drugačno 
uporabo možganov, odprtje razstave 
likovnih del Uršule Berlot in Maše 
Jazbec, Dvorec Novo Celje, ZKŠT Žalec

Sobota, 
31. 5. 10.00–12.00 

Ponirkova zabava pri Ribniku Vrbje 
s predstavo Darko Smetarko in 
otroškimi ustvarjalnimi delavnicami, 
Ribnik Vrbje, ZKŠT Žalec in MC Žalec

Sobota, 
17. 5.

8.00
Pohod po grajskih poteh, 20-letnica, 
Graščina Prebold, Zgodovinsko in 
narodopisno društvo Prebold

13.00
Mednarodni dan muzejev, 
Muzejska zbirka, Zgodovinsko in 
narodopisno društvo Prebold

Nedelja, 
18. 5. 9.00 Medgeneracijski pohod na Adijev 

bivak na Reško planino, PD Prebold

Torek, 20. 5.
17.00

Letni koncert zborov, OŠ Prebold 
(Vesna Glasenčnik, Darija 
Fekonja, Nuša Gorjanc)

19.30
Utrinki mojega časa – odprtje 
razstave likovnih del Franice Šporn, 
Občinska knjižnica Prebold

Sreda, 21. 5. 16.30–17.30 Pomladna ustvarjalna delavnica, DC 
Marof, MC Prebold in DPM Prebold

Sreda, 21. 5. 14.00–17.00 Parada učenja na kmečki tržnici v Žalcu, 
Podeželska tržnica v Žalcu, MC Prebold

Četrtek, 
22. 5. 19.00

Odkrijte moč svojega živca vagusa 
in kako zelo pomembno moč ima za 
vaše zdravje, strokovno predavanje 
Stanislave Martinšek Murgelj, 
Občinska knjižnica Prebold

Petek, 23. 5. 20.00 Letni koncert Pihalnega orkestra 
Prebold, Kmečka tržnica Prebold

Ponedeljek, 
26. 5. 17.00–18.30 Oblikuj z lahkoto – začni svojo pot v 

svetu Canve, DC Marof, MC Prebold
Torek, 
27. 5. 10.30–11.30 Pogovarjaj se z AI – ChatGPT za 

vsakogar, DC Marof, MC Prebold

Sreda, 
28. 5. 

18.00–19.00
Predstavitev knjige, Bele 
stopinje 4: literarni zbornik, DC 
Marof, MCP – Ivana Žvipelj

17.00-17.40 Hoja z doktorjem: Koraki do zdravja in 
energije, DC Marof, MCP – Anita Boršič

Četrtek, 
29. 5. 18.00 Pravljična ura s poustvarjanjem, 

Občinska knjižnica Prebold
Petek, 
30. 5. 19.00–21.00 Kanaliziranje, DC Marof, 

MCP – Amalija Rojc

 

BOJ NA POŽIRALNIKU
Mestno gledališče Ptuj in Prešernovo gledališče Kranj

19. in 20. maja 2025 • 19.30 • Dom II. slovenskega tabora Žalec
Vstopnice za izven na voljo v TIC-u Žalec in na zkst-zalec.si

VABILO

Odprtje likovne razstave
učenk in učencev osnovnih šol

Spodnje Savinjske doline

TEKSTURE
IN FAKTURE

8. maja 2025 ob 11. uri
Savinov likovni salon Žalec

Razstava bo na ogled
do 7. junija 2025.

Več na: www.zkst-zalec.si

Več dogodkov na spletnih 
straneh organizatorjev.
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Še bolj na poskok
     D. NARAGLAV

Organizator srečanja je skupaj z 
domačo folklorno skupino Grifon 
Šempeter bil vodja OI JSKD – 
izpostave Žalec Sebastjan Volavc. 
Nastope je spremljala in ocenjeva-
la strokovna spremljevalka Tanja 
Drašler.

Območno srečanje je pričela 
domača folklorna skupina Grifon iz 
KD Grifon Šempeter, ki se je občin-
stvu in strokovni spremljevalki revije 
predstavila s koreografijo Štajer-
ski plesi. Pod vodstvom umetniške 
vodje Vesne Klavžar, ki je tudi avto-
rica koreografije, in ob glasbi njiho-
vih godcev so zaplesali mašarjanko, 
štajeriš, kosmatačo, sotiš in polko za 
debelo repo. Za njimi je oder napol-
nila Folklorna skupina Kobula iz 
Kulturnega društva Petrovče. Pod 
naslovom Jaz pa v gorico grem so 
pod vodstvom Primoža Sraka zaple-
sali malender, štajeriš, kosmatačo, 
gospod-gospa in polko za debelo 

repo. Avtor njihove koreografije je 
Marko Rus, avtorji glasbene prired-
be pa muzikanti njihove folklorne 
skupine Kobula. Tretja po vrsti je 
nastopila folklorna skupina KD Gali-
cija, ki je nastopila s koreografijo z 
naslovom Al me boš kaj rada imela. 

Njihova umetniška vodja je Helena 
Turnšek, skupaj z Darjo Brežnik pa 
tudi avtorica koreografije in avtorica 
glasbene priredbe. Občinstvu so se 
predstavili s plesi potrkana, štajeriš, 
svatovska polka, zvezda in mrzulin. 
Revijo je zaključila Folklorna skupina 
Kulturnega društva Ponikva pri 
Žalcu, ki jo vodi Suzana Gračnar. 
Tudi oni so se, tako kot Šempetrani, 
predstavili s koreografijo Štajerski 
plesi. Zaplesali so štajeriš, ketnpol-
ko, mazurko, mašerjanko, požugano 
in špic polko. Avtorja koreografije 
sta vodja skupin Suzana Gračnar in 
Branko Fuchs, avtor glasbene prired-
be pa Janja Habe. 

Ob zaključku se je vodja izpostave 
JSKD Sebastjan Volavc vsem vodjem 
s priznanji in cvetličnim aranžmajem 
zahvalil za uspešno pripravljene in 
izpeljane nastope. 

V avli Kulturnega doma Vransko 
je potekala predstavitev knjige 
Ati, kje si? avtorice Andreje Goro-
pevšek. Dogodek je bil organizi-
ran v sodelovanju s Slovenskim 
društvom Hospic – enota Celje. 

Z avtorico se je pogovarjala Ivana 
Šikonija, ki je s premišljenimi vpra-
šanji osvetlila nastanek knjige, njeno 
vsebino in sporočilnost. Knjiga Ati, 
kje si? se dotika pomembnih življenj-
skih tem, kot so izguba, žalovanje, 

soočanje z odsotnostjo ljubljenih 
oseb to, in kako se s tem soočajo 
otroci. 

Pogovor je obogatil kitarist Franjo 
Jurovič, ki je s skrbno izbranimi 
skladbami ustvaril prijetno in čustve-
no obarvano vzdušje. 

Predstavitev je pritegnila lepo 
število obiskovalcev, ki so z zanima-
njem prisluhnili pogovoru in se po 
dogodku zadržali v neformalnem 
druženju z avtorico. 

Ati, kje si?
  T. TAVČAR    V. J.

V Šempeter je prišla pomlad 
     D. NARAGLAV

V dvorani KZ Šempeter je zadnjo 
marčevsko sredo potekala že 8. 
čajanka – koncert pod naslovom 
Prišla je pomlad, ki jo tradicional-
no organizirajo pevke folklorne 
skupine Grifon, ki imajo za sabo že 
13 let delovanja. 

Koncert, ki ga že od vsega začetka 
imenujejo čajanka, saj po koncer-
tu obiskovalce postrežejo s čajem 
in raznimi sladkimi dobrotami, je z 
uvodnim pozdravom začela mode-
ratorka prireditve in predsednica 
Kulturnega društva Grifon Darja Čop 
Sedminek. Nato so prostor napol-
nile pevke s pomladnima pesmima 

Slišala sem ptičko pet in Rože na 
vrtu zelenem cvete. Sledil je nastop 
deklet folklorne skupine OŠ Šempe-
ter pod mentorstvom Marjetke Usar 
z naslovom Moj novi klobuk. Z njim 
so se predstavile že na območnem 
srečanju otroških folklornih skupin 
na Gomilskem. Za njimi so oder 
napolnili otroci šempetrskega vrtca, 
ki so zapeli pod vodstvom vzgojite-
ljic Vanje Romih in Manje Slavulj. Za 
otroškim petjem je dvorano znova 
napolnilo petje pevk FS Grifon, ki jih 
vodi Marija Zagoričnik. Za smeh in 
lepo petje so poskrbeli gostje njihove 
čajanke Arclinski fantje, ki so jim ves 

čas delali družbo ob pitju čaja. Občin-
stvo sta navdušila tudi mlada glas-
bena gosta, osnovnošolca iz Občine 
Tabor, brata Taj in Nik Brečko, ki sta 
prava mala virtuoza s harmoniko in 
trobento. V zadnjem delu koncerta 
so še enkrat zapele pevke FS Grifon, 
za njimi pa je s petjem in glasbo 
dvorano napolnila etno glasbena 
skupina Šembis (Šempetrski biseri) 
Društva upokojencev Šempeter. Za 
zaključek so vsi skupaj zapeli pesem 
Prišla je pomlad in srečanje nadalje-
vali z druženjem ob čaju, pecivu in 
drugih dobrotah.

Takšen je bil slogan letošnjega Območnega srečanja odraslih folklornih 
skupin Spodnje Savinjske doline, ki je bilo v nedeljo, 23. marca, v dvorani 
Hmeljarskega doma v Šempetru. 

V Občinski knjižnici Polzela so 
v sredo, 9. aprila, gostili Urbana 
Lesjaka, župnika župnij Polzela 
in Andraž nad Polzelo z njim pa 
se je pogovarjal knjižničar Andrej 
Perger.

V uro in pol trajajočem pogovoru 
sta se dotaknila številnih zanimivih 
tem. Spregovorila sta o Urbanovi 
dosedanji duhovniški poti, upada-
nju zanimanja za duhovniški poklic, 
gmotnem položaju duhovnikov, 
celibatu, prazniku velike noči ter 
fenomenu »mlade« generacije duhov-
nikov, ki tako kot Urban rušijo stere-
otipe o tipičnem župniku. S svojo 

sproščenostjo in predvsem osebnim 
zgledom skrbijo, da je cerkev prostor, 
kjer se vsak počuti dobrodošlega.

Urbanov pristop temelji na odpr-
tosti, sprejemanju in vključevanju 
župljanov v življenje župnije, saj 
verjame, da ima vsak posameznik 
edinstvene talente in znanja, s kate-
rimi lahko pripomore skupnosti. 
Svoje poslanstvo širjenja Kristusove 
ljubezni opravlja z iskreno strastjo, 
ki jo poskuša prenesti tudi na svoje 
vernike. Da mu to dobro uspeva, 
priča polna cerkev ter tudi polna 
Viteška dvorana gradu Komenda.

S pogovora knjižničarja Andreja Pergerja z župnikom Urbanom Lesjakom

Z iskrenostjo do srca ljudi 
    T. TAVČAR

Nastop folklorne skupine KD Galicija

Ob zaključku skupna fotografija nastopajočih (manjkajo mladi folkloristi OŠ Šempeter)

S predstavitve knjige Ati, kje si?

Vodja izpostave JSKD Sebastjan Volavc med podeljevanjem priznanj vodjem FS

Gledališka skupina KUD Polzela 
je v nedeljo, 23. marca, v Kulturnem 
domu na Polzeli premiero uprizori-
la gledališko predstavo Komedija v 
komediji v režiji Matjaža Jeršiča. 
Njena repriza je bila v nedeljo, 30. 
marca, ponovitev pa 13. aprila v 
Domu krajanov v Andražu nad 
Polzelo 

Za polzelsko gledališko skupino je 
bogata zgodovina. V več kot petde-
setih letih je v različnih sestavih pod 
vodstvom domačega ljubiteljskega 
režiserja Jake Jeršiča nanizala več 
kot 50 predstav in drugih projektov, 
za katere je prejela več priznanj. Sedaj 
njegovo delo nadaljujeta njegov sin 
Matjaž in hčerka Urška Jeršič. 

Po nekaj letih premora sta kot 
režiser in predsednica gledališke 
skupine ponovno povezala polzelske 
ljubitelje gledališča in zagrizli so v 
nov projekt. 

Na oder so postavili predstavo 
Komedija v komediji. Besedilo, kate-
rega originalni naslov je Komedija o 
komediji, je leta 1957 napisal Marjan 
Marinc. Polzelski gledališčniki so si 
ga zamislili nekoliko po svoje in ga 
preimenovali v Komedija v komediji. 
V predstavi pod režijskim vodstvom 
Matjaža Jeršiča igrajo Marko Lesjak, 
Andreja Lesjak, Vlasta Pšaker, Vlado 
Marjetič, Darja Drobnič, Ferdinand 
Cvetko, Živko Beškovnik in Danica 
Palir.

Komedija v komediji
    T. TAVČAR
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Posebnost koncerta je bila poleg 
programa tudi prisotnost obisko-
valcev na odru, kjer so lahko v inti-
mnem vzdušju prisluhnili pripove-
dni moči glasbe in pesmi. Manjkalo 
ni niti plesa.

Godibodi, festival sodobne avtor-
ske in etno glasbe, ki letos praznuje 
17 let obstoja, je tokrat postregel s 
svežo kakovostno avtorsko glasbo 
slovenskih ustvarjalcev in poustvar-
jalcev. Na pobudo Janeza Dovča so 
se zbrali nastopajoči z omenjenega 
festivala. Na žalskem odru so se tako 
ob spremljavi glasbenikov predsta-
vili štirje vokalisti, ki sicer delujejo 
vsak na svojem področju. Ana Maria 
Mitić, ki jo poznamo predvsem kot 
televizijsko voditeljico in stand-
-up komičarko, se je že na Festivalu 
slovenskega šansona 2023 predstavi-
la s svojo avtorsko skladbo V našem 
belem hodniku tudi kot glasbenica, 
ki na čuteč in iskriv način podaja 
zgodbe življenja. Za Utrip Savinjske 
doline je povedala, da se najbolje 
počuti v vlogi glasbenice in pevke: 
»Moja prvobitna plat je zagotovo 
ljubezen do klavirja, glasbe in tovr-
stnega ustvarjanja. In sploh ljubim 
šanson, ki je moja izpoved, ter se 
bom z njim predstavila tukaj, nocoj, 
v kombinaciji z najboljšimi sopevci 
na odru in predvsem z najboljšim 
bendom. V glasbeni vlogi v Žalcu še 
nisem nastopila, temveč vedno samo 
na odru kot igralka s predstavami, 
in sedaj mi je v posebno veselje, 
da lahko ta oder oplemenitim še s 
klavirjem.« Ana Mezgec s projektom 
Nakána ustvarja posebno zvočno 
sliko alter šansona, ki stilno deloma 
kaže na stare čase, četudi se znotraj 
tega okvira prepleta cel venček aktu-
alnih tematik, del tega projekta pa je 
predstavila v Žalcu na »selitvenem 
koncertu«. Neža Drobnič Bogataj je 

srce skupine Belin, ki je pri Celinki 
pred kratkim objavila svoj prvenec. 
Za album Ciganka je besedila večine 
tradicionalnih romskih pesmi prire-
dila in prevedla v slovenski jezik. 
Obiskovalce je s svojo energičnostjo 
spodbudila k sodelovanju s plesom 
in res je večina ob njenem nastopu 
sproščeno poplesavala po odru.

Tomaž Hostnik se je tudi tokrat 
ob spremljavi prekaljenih godcev 
predstavil s svojimi narečnimi štori-
jami in izvirnimi avtorskimi domis-
licami, ki navdihujejo s svežino, 
hudomušnostjo in norostjo. Povedal 
je: »Glasbenike nas je povezal Dovč 
prek festivala Godibodi. Tale koncert 
je kot nekakšen 'popotresni sunek' 
tega festivala. V Žalcu sem nastopil 
lansko leto na občinski proslavi, pa 
tudi za otroke sem že nastopil na tem 
odru, tako da tukaj že vse poznam, 
oder, 'backstage', in vedno se veselim 
nastopa pred žalskim občinstvom.« 
Vse naštete so spremljali glasbeniki 
Janez Dovč, Goran Krmac in Klemen 
Kotar.

Glasbena šola Risto Savin Žalec 
v pomladanskem delu šolskega 
leta pripravlja številne koncerte, 
na katerih se predstavijo glasbeni 
sestavi, solisti, učitelji in učenci 
glasbene šole.

V sredo, 9. aprila, sta se polni 
dvorani Doma II. slovenskega tabora 
Žalec predstavila njihova pihalni 
orkester pod vodstvom prof. Jana 
Grčarja in harmonikarski orkester 
pod vodstvom prof. Nataliie Ermako-
ve. Skupni koncerti orkestrov glasbe-

ne šole so že tradicija, na hudomušen 
način pa je tokrat program povezo-
val klovn, saj je bil naslov koncerta 
Cirkus Muzikus. Z orkestroma so se 
predstavili tudi številni solisti. 

Že marca sta se prav tako v dvorani 
Doma II. slovenskega tabora Žalec 
predstavila simfonični in godalni 
orkester glasbene šole s solisti pod 
vodstvom prof. Andraža Slakana, ki 
sta na noge dvignila prav tako polno 
dvorano kulturnega doma. 5. aprila 
pa je v avli kulturnega doma poteka-

lo že 11. srečanje kitarskih orkestrov 
in ansamblov Slovenije, ki tradicio-
nalno že od samega začetka poteka 
v Žalcu v organizaciji Glasbene šole 
Risto Savin Žalec. 

Ravnatelj glasbene šole mag. 
Gorazd Kozmus je povedal, da je 
zelo ponosen na kolektiv, saj so vsi 
koncerti na izjemnem umetniškem 
nivoju in v velik ponos ter dodana 
vrednost kulturnemu dogajanju tudi 
v Občini Žalec.

Pomladni koncerti 
    T. TAVČAR

Z nastopa harmonikarskega in pihalnega koncerta

V avli Doma II. slovenskega 
tabora Žalec bo do 29. aprila odprta 
slikarska razstava arhitekta in 
slikarja Tadeja Žugmana z naslo-
vom Portret duše. Na ta dan bo ob 
17. uri javno vodenje po razstavi z 

avtorjem Tadejem Žugmanom, ki 
vam bo osvetlil zanimivo ozadje 
nastanka razstavljenih portretov.

Slikar in arhitekt Tadej Žugman 
(1958, Ljubljana) je po končani 
gimnaziji študiral arhitekturo in 

diplomiral leta 1984 pri prof. dr. 
Petru Fistru. S slikarstvom se je 
srečal že v gimnaziji. Očetove pokra-
jinske fotografije, mnoge na diapozi-
tivih, so bile prva šola kompozicije in 
barvnih študij. 

Po diplomi je bila njegova prio-
riteta delo na področju arhitektu-
re in oblikovanja, pred 14 leti pa je 
ponovno začel aktivnej erisati in 
slikati ter svoja dela tudi razstavljati. 
V tem obdobju je ustvaril več kot 120 
portretov v različnih tehnikah, sode-
loval na več kot tridesetih samostoj-
nih in skupinskih razstavah ter prejel 
številna priznanja. V kulturnem 
programu so nastopili učenci Glasbe-
ne šole Risto Savin Žalec (Anej Jager 
Kladušek na violi ob spremljavi Vite 
Kovše in Neža Tepej na violončelu ob 
spremljavi Damijane Avšič). Z dekla-
macijama dveh pesmi je nastopil tudi 
Karel Čretnik, stric Tadeja Žugmana, 
sicer pa tudi izjemen ljubiteljski 
gledališki igralec. Odprtje razstave je 
bilo v četrtek, 10. aprila, vodila pa ga 
je Nastija Močnik iz ZKŠT Žalec.Glavni akterji pogovornega večera

Portreti duš na ogled
    T. TAVČAR

Z nastopa harmonikarskega in pihalnega koncerta

Ana Maria Mitić v vlogi šansonjerke in 
pianistke

Godibodi na 
»selitvenem koncertu«

    BINA PLAZNIK

28. marca so v organizaciji ZKŠT Žalec v dvorani 
Doma II. slovenskega tabora Žalec organizirali 
koncert odličnih slovenskih glasbenikov Godibodi 
koktajl 2024. 

Neža Drobnič Bogataj iz skupine Belin s ciganskim melosom je občinstvo spravila na noge.

OBVESTILO
Kulturno društvo Vrbje 

obvešča vse ljubitelje gledališča,
da se bo v sezoni 2025/2026 odvijal abonma 
ljubiteljskih gledališč – 2. sobota v mesecu.

O programu boste obveščeni do začetka poletne sezone.

Vse predstave bodo v Domu krajanov Vrbje. 

Že vnaprej vljudno vabljeni.
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OBČINA ŽALEC

Z več državnimi rekordi 
in skupno tretji 

    D. NARAGLAV  

Člani KBV Sun na državnem prvenstvu v kickboxingu na Ptuju (od leve proti desni čepijo: Vili Mesarič, Urh Černivšek in Simon 
Jan; stojijo: Jan Štiglic, Matija Lekše, Nik Pižorn, Žan Kovačič, Edvin Pajić, Samo Orehovec, Tjaž Basle, Ana Jan, Samo Tajnšek, Alina 
Privšek, Luka Tajnšek, Nea Drakšič, Ajda Zupanc Pančur, Nace Planovšek, Robert Mešič (sodnik), Žiga Debevc in Dominik Senica)

Člani KBV Sun Šempeter so v 
soboto, 12. aprila, nastopili še na 
drugem delu državnega prvenstva 
v kickboxingu, ki je potekalo na 
Ptuju, in sicer v disciplinah point 
fighting ter kick light. Deset tekmo-
valcev KBV Sun Šempeter in šest 
tekmovalcev sekcije Kickboxing 
Mozirje, ki deluje pod vodstvom 
Urha Černivška, je v skupnem 
seštevku z desetimi zlatimi, dvema 
srebrnima ter petimi bronastimi 
medaljami osvojilo odlično tretje 
mesto.

Naslov državnega prvaka sta v 
disciplini point fighting osvojila 
Luka Tajnšek med mlajšimi kadeti 
–37 kg ter Žan Kovačič med mladin-

ci –69 kg, Samo Tajnšek pa je med 
starejšimi kadeti –42 kg osvojil 
tretje mesto. V disciplini kick light 
so naslov državnega prvaka osvojili 
Tjaž Basle med mlajšimi kadeti –47 
kg, Dominik Senica med starejšimi 
kadeti –69 kg, med starejšimi kadeti-
njami Nea Drakšič v kategoriji –42 kg 
in Alina Privšek v kategoriji –46 kg, 
med mladinci Ana Jan –60 kg, Žan 
Kovačič –69 kg in Samo Orehovec 
–79 kg ter tudi med članicami –60 kg 
Ana Jan. Jan Štiglic je med člani –89 
kg osvojil drugo mesto, ravno tako 
drugo mesto je med mladinci –89 
kg osvojil Edvin Pajić. Tretja mesta 
so osvojili med starejšimi kadeti –52 
kg Žiga Debevc, med mladinci –63 

kg Nace Planovšek, –74 kg Samo 
Orehovec in –79 kg Vili Mesarič. 

V prvem delu državnega prvenstva, 
ki je potekalo 15. marca v Kranjski 
Gori, pa so naslove državnega prvaka 
v disciplini light contact osvojili med 
mlajšimi kadeti Luka Tajnšek –37 kg 
ter Tjaž Basle –47 kg, med starejšimi 
kadetinjami Ajda Zupanc Pančur –42 
kg in med mladinci Ana Jan –60 kg, 
Žan Kovačič –69 kg, Samo Orehovec 
–74 kg in –79 kg ter Edvin Pajić –89 
kg.

Odlični nastopi so dobra popotnica 
za prihajajoča tekmovanja, najboljše 
iz kluba borilnih veščin pa najprej 
čaka nastop na evropskem prvenstvu 
v taekwondoju.

Na tekmovališču RC Struga v 
Kaplji vasi je v nedeljo, 4. aprila, 
potekalo prvo letošnje tekmovanje 
slovenskega prvenstva z daljinsko 
vodenimi off road modeli z medna-
rodno udeležbo. 

Tekmovanja se je udeležilo 43 
tekmovalcev iz vse Slovenije ter šest 
tekmovalcev iz Avstrije, ki se s tem 
športom zelo profesionalno ukvarja-
jo. Tekmovalci imajo namreč močno 
ekipo mehanikov in drugih, ki jih 
spremljajo na tekmovanjih. Domačin 
Dejan Cigler v zadnjem času ne 
tekmuje več toliko kot pred dvema, 
tremi leti, ko je bil večkrat državni 
prvak ali vsaj na stopničkah, kljub 
temu pa se še vedno nadvse uspešno 
kosa z najboljšimi. 

To je pokazal tudi na tokratni 
tekmi na domači progi, ko je med 
vsemi slovenskimi tekmovalci bil 
najboljši in je osvojil tretje mesto, 
prvo in drugo mesto pa sta zasedla 
Avstrijca. 

Prvič z daljinsko vodenimi dirkalniki
    D. NARAGLAV  

Prvi trije s tekme v Kaplji vasi, Dejan Cigler prvi z leve

Bron veteranu Božičku
 T. TAVČAR   OSEBNI ARHIV

Polzelan Marko Božiček, veteran 
Atletskega društva Kladivar iz 
Celja, je v Gainesvillu na Floridi na 
svetovnem veteranskem dvoran-
skem prvenstvu v atletiki prese-
netljivo osvojil tretje mesto v teku 
na 60 metrov z ovirami v starostni 
kategoriji nad 60 let. 

V Božičkovi kategoriji je zmagal 
Američan Carlton Marshall pred 
Francozom Thierryjem Zapho, za 
katerim je Božiček zaostal za le 
sedem stotink. Svetovnega veteran-
skega dvoranskega prvenstva v atle-
tiki na Floridi se je udeležilo več kot 
4.000 atletov, med njimi je bilo šest 
Slovencev. 

Ekipa PD Dobrovlje Braslovče v kategoriji A s pokalom: (od leve proti desni) Tit 
Razboršek, Lenart Rojnik Laznik in Julijan Ašenberger (manjkata Bor Vovk in Karin Jelen)

Lokostrelca bronasta v 
novi olimpijski disciplini  

  T. TAVČAR    OSEBNI ARHIV

Slovenska lokostrelca Tim 
Jevšnik (Polzela) in Toja Ellison 
(Medvode, živi v ZDA) sta na 
Floridi na svetovnem pokalu osvo-
jila bronasto medaljo v kategoriji 
mešanih ekip s sestavljenim lokom, 
ki bo v Los Angelesu 2028 prvič del 

programa olimpijskih iger.
Na poti do finala sta v osmini finala 

premagala ekipo Portorika, v četrtfi-
nalu Mehiko. V malem finalu z Itali-
jani sta vseskozi držala prednost in 
na koncu suvereno zmagala s 155 : 
151. 

3. POT Šmatevž 2025   
    T. TAVČAR 

V Šmatevžu v Občini Braslovče 
je 6. aprila potekalo 3. področno 
orientacijsko tekmovanje (POT), 
ki ga je organiziralo PD Dobrovlje 
Braslovče. Na tekmovanju je nasto-
pilo 39 ekip (140 tekmovalcev) iz 
sedmih planinskih društev in petih 
osnovnih šol. 

Tekmovalci so na različno dolgih 
progah (od 7 do 13 km) poiskali 
kontrolne točke. Nekatere izmed 
točk so bile »žive« in tam je bilo treba 
pokazati praktično znanje iz pozna-
vanja gorskih rastlin, živali, vozlov, 
prve pomoči in orientacije. Poleg 
fizične pripravljenosti so se morali 
tekmovalci dokazati še v reševanju 
testov iz vsebine Planinske šole in 
risarskih nalog (kategorije C, D in E). 

V kategoriji A – učenci do vključ-

no 6. razreda OŠ je zmagala ekipa 
PD Dobrovlje Braslovče, v kategoriji 
B – učenci do vključno 9. razreda OŠ 
POŠ Tabor, v kategoriji C – mladina 
(do 18 let) ekipa PD Polzela 1, v kate-
goriji D – člani (od 18 let) PD Velenje, 
v kategoriji E – starejši (od 45 let) PD 
Dobrovlje Braslovče, v kategoriji F – 
družine PD Polzela, družina Jazbec, 
in v kategoriji O – odprta PD Zabu-
kovica ...

V skupnem seštevku savinjske 
orientacijske lige so ekipe v kategori-
jah A in B osvojile 1. mesto, v katego-
riji E 2. mesto in kategoriji F 3. mesto 
ter se s tem uvrstile na državno 
planinsko orientacijsko tekmovanje 
(SPOT), ki bo potekalo v nedeljo, 18. 
maja 2025, v Kobaridu.

Marko Božiček z medaljo na svetovnem 
veteranskem prvenstvu

Tim in Toja                           
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Lina Golihleb s Polzele in Živa 
Ćurčić s Podvina pri Žalcu sta 
dosegli izjemen uspeh na držav-
nem plesnem tekmovanju OPUS, ki 
je potekalo na odru Centra kulture 
Španski borci v Ljubljani. S svojo 
lastno koreografijo Inside out pod 
mentorstvom Patricije Crnkovič 
sta osvojili zlato priznanje. 

Tekmovanje OPUS, ki spodbuja 
mlade plesne ustvarjalce k izraža-
nju, inovativnosti in umetniškemu 
razvoju, je letos privabilo številne 
nadarjene plesalce iz vse Slovenije. 
Lina in Živa sta s svojo koreografi-
jo, ki združuje tehniko in čustveni 
izraz, očarali žirijo in prejeli najvišje 
priznanje.

Lina Golihleb in Živa Ćurčić sta že 
v preteklosti dokazali svoje plesne 
sposobnosti in strast do umetnosti, 
ta dosežek je le še eden od mejnikov 
njune plesne poti. 
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Na odprtem avstrijskem medna-
rodnem prvenstvu v paraplezanju 
na Dunaju, ki je potekalo 12. aprila 
v Sportzentrum Marswiese, se je 
uspešno predstavila tudi slovenska 
ekipa, v kateri je tudi Savinjčanka 
Nataša Privošnik. Skupaj s Tanjo 
Glušič in Gorazdom Dolencem je 
na Dunaju  uspešno tekmovala že 
junija lansko leto, letos pa je v kate-
goriji RP 2 z največjo konkurenco 
(omejeni doseg, moč in stabilnost) 
osvojila 4. mesto.

Letošnjega tekmovanja so se poleg 
njih udeležili štirje novinci: Rok 
Močnik, Ksenija Oblak, Živa Lampič 
in Miha Jazbec. Slovenski tekmoval-
ci so se pomerili s plezalci iz Avstri-

je, Nemčije, Slovaške, Bolgarije, 
Madžarske, Velike Britanije, Švice in 
Združenih držav Amerike. Med 63 
tekmovalci v različnih kategorijah 
so se slovenski predstavniki odlično 
odrezali, vseh sedem tekmovalcev se 
je dvakrat podalo v steno. Od vseh 
slovenskih tekmovalcev je najvišje 
na zmagovalni oder stopil Gorazd 
Dolenc, ki je tekmoval v kategoriji B2 
(slepi paraplezalci), tako kot Tanja 
Glušič, ki je osvojila 4. mesto. Oba 
sta pri plezanju uporabljala posebne 
komunikacijske naprave (slušalke) 
za usmerjanje slepega paraplezalca 
v steni, ki sta jih uporabljala usmer-
jevalca Mitja Proje in Maša Bobek, 

sicer tudi osebna trenerka Nataše 
Privošnik in Gorazda Dolenca.

Kot pravi Nataša Privošnik, razpon 
starosti med moškimi tekmovalci 
(od 14 do 73 let) in ženskimi tekmo-
valkami (od 15 do 68 let) kaže, da v 
parašportu ni omejitev in da se lahko 
vsakdo ne glede na starost udeleži in 
uživa v tekmovanju. 

Paraplezalci uspešni na Dunaju  
  D. NARAGLAV      ARHIV IN PLANINEC

Ekipa paraplezalcev iz skupine in Planinec, ki je tekmovala na Dunaju; tretja od leve 
med ženskami je naša Savinjčanka Nataša Privošnik.

Prvi Laščani, Polzelani drugi   
    T. TAVČAR 

Od 9. do 13. aprila se je v Športni 
dvorani na Polzeli po šestih letih 
ponovno odvijalo državno prven-
stvo v košarki za kategorijo U20. 
Tekmovanje je v domači dvorani 
gostil košarkarski klub Hopsi 
Polzela, ki je prevzel soorganizacijo 
tekmovanja pod okriljem Košar-
karske zveze Slovenije. Na turnir-
ju je sodelovalo osem najboljših 
mladinskih ekip. 

V prvi tekmi se je ekipa Hopsov 
pomerila s Cedevito Olimpijo in 
zmagala z 78 : 51. Ilirijo so premaga-
li z 91 : 90. Domačini so si z dvema 
zaporednima zmagama zagotovili 
mesto v finalu. V finalu so se Hopsi 
pomerili z ekipo Zlatorog Thermana 
iz Laškega. Tekma je bila vseskozi 
napeta, saj so zadnjo četrtino začeli 
z izenačenim rezultatom. Laščani 
so nadaljevali bolje in postali novi 

državni prvaki v kategoriji U20 z 
rezultatom 88 : 89. Domačin Tim 
Dragan je postal strelec turnirja, 
zbral je 65 točk.

Tribune so bile ves čas polne navi-
jačev, ki so glasno podpirali mlade 
košarkarje, ti pa so jim vračali z 
izjemno borbeno in kakovostno 
igro. Finalne tekme si je ogledalo kar 
1.500 ljubiteljev košarke. 

Ekipa Hopsov s trenerji in županom Jožetom Kužnikom    

Ekipa OŠ Braslovče z ravnateljem Boštjanom Bradeškom, trenerjema Žakom 
Pšakerjem in Nikom Matkom ter učiteljico Sašo Vitanc Brezovnik

Živa in Lina med tekmovanjem            

V petek, 11. aprila, je na OŠ 
Braslovče potekal finale osnovno-
šolskega tekmovanja v odbojki za 
starejše učence, v katerem so se za 
naslov državnih prvakov pomeri-
le tri ekipe: OŠ Riharda Jakopiča, 
OŠ Žužemberk in domača ekipa OŠ 
Braslovče. 

Ekipa OŠ Braslovče je naprej 
premagala ekipo OŠ Riharda Jakopi-
ča v setih 2 : 0, nato pa še ekipo OŠ 

Žužemberk 2 : 0 in osvojila naslov 
državnih prvakov. Učenci OŠ Braslov-
če, ki so hkrati igralci ŠD Braslovče, 
so brez izgubljenega seta v celotni 
sezoni osnovnošolskega tekmovanja, 
od medobčinskega pa vse do finala, 
zasluženo postali državni prvaki. Ob 
koncu tekmovanja so bila podelje-
na priznanja za najboljše igralce na 
različnih igralnih mestih. 

Braslovški učenci 
državni prvaki   

  T. TAVČAR     Ž. P.

Zlati na Opusu   
  T. TAVČAR     OSEBNI ARHIV           

ŠPORT 
NA KRATKO

ODBOJKA
Odbojkarice SIP Šempeter so na 
drugi tekmi serije malega finala 
odbojkarskega državnega prvenstva 
s 3 : 2 (22, –21, –22, 17, 13) v Kopru 
premagale Luko Koper in z izidom 
2 : 0 v zmagah osvojile tretje mesto. 
Pri ekipi SIP Šempeter je največ 
točk (30) dosegla Darja Eržen. 

KOŠARKA
Košarkarji Hopsov so se na prvi 
tekmi finalne serije veselili zmage 
proti ekipi Celja z rezultatom 
76 : 72. Številne navijače – na 
tribunah športne dvorane Polzela 
se jih je zbralo okoli 1000 – so 
navdušili z zelo zanimivo in 
razburljivo predstavo. Z zmago 
in s tem vodstvom 1 : 0 v finalni 
seriji so Hopsi tako še korak 
bližje vrnitvi v prvo ligo. 

NOGOMET
Nogometaši Žalca so v 17. krogu 
medobčinske nogometne lige – 
Golgeter gostovali v Zrečah in 
zmagali z rezultatom 3 : 2. Na 
lestvici so na prvem mestu.

  T. T. 
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Vrtec Prebold je zadnji marčevski 
četrtek s svojimi zaposlenimi in 
otroki v športni dvorani OŠ Prebold 
pripravil prireditev za vse starše 
in ostale družinske člane. Letos 
so pričarali pravljico z naslovom 
Palčki gremo na izlet, ki je bila izve-
dena kot plesna in glasbena drama-
tizacija. 

Zasnovali sta jo Marija Petrovec in 
Lidija Selič v sodelovanju z vzgojitelji-
cami z otroki posameznih oddelkov. 
V uvodnem nagovoru sta navzoče 
starše in ostale pozdravili ravnate-
ljica OŠ Prebold Vesna Halužan in 
njena namestnica za vrtec Mateja 
Matko, ki sta goste povabili na izlet 
s palčki. Eva Ukmar je kot predse-
dnica Sklada vrtca Prebold občinstvu 
spregovorila o delovanju sklada ter o 
porabi prostovoljno zbranih prispev-
kov za nabavo pestrejše ponudbe 
igral za samo ustanovo in njene varo-
vance. 

Rdeča nit dogajanja je sovpadala 
z možnostmi, ki jih ponuja lokaci-
ja vrtca Prebold, ki je le streljaj od 
gozda in ribnika, kamor otroci skozi 
vse leto pogosto zahajajo. Tokrat so 
na parketu dvorane pričarali početje 
s teh sprehodov. V eni uri se je tako 

zvrstilo 180 nastopajočih otrok, ki 
so se predstavili kot pripovedovalci, 
plesni mojstri ter pevci vrtčevskega 
pevskega zbora Veselih žabic. Tudi s 
tribun se je ob plesnih točkah slišalo 
ploskanje v ritmih, ob zaključku 
pa so se obiskovalci dogodka prid-
ružili s petjem v poskočnih ritmih 
pesmi Zemlja pleše ter pri umirje-
ni Uspavanki za Evo, s katero se je 
izlet palčkov v prikupnih živopisanih 
kapicah zaključil. 

UTRIPOV HOROSKOP 
ZA MAJ 2025

Oven (21. 3.–20. 4.)
Mars vam bo podaril dodatno motivacijo in kos boste vsem 

obveznostim. V svoje življenje boste privabljali tiste ljudi, ki 
vas bodo osrečili in napolnili z dodatno energijo. Na sredini 
meseca bo nekaj več izzivov na delovnem mestu, toda imeli 
boste podporo sodelavcev. Kljub povečanim obveznostim si 
boste morali vzeti čas zase in zaživeti svoje sanje.

 Bik (21. 4.–20. 5.)
Maj bo za vas mesec ljubezni in raziskovanja. Drugi ljudje 

vam bodo prinesli poučna ogledalca in skozi omenjeno boste 
morali stopiti korak ali dva naprej. Če boste trmo zamenjali 
za vztrajnost, boste nagrajeni na sredini meseca. Pridobi-
li boste tudi zanimive in poučne informacije, ki vam bodo 
okrepile samozavest. Sprostili vas bodo pogovori in glasba.

Dvojčka (21. 5.–20. 6.)
Razpeti boste med komunikacijo in tišino. Oboje vam bo 

podarilo določeno zaupanje in priložnost za rast. V prvi 
desetini meseca boste bolj drzni in neposredni. V ljubezni 
se bodo zadeve odvijale po pričakovani poti in vendarle brez 
prilaganja ne bo šlo. Kolo usode se bo zavrtelo v vašo korist v 
pogledu denarja. Majhni koraki bodo pot do uspeha.

Rak (21. 6.–22. 7.)
Neptun vam bo prinesel paleto spoznanj in sledili boste 

glasu srca. Pred vami je čas dokazovanja in stopiti boste 
morali tudi v ospredje, še posebej na delovnem mestu. Nekaj 
nihanja bo v pogledu denarja in kljub vsemu bo to lekcija iz 
hvaležnosti. Konec meseca vam bo srčni izvoljenec pomagal 
do notranje modrosti. Zapisujte si svoje občutke.

Lev (23. 7.–22. 8.)
Mars vam bo podaril drznost in sledili bodo pozitivni 

premiki na bolje. V ospredju bo samozavest, prihaja čas 
uspehov in dobrih iztočnic. V ljubezni boste plesali po 
taktu srčnega izvoljenca. Na sredini meseca se boste morali 
postaviti zase in razširiti svoje dojemanje. V vaše življenje 
bodo vstopali zanimivi ljudje, ki vam bodo podarili darilo ali 
lekcijo.

 Devica (23. 8.–22. 9.)
Venera vam bo podarila nekaj notranje moči in Mars 

ustvarjalnosti, pod črto boste kos svojim nalogam. Zani-
mivo je, da boste morali popaziti na svoje misli in narediti 
načrt, kaj si želite. V ljubezni se boste znali pogovoriti in 
sledili bodo čarobni preobrati. Izgubljeno energijo vam bodo 
povrnili narava, sprehodi ob reki in glasba. Veliko bo tudi 
učenja.

Tehtnica (23. 9.–23. 10.)
Diplomacija, ki je vaša naravna danost, se vam bo v maju 

zelo obrestovala. Jasno je, da boste nekoliko nemirni in 
neučakani, toda najti boste morali ravnovesje. Poučnih 
ogledalc boste deležni tako v skupinski dinamiki kot tudi v 
ljubezni. Ključno bo, da se boste o svojih občutkih pogovori-
li. Zdrav način življenja vsebuje gibanje in zdravo prehrano.

Škorpijon (24. 10.–22. 11.)
Pluton vam bo podaril notranjo moč in magnetično preo-

brazbo. V prenesem pomenu boste znali zgraditi most med 
fizičnim in duhovnim aspektom življenja. Odločitve, ki bodo 
sprejete na sredini meseca, bodo modre in vendarle se boste 
morali tudi pogovoriti z nekom, ki mu zaupate. V ljubezni 
boste našli ravnovesje, če boste znali najti srednjo pot. 

Strelec (23. 11.–21. 12.)
Jupiter vam bo podaril paleto ugodnih rešitev in motiva-

cij. Izziv meseca bo, da boste naredili analizo in zastavlje-
ne naloge tudi dokončali. V ljubezni boste našli harmonijo 
in v ospredju bo pogovor. Resnica je, da se boste za osebno 
svobodo pripravljeni boriti, kljub temu pa bo prednost 
v prilagajanju. Čas v sebi skriva tudi dobro voljo in paleto 
novih informacij.

 Kozorog (22. 12.–20. 1.)
Naredili boste načrt in pred vami je obdobje bilance, ko bo 

treba sešteti pluse in minuse. Po drugi strani boste naredi-
li tudi trden sklep, kaj si želite. Prelomnici v ljubezni bosta 
vezani na začetek in konec meseca, spremljala vas bo tudi 
romantika. Dokončali boste nekaj iz preteklosti in osvoboje-
ni stopili v ospredje na delovnem mestu. 

Vodnar  (21. 1.–18. 2.)
Simbol meseca bo metulj, ki v sebi skriva lepoto in nežnost. 

Pridobili boste tiste informacije, ki vam bodo v pomoč in 
oporo. Na mnogo zadev boste morali pogledati popolnoma 
drugače in najti tudi določeno ravnovesje in skladnost. V 
ljubezni boste našli srečo in zadovoljstvo, pod pogojem, da 
sprejmete namige ljubljene osebe.

Ribi (19. 2.–20. 3.)
Kocke usode bodo naklonjene v pogledu denarja. V maju 

vam bo Venera podarila magnetično energijo in uspehi se 
bodo vrstili eden za drugim. V pozitivnem smislu bo izsto-
pala intuicija, ki vam bo v dodatno motivacijo in spodbudo. 
Sprostili vas bodo narava in sprehodi ob reki. Srčni izvolje-
nec vam bo prinesel paleto ugodnih priložnosti.

Kolo usode se vedno vrti in v maju bosta v ospredju dve spoznanji; prvo 
bo vezano na notranjo moč in na brezpogojno ljubezen ter drugo na odnose 
in poučna ogledalca. Maj bo mesec povezovanja in pozitivnega napredka, 
toda od vsakega na tem svetu je odvisno, katere barvice bo izbral. Delo na 
vrtu bo mnogim podarilo neko moč in voljo, da bodo našli ponovno pove-
zanost. Venera v ovnu bo ženskam pomagala okrepiti zaupanje in narediti 
korak naprej, dejstvo je, da bo v ospredju tudi drznost. Moškim bo Mars v 
levu pomagal doumeti unikatno energijo in znašli se bodo v ospredju. Vsak 
mora kdaj stopiti z drugega mesta na prvo in tako pridobiti novo izkušnjo in 
novo znanje. Preobrati se bodo vrstili eden za drugim, vaša naloga pa je, da 
si naredite dneve harmonične in najdete nekaj čarobnosti.

V 12. sezoni projekta Mali Savinjčani beremo je bralo več kot 800 otrok.
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Otroci so s svojimi vzgojiteljicami ustvarili pravo pravljično vzdušje.

Palčki gremo na izlet  
    D. NARAGLAV

Projekt Mali Savinjčani beremo 
Medobčinsko splošno knjižnico 
Žalec in vrtce Spodnjesavinjske 
doline povezuje že od leta 2013. 
Družinsko branje se vsako leto 
začne oktobra, v tednu otroka, 
ko otroci od 4 do 6 let prejmejo 
pisane brošure, ki skrivajo bogat 
nabor knjig. Da se za vsak okus 
najde nekaj, poskrbijo knjižničar-
ji Medobčinske splošne knjižnice 
Žalec, ki na bralni seznam uvrstijo 
zgodbe in pesmi slovenskih in tujih 
avtorjev, pa tudi poučne knjige 
vsako leto najdejo svoje mesto. 

Oktobra 2024 je bilo razdeljenih 
kar 1.700 brošur. Knjige s seznama 
so otrokom na voljo v vseh občin-
skih knjižnicah po Spodnjesavinjski 
dolini. Naloga otrok je, da skupaj s 
starši do pomladi preberejo vsaj pet 
knjig. V Občini Tabor je letos vsaj 
pet knjig prebralo 49 predšolskih 
otrok, v Občini Vransko 51, v Občini 
Polzela 162, v Občini Braslovče 163, 
v Občini Prebold 104 in v Občini 
Žalec 289. Poleg predšolskih otrok je 
v Občini Žalec bralo tudi pet otrok II. 
OŠ Žalec, ki sodelujejo v pravljičnem 
krožku na svoji šoli. 

V aprilu so bile na vrsti zaključne 
prireditve projekta po posameznih 
občinah. Otroke, starše in strokovne 
delavce vrtcev so nagovorili direk-
torica knjižnice Jolanda Železnik 
in ravnatelji sodelujočih vrtcev. Da 

zaključne prireditve Mali Savinjčani 
beremo niso kar tako, so dokazali 
tudi župani oz. podžupani s svojo 
prisotnostjo, ki so otrokom za njihov 
lep dosežek izročili medalje. 

Zaključili dvanajsto 
bralno sezono     

    T. TAVČAR

Županja Občine Vransko Nataša Juhart podeljuje medalje otrokom iz vrtca Vransko.
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Ponosno in z velikim veseljem 
sporočamo, da je Mladinski pevski 
zbor OŠ Šempeter v Savinjski dolini 
uspešno nastopil na 36. Mednaro-
dnem mladinskem pevskem festivalu 
(MPF) v Celju, ki je potekal od 3. do 
6. aprila 2025. Gre za enega najsta-
rejših festivalov mladinskih pevskih 
zborov v Evropi, ki vsako leto v 
knežje mesto pripelje pevske zbore z 
vsega sveta. 

Naši pevci so odlično opravili 
nastop in v družbi zborov z izjem-
nim glasbenim znanjem za svoje 
delo prejeli srebrno priznanje. Poleg 
zahtevnega tekmovalnega progra-
ma so izvedli tudi priredbe skladb 
slovenske pevke Maje Keuc, ki jih je 
posebej za zbor priredil skladatelj in 
aranžer Peter Tovornik, za kar smo 
mu hvaležni. Posebno zahvalo smo 
namenili tudi Fii Selič, ki že vrsto 
let z izjemno predanostjo naš zbor 
spremlja na klavirju, violinistkama 
Neži Zagoričnik in Zarji Križnik, ki 
sta z igranjem na violino še obogatili 
nastop, Lovru Frelihu, Mitji Vaupoti-
ču in Suzani Čopi Stanišić pa za stro-
kovno podporo.

Letos je vrhunec dogajanja v Celju 
predstavljal veličastni Zborovski 
bum 2025 – nepozaben glasbeni 
spektakel, kjer je več kot 5000 otrok 

z združenimi glasovi dokazalo, da 
glasba ni le umetnost, temveč sila, 
ki povezuje, navdihuje in gradi skup-
nost. Slovenija je znova pokazala, da 
zna prisluhniti mladim in nas spod-
bujati k ustvarjalnosti. 

Ob tem čudovitem uspehu je 
umetniška vodja našega zbora, učite-
ljica Katja Florjančič, ganjeno pove-
dala, da srebrno priznanje na tako 
prestižnem tekmovanju posveča 
vsem pevcem mladinskega zbora, ki 
so s profesionalnim odnosom, preda-

nostjo in srčnostjo v svet zborovske 
glasbe ponosno ponesli tudi ime 
šole, kraja Šempeter in Občine 
Žalec. Iskreno zahvalo je namenila še 
staršem pevcev, vodstvu šole, kraja-
nom in vsem, ki so jih podprli ter 
omogočili, da je bila ta izkušnja zanje 
res nepozabna.

Iskrene čestitke pevcem, zboro-
vodkinji in korepetitorki je v imenu 
vseh zaposlenih in učencev šole 
izrekla tudi ravnateljica naše šole 
Lučka Drnovšek. 

Žlahtni šempetrski pevci    
  NEJA ČETINA IN BRINA EVA PEPELNJAK, OŠ ŠEMPETER V SAV. DOLINI    ARHIV OŠ ŠEMPETER

Srebrni na 36. Mednarodnem mladinskem pevskem festivalu v Celju

Mladinski pevski zbor OŠ Šempeter z dirigentko Katjo Florjančič na odru festivala

Umetniška vodja zbora Katja Florjančič ob prejemu priznanja

Ravnateljica Andreja Špajzer je razglasila najboljše.

14. marca je svetovni dan števila 
pi. Na I. OŠ Žalec smo ga obeležili 
v petek, 21. marca 2025. Učiteljice 
matematike so z mentorico Brigito 
Krulec pripravile zanimivo dogajanje 
in tekmovanje, na katerega smo se 
učenci pripravljali v različnih katego-
rijah: recitiranje števila pi, reševanje 
Rubikove kocke, hitra poštevanka in 
peka pit.

Letos sem tekmovala tudi sama, 
in sicer v recitiranju števila pi. Ker 
sem tekmovala prvič, sem imela 
tremo. Na tekmovanje sem se teme-
ljito pripravljala in vadila ves teden. 
Tekmovanje je potekalo dve šolski 
uri. Najprej se je v učilnici čutila 
napetost, a smo jo učenci s svojim 
znanjem hitro premagali. Vsi smo se 
trudili po svojih najboljših močeh. 
Med čakanjem na rezultate pa smo 
okušali še pite, ki so jih spekli naši 
učenci. Prav vse so bile odlične. 

Ravnateljica Andreja Špajzer je 
razglasila najboljše v vsaki kategoriji. 
Zelo sem bila vesela, ko sem zasliša-
la svoje ime. V svoji kategoriji sem 

bila najboljša. Za nagrado se bomo 
najboljši učenci z učiteljico Brigito 
Krulec odpravili na ekskurzijo v 
Celje. Tega se zelo veselim, nasled-
nje leto pa se bom ponovno udeležila 
tekmovanja. 

Dan števila pi na I. OŠ Žalec  
  ADNA ABDAGIĆ, 6. A, I. OŠ ŽALEC    ARHIV 1. OŠ ŽALEC

MLADI AVTORJI
Ne morem zaspati

Zvečer je postelja trda kot kamen,
a zjutraj se v mehak oblak spremeni.
Svetli dan se tako dolgo vleče,
noč pa se v hipu v zaspano 
jutro prelevi.

V šoli med poukom
bi najraje zaspal,
zvečer v postelji
pa bi kar naprej z bratom 
in sestro klepetal.

V trenutku, ko se uležeš v posteljo,
ti misli podivjajo,
spomniš vseh mogočih se idej,
ki se v glavi skrivalnice igrajo.

Tvoji možgančki ti ne dajo miru,
zato šele čez kakšno uro 
znajdeš se v snu.

Lia Cestnik, 6. a, OŠ Šempeter

Knjiga slovenska

Knjiga prva
v jeziku slovenskem, posebnem,
bila je napisana,
nas izpod je tuje oblasti osvobodila
in okovov nemških razklenila.

Tovorili so jo v sodih vinskih,
da tujci knjig bi ne opazili,
jih na kup zmetali
ter vse po vrsti še zažgali,
le k sreči – knjigi knjig so prizadejali.

Tako se preporod naš je začel,
nas k boju za svobodo povzpel,
a tudi težavo z okupatorjem 
marsikatero
je slovenski narod zaradi tega utrpel.

Zdaj v dobi digitalni
je knjiga
še bolj kot kadarkoli pred 
tem pomembna,
saj ume zamračene lahko razsvetli
in marsikaterega
»novega Prešerna, Cankarja 
ali Pahorja« zbudi. 

Vid Novak, 8. a, OŠ Šempeter

Sanje

Ko se noč prelije v dan,
ne zapusti svojih sanj.
Nekaj v daljavi se svetlika,
neba sedaj se več ne stika.

Poglej, kaj je tam v daljavi,
to čudovita zvezda je v naravi.
Verjemi v svoje sanje,
le z zabavo poleti vanje.

Brina Eva Pepelnjak, 6. a, 
OŠ Šempeter

Žoga

Žoga je moja droga.
Za žogo se podim,
da na odbojki čim več pik dobim.
 
Po igrišču gor in dol hitim,
da žoge ne izgubim.
 
V ekipi se borimo vsi,
saj zmage si želimo mi.
 
Veselje, sreča in ekipni duh
so za nas največji zmagovalni up.

Ava Rozman, 6. c, OŠ Šempeter

Ti si ta zvezda

Ti si ta zvezda, ki v meni žari,
tista ta močna, ki v meni se stopi.
Ti najbolj vidiš od zemlje do neba,
ti najbolj svetiš od lune do srca.

Zoja Robič, 6. c, OŠ Šempeter

Življenje

Življenje je pot, polna vzponov,
vsak dan prinaša nove izzive.
Vsak trenutek je lahko lep, 
zato ga moramo v polnosti izživet.

Včasih so solze, včasih je smeh, 
a vse to nas spremlja na 
vsakdanjih poteh.
Vedno pa s prijatelji ob 
strani nam je lažje.

Otroci, uživajmo življenje, 
se igrajmo, smejmo in tudi jočimo,
saj vse to je življenje.

Valentina Vengust, 6. c, 
OŠ Šempeter

Knjiga mi pripoveduje

Odkar zavedam se svojega obstoja,
mami se je trudila,
da knjiga bila bi ljubezen moja.

Kot majhen deček
zaspati nisem znal,
če mi kdorkoli pred 
spanjem ne bi bral.

Ljudske pravljice
so starinskih besed učile me,
z enciklopedijami odkrival 
sem svetove,
z znanstveno fantastiko 
premagoval strahove.

Kot majhnemu nikoli ni bilo težav,
da bi ne rad bral.
V šoli hitro sem spoznal,
da besedni zaklad me bo 
velikokrat reševal.

Potem pa prišla so najstniška leta,
zadela huda me je puberteta,
telefon najboljši prijatelj je postal,
vse manj in manj sem bral.

Upiral sem se branju,
misleč, da mi odžira čas,
čeprav me je vleklo vanj,
sem rajši upošteval uporniški glas.

In zdaj modrejši spet razmišljam …

Se sploh zavedamo,
kakšen privilegij imamo,
da zapisano besedo
v svojem lastnem jeziku 
brati znamo?

Kako so skozi stoletja 
jezikoslovci se trudili,
da jezik se ohranja, zapisuje,
da pod pritiski tujcev 
ne bi ga opustili?

Tehnologija preveč je napredovala,
stran od knjig nas na 
telefone prikovala.
Tuje jezike smo tako 
močno že usvojili,
da se svojega izogibamo, kot 
da smo nanj pozabili.

In razmišljam …

Kje smo izgubili se?
Zakaj se bralna kultura
tako spremenila je?

Če kot narod ne bomo več 
v svojem jeziku brali,
bomo na enostavnih, 
brezosebnih povedih ostali.
Z vrinjenimi tujkami in medmeti
naši jezikoslovci bodo 
razočarani in prizadeti.

Bil sem od knjige odtujen,
spet se vračam k njej,
razumem njen pomen.

In starejši kot sem, 
bolj fino se mi zdi,
da zmorem dobro komunicirati
v množici najrazličnejših ljudi.

Kdo je zaslužen za to?
Knjiga, s svojo besedno pestrostjo.

Žiga Debevc, 9. a, OŠ Šempeter 

Oda o nori številki

V kozmični juhi, kjer kaos cveti,
živi število, ki nikdar ne spi.
Začne se lepo – tri cela in del,
a kmalu pobegne kot divji pepel.

Klicali so ga, a π se ne vda,
decimalka zbeži brez dna.
Ga meriš, ga šteješ, iz zmede v red,
a on se požvižga, spet skoči v nered.

Pite ga vabijo, krogi ga snubijo,
računi, formule … vsi ga ljubijo.
A π le zavija se v čudne spirale,
kot kača, ki plazi se skozi mandale.

Pri lovu za rep njegov pazi,
da te v neskončnost ne zvabi.
Ker π ni številka, ki mirno sedi,
šepet je vesolja, ki večno beži.

Vesna Kušljić, 9. a, I. OŠ Žalec
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Kdo je Tanja Basle?
»Sem predvsem družinski 

človek – ponosna mama dveh 
izjemnih hčera, ljubeča babica 
dvema vnukoma in eni vnukinji. 
Moja energija je vedno usmer-
jena v pozitivno in ustvarjalno 
delovanje. Obožujem naravo, 
živali in šport, a hkrati sem tudi 
strastna zagovornica človekovih 
pravic in zaščite živali. Verjamem 
v moč tradicionalnih vrednot 
in svoboden duh, a se hkrati ne 
bojim novih izzivov. V življenju 
sem vztrajna in delovna, čeprav 
se zavedam, da vseh težav ni 
mogoče rešiti – a to me nikoli ne 
ustavi pri poskusih.

Tudi v karieri sem ubrala svojo 
pot. Redno zaposlitev sem hitro 
zamenjala za svet podjetništva in 
modnega oblikovanja, kjer sem 
svoj hobi spremenila v poklic. 
Danes lahko rečem, da sem 
vedno živela svojo strast.«

Katera vrednota vam v 
življenju pomeni največ?

»Težko bi izbrala le eno, saj 
sta dve vrednoti ključno vodilo 
mojega življenja: delavnost in 
spoštovanje. Brez spoštovanja ni 
trdnih odnosov, brez delavnos-
ti pa ni pravih rezultatov. Obe 
gresta z roko v roki in me usmer-
jata v vsakem koraku.«

Kdaj ste se odločili za 
vstop v politiko?

»Pred približno 14 leti. Poli-
tike nisem iskala – ona je našla 
mene. Dobili smo priložnost, 
ki je sprva nisem načrtovala, a 
sem jo kmalu sprejela z velikim 

veseljem. Kot vztrajna oseba 
sem želela preizkusiti, ali lahko s 
svojim delom prispevam k pozi-
tivnim spremembam. Danes, po 
več kot desetletju, sem še vedno 
tukaj, zvesta svojim vrednotam in 
ciljem.«

Zakaj ste se odločili za politiko?
»Politika je močno orodje za 

spremembe – če ga znaš pravil-
no uporabiti. Verjamem, da je to 
ena izmed poti, kako prispevati k 
boljši družbi in reševati težave, ki 
jih sicer ne bi mogli. Toda najprej 
sem človek, šele nato politik. 
Verjamem, da družba potre-
buje pogumne ljudi, ki se ne 
bojijo izzivov. V tem sem vedno 
prepoznala del sebe.«

Kakšna je vaša vloga kot 
podžupanja Občine Žalec?

»Vlogo podžupanje jemljem 
resno in odgovorno. Občina 
Žalec ima tri podžupane in z 
vsemi dobro sodelujem. Kot 
edina ženska v vodstveni ekipi 
pogosto prispevam dodatno 
mero empatije in premišljenosti. 
Moj cilj je izboljšati kakovost 
življenja naših občanov in prispe-
vati k razvoju celotne občine.«

Katere spremembe ste opazili 
v času svojega mandata?

»Želim si, da bi bilo spre-
memb več in da bi bile bolje 
komunicirane. Občina Žalec je 
velika in projekti se porazdelijo, 
a pomembno je, da se trudimo 
ustvarjati okolje, kjer se ljudje 
dobro počutijo. To ni samou-
mevno – za kakovost bivanja je 

potrebno veliko trdega dela. 
Občina ima izjemen razvojni 
potencial, zato je nujno razmišlja-
ti strateško, čim bolje izkoristiti 
evropska sredstva in aktivneje 
vključiti širšo javnost.«

Kateri projekti so vam 
najpomembnejši?

»Med večjimi projekti moram 
izpostaviti griški most, katerega 
obnova ali zamenjava zgodo-
vinsko nikoli ni bila ustrezno 
zasnovana, mnogi so že obupali 
nad izvedbo in le vprašanje časa 
je bilo, kdaj ga bo treba zaradi 
dotrajanosti zapreti. Uredi-
tev slednjega je bila tudi naša 
obljuba in vse kaže, da smo nare-
dili pomemben premik naprej. 
Občina Žalec je namreč od Direk-
cije za vode že prejela predlog 
sporazuma o izgradnji novega 
mostu in verjamem, da bo kmalu 
usklajen in podpisan. To je zelo 
pomemben korak, ki se verje-
tno brez posluha Ministrstva za 
naravne vire in prostor ter moje 
skorajda dnevne angažiranosti 
ne bi zgodil. 

Sicer pa se zavzemam za to, da 
bi mladi prepoznali Občino Žalec 
kot kraj, kjer lahko gradijo svojo 
prihodnost. Savinjska dolina je 
izjemna – rodovitna zemlja, čudo-
vita pokrajina, bogata tradicija. 
Zato je ključno, da to cenimo 
in ohranjamo. Posebno pozor-
nost namenjam tudi društvom 
in prostovoljcem, ki v domačem 
okolju opravljajo neprecenljivo 
delo in imajo pri meni posebno 
mesto. Prav tako sem ponosna na 
gradnjo novega vrtca na Ponikvi 

pri Žalcu, ki bo kmalu nadome-
stil dotrajanega. To so konkretni 
koraki k boljši prihodnosti naše 
občine.

Bi pa izpostavila še nekaj, na 
kar ne smemo pozabiti. Mnogo 
dobrih projektov se pripravi na 
državnem nivoju in se uspešno 
zrcalijo na lokalni nivo, tudi v 
Občino Žalec. Bodisi skozi izbolj-
šane zakonodajne postopke, EU 
projekte, projekte posameznih 
ministrstev, interventnih ukrepov 
ipd.«
V času vašega mandata je 
Žalec obiskalo več ministrov. 
Kakšen vtis so odnesli?

»Žalec ima posebno energijo 
in strateško lego – in to so opazili 

tudi ministri. Verjamem, da so 
vedno odšli s pozitivnimi vtisi. 
Obiskalo nas je več članov Vlade, 
med njimi tudi premier dr. Robert 
Golob. Vsak tak obisk je prilož-
nost, da Žalec še močneje posta-
vimo na zemljevid in izpostavimo 
naše potrebe ter potenciale.«

Kakšna je vaša vloga v 
Občinskem svetu Žalec kot 
članice Gibanja Svoboda?

»S sedmimi člani smo močan 
del koalicije v občinskem svetu. 
Aktivno opozarjamo na nujnost 
večje vključenosti, predlagamo 
izboljšave in iščemo rešitve tudi 
na državnem nivoju. Naše delo 
je transparentno – seje so pred-
vajane na televiziji, kar občanom 
omogoča vpogled v delovanje 
občine in oblikovanje lastnega 
mnenja.«

Za konec – kaj bi sporoči-
li bralkam in bralcem?

»Pred kratkim sem prebra-
la misel: 'Ko vidim nasmejane-
ga človeka na zemlji, začutim 
toploto sonca na nebu.' In resnič-
no verjamem, da potrebujemo 
več nasmehov in pozitivne ener-
gije. Ob vseh izzivih, s katerimi se 
srečujemo, ne smemo pozabiti 
na mir – v družbi in v nas samih.

Ob dnevu upora proti okupa-
torju ter prazniku dela vsem 
občankam in občanom iskreno 
čestitam.«

»Politike nisem iskala – ona je našla mene«
  PROMOCIJSKO BESEDILO – GIBANJE SVOBODA     ARHIV GIBANJE SVOBODA

Tanja Basle, podžupanja Občine Žalec

Tanja Basle (desno) z  ministrico Alenko Bratušek pred Občino Žalec

Most Žalec - Migojnice čez reko Savinjo oz. “griški most”

Z nekaterimi člani Gibanja Soboda in poslanko na žalski tržnici, kjer so delili rože za 
dan žena

Tanja Basle z notranjim ministrom Boštjanom Poklukarjem pred žalskim ekomuzejem.N
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Predstavitev programa Evropske 
unije, ki omogoča študij, prakso, 
prostovoljstvo ali usposabljanje 
v tujini in je namenjen študen-
tom, dijakom, učiteljem, mladim 
in mladinskim delavcem, sta prip-
ravila dva izkušena uporabnika 
Erasmus programov: Veronika 
Bastl s Polzele in Nejc Pogačar iz 
Šempetra. 

Program mogoča izmenjave med 
državami EU in drugimi partnerski-
mi državami, traja lahko od nekaj 
dni do več mesecev, sodelujejo šole, 
univerze, mladinske organizacije 
in podjetja, udeleženci pa prejme-
jo finančno podporo. Cilj programa 
je spodbujati učenje, medkulturno 
sodelovanje in osebni ter poklicni 
razvoj.

Prvo srečanje z Erasmusom
Zgodba o začetkih Nejčeve ESC 

poti (European Solidarity Corps, 
Evropska solidarnostna enota) sega 
v leto 2022, ko se je na enem izmed 
pohodov inPlaninec – to je planinstvo 
za osebe s posebnimi potrebami in 
druge nevrorazlične, kjer je tudi sam 
prostovoljec – povezal z ostalimi ESC 
prostovoljci, ki so takrat opravljali 
misijo pri Zavodu Manipura (sloven-
ska organizacija, ki pošilja in gostuje 
mednarodne mladinske prostovolj-
ce). Spominja se: »Ker je koordinato-
rica prostovoljcev opazila, kako sem 
uspešno navezal stik, me je vprašala, 
ali bi rad poskusil kaj podobnega tudi 

sam, na kar sem pritrdilno odgo-
voril. Poleti 2022 sem odpotoval v 
belgijski Leuven, kjer sem dva tedna 
pomagal na tamkajšnjem mednaro-
dnem mladinskem cirkuškem festi-
valu, kjer sem zelo užival. Po prihodu 
domov smo nato imeli konec leta v 
sodelovanju z organizacijo MOVIT 
vsi prostovoljci iz Slovenije, zaključ-
no evalvacijo prostovoljstva, konec 

marca 2023 pa sem s strani Mani-
pure dobil povabilo, da se udeležim 
t. i. mednarodne mladinske izme-
njave (Youth exchange) prostovolj-
cev v Portorožu kot član slovenske 
ekipe. Tam sem spoznal ekipo Tesz-
-Vesz Alapitvany iz Szolnoka na 
Madžarskem, s katerimi sem se takoj 
povezal, celo do te mere, da je bilo 
treba določiti samo še datum prihoda 
v Szolnok, kjer sem opravljal enole-

tno ESC misijo. Če bi imel izbiro, bi 
šel takoj nazaj na Madžarsko, tako 
lepo je bilo. Najbolj sem občutil 
osebno rast, nova poznanstva, nove 
izzive in še bi lahko našteval.«

Pri sedemnajstih na Malto 
Veronika pove, da se je prvič 

srečala s programom Erasmus v 
prvem letniku srednje šole, kjer so 
na projektu v Romuniji spoznavali 
narodne parke: »Pri 17 letih sem se 
odločila za prakso na Malti. Takrat 
nisem vedela, da Erasmus+ programi 
zajemajo tudi priložnosti, za katere 
ti ni treba biti dijak ali študent. Pri 
osemnajstih sem se sama odpravila 
na poletno šolo na sever Nemčije, 
kjer sem spoznala mlade, ki so hodili 
na mladinske izmenjave. Ko sem 
spoznala drugo Slovenko in izvedela, 
da je imela že celo poletje 'bukirano' 
z Erasmus+ izmenjavami, so se moje 
pustolovščine šele začele. Med 21. in 
25. letom sem prepotovala 18 držav, 
nekatere večkrat (in živela v dveh), 
pet od teh z Erasmus+ programom 
(izmenjave in ESC – Evropska soli-
darnostna enota). Skupno sem bila 
z Erasmusom v sedmih državah. 
Erasmus mi je že v najstniških letih 
omogočil, da sem postala pogumna 
v svojih korakih, hodila izven 
območja udobja, se naučila komuni-
cirati, dobila čudovite prijatelje vseh 
starosti, se znala znajti brez strahu, 
četudi rahlo 'izgubljena', in zaupati, 
da vedno srečam prave ljudi. Odprla 

sem oči za svet, za mavrico drugač-
nosti. Dojela sem, da je svet druga-
čen, kot ga predstavljajo mediji. 
Posledično sem s tem pogumom in 
odprtostjo pri triindvajsetih letih 
dobila prvo zaposlitev v življenju 
v tujini in diplomirala kar od tam, 
občutila aktiven vulkan le nekaj kilo-
metrov stran, živela pod severnim 
sijem, kopala vijoličen krompir pod 
islandskim ledenikom in naredila 
tople murke z Grammyjem nomini-
rano pevko, opazovala mogočnost 
kitov grbavcev … Lani oktobra sem 
soustvarjala mladinsko izmenjavo v 
MC Žalec na temo 'Postani mojster 
svojih odnosov'. Naučila sem se svoje 
znanje predajati naprej na zabaven in 
srčen način, naučila sem se biti jaz, 
brez mask, ter druge opolnomočiti, 
opogumljati, da stopamo pogumno 
in raziskujemo svet ter z vsakih 
korakom zavestno doprinašamo h 
globalni skupnosti ljubezni.«

Kakšen je prvi korak za nekoga, 
ki bi ga zamikal Erasmus program? 
Nejc meni, da je to radovednost, nato 
pa, da se obrne na šolsko svetovalno 
delavko, vpraša ali njega ali Veroniko, 
se obrne neposredno na organizacijo, 
kot sta MOVIT ali CMEPIUS, ali pa 
preprosto pobrska na portalu Euro-
pean Youth Portal. Veronika in Nejc 
bosta v žalskem Mladinskem centru 
ponovno na voljo 4. junija 2025, 
ko bosta predstavila Erasmustrip z 
vsemi nasveti in informacijami.

Erasmustrip – evropske priložnosti za mlade      
    BINA PLAZNIK

V Mladinskem centru Žalec so 10. aprila organizirali predstavitev Erasmusa+. 

Nasmejana Veronika in Nejc sta samozavestna, pogumna in polna upanja za boljši 
svet.

Lovro Čeh Brežnik prihaja 
iz Drešinje vasi in je obiskoval 
Osnovno šolo Petrovče, velik del 
otroštva pa je preživel v Zgor-
njih Grušovljah. Danes je študent 
četrtega letnika Pravne fakulte-
te Univerze v Ljubljani. Pred tem 
je v okviru kluba opravljal funk-
ciji podpredsednika ter svetnika 
v Svetu študentskih organizacij 
lokalnih skupnosti in Svetu Zveze 
ŠKIS. O sebi pove tudi, da so mu 
najbolj pri srcu humanitarno-soci-
alni projekti. To soboto, 26. aprila 
v Študentskem klubu pripravlja-
jo dobrodelni koncert Dimeka in 
Klariča v Domu II. slovenskega 

tabora, v drugi polovici leta pa 
načrtujejo dobrodelno dražbo, 
katere izkušiček bo namenjen 
Območnemu združenju RK Žalec.

»Ob odločitvi za študij sem dolgo 
časa razmišljal med pravom in zgodo-
vino, pri čemer sem se na koncu 
odločil za študij prava. Ta odločitev 
se je izkazala za pravilno, saj študij 
ponuja širok spekter znanja in me 
vsebinsko zelo zanima. Veseli me 
tudi, da sem lahko med študijem 
ohranil stik z zgodovino, saj sem 
se imel priložnost posvetiti pravni 
zgodovini, predvsem v vlogi tutorja 
na fakulteti,« pojasni Lovro.

Dinamično delo in 
bogate izkušnje

Študentski klub Žalec združuje 
študente iz celotne Spodnje Savinj-
ske doline. Je član Zveze ŠKIS in 
Študentske organizacije Slovenije. So 
pa tudi del Sveta študentskih orga-
nizacij lokalnih skupnosti (ŠOLS), ki 
združuje vseh 50 študentskih klubov 
iz Slovenije in katerega predsednik je 
Lovro Čeh Brežnik: »To je zelo zani-
miva kombinacija z mojo funkcijo 
v ŠKŽ, saj sem seznanjen z delom 
študentskih klubov po celi Sloveni-
ji, sem njihov skupni predstavnik v 
Predsedstvu Študentske organizacije 
Slovenije in sodelujem ter pomagam 
pri njihovem delovanju. Pri tem mi 
doslej osvojeno znanje na Pravni 
fakulteti pride zelo prav. Všeč mi je 
to povezovalno in dinamično delo, 
ki me vodi križem kražem po Slove-
niji. Biti predsednik Študentskega 
kluba Žalec pa je zanimiva vloga. 
Velja omeniti, da je pred mano vlogo 
predsednika ŠKŽ že uspešno opra-
vljalo nekaj dobrih predsednikov, kot 
na primer Tomaž Kozovinc, Andraž 
Čehovin, Anja Oset in drugi, tako da 
sem prevzel organizacijo, v kateri so 
že vladale dobre prakse, ki jih nada-
ljujemo in nadgrajujemo.«

Delitev nalog se 
dobro obnese

»Zagotovo je funkcija predsedni-
ka odgovorno delo, ki sem ga kot 
takšnega tudi sprejel. Sam lahko 
rečem, da je moje delo dosti lažje 
zaradi izjemne ekipe, ki jo imamo v 

klubu. Klub trenutno šteje več kot 
200 članov, od katerih je veliko aktiv-
nih, ki redno sodelujejo pri organi-
zaciji projektov in prispevajo k rasti 
kluba. Vse naloge in odgovornosti 
si delimo med seboj, kar pomeni, da 
breme delovanja kluba pade na vse. 
Kot pravi Seneka: 'Z dajanjem spre-
jemaš, s sprejemanjem daješ.' Vsak 
aktivist s svojim prispevkom ne le 
podpira delovanje kluba, temveč tudi 
ustvarja dodano vrednost v lokalni 
skupnosti. Hkrati pa preko tega 
procesa pridobiva dragocene izkušnje 
in znanja, ki oblikujejo tako njegovo 
osebno kot profesionalno rast. Zelo 
sem vesel, da smo stopili skupaj tudi 
v 'dobrodelnem aprilu'.«

Vodijo ga dobra dela
»Najbolj so mi pri srcu humanitar-

no-socialni projekti, kot je Dobro-
delni hribovc, s katerim smo začeli 
lani, ki mlade spodbuja k hoji v hribe, 
hkrati pa prek dobrodelnosti krepi 
občutek skupnosti. Za vsak prehojen 
višinski meter, ki se zabeleži na apli-
kaciji, študentski klub donira dobro-
delni organizaciji; to je letos že drugo 
leto Rdeči križ, Območno združenje 
Žalec. Prav tako se veselim prihajajo-
čega dobrodelnega koncerta, ki smo 
ga z veseljem organizirali v Žalcu, 
in dražbe, ki bosta imela pozitiven 
vpliv na našo okolico. Seveda pa velja 
omeniti tudi naš največji projekt 
– Žalska noč mladih, ki vsako leto 
privabi več kot 3000 obiskovalcev 
vseh generacij in predstavlja enega 
od osrednjih dogodkov v naši lokalni 
skupnosti.«

Naklonjen dobrodelnosti     
    BINA PLAZNIK

Lovro Čeh Brežnik je mesto predsednika Študentskega kluba Žalec 
prevzel novembra lani. 

Lovro Ceh Breznik 

Dres Tadeja Pogačarja z Dirke po 
Sloveniji 2021 bo v prodaji na dražbi v 
drugi polovici tega leta.

Unikatna kitara Žalske noči mladih avtorja 
Jerneja Ježovnika s podpisi znanih 
slovenskih glasbenih skupin, kot so Joker 
Out, Mi2, Tabu in Alo Stari!
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Letos mineva 80 let od končanja 
II. svetovne vojne, ki je zahtevala 
okrog 60 milijonov mrtvih in 35 
milijonov ranjenih ter še 3 milijo-
ne pogrešanih. V Jugoslaviji je bilo 
med vojno ubitih okrog en milijon 
in 100 tisoč ljudi, od tega v Sloveniji 
preko 89 tisoč. V okviru nacistične 
raznarodovalne politike je bil eden 
najbolj krutih ukrepov nemškega 
okupatorja množičen izgon Sloven-
cev in naseljevanje Nemcev na 
njihove domove. 

32. občni zbor je vodil Ernest 
Lužar, na njem pa so poročilo o delu v 
minulem obdobju podali predsednica 
Marjeta Mihovec in še nekaj drugih 
poročevalcev. V članstvo so sprejeli 
tudi štiri pridružene člane iz Petrovč 
in Gotovelj in izvedli nadomestne 
volitve za Izvršni odbor društva 
zaradi smrti Cirila Blagotinška. Za 
novega člana je bil izvoljen Jože 
Goropevšek. Potrdili so tudi program 
dela, ki je že v izvajanju. 

O 80-letnici od končanja vojne je 
spregovorila gostja Karmen Bailant, 
članica Izvršnega odbora Društva 
izgnancev Slovenije in predsednica 

celjskega društva DIS. Med drugim 
je povedala, da njihovo celjsko 
društvo ob 80-letnici vrnitve Sloven-
cev iz izgnanstva pripravlja obsežno 
razstavo v Muzeju novejše zgodovine 
v Celju. Razstava, ki jo bodo odprli 
10. septembra, bo v celoti posvečena 
tej boleči temi, hkrati pa se bo zvrsti-
lo veliko spremljajočih dogodkov. 
Pozvala je tudi navzoče, naj prispe-
vajo dokumentacijo iz svojih arhivov 
in predmete, vezane na izgnanstvo, 
če jih imajo. Vse, kar bodo prispeva-

li, naj oddajo območni organizaciji v 
času uradnih ur. Po končani razstavi 
jim bo vse vrnjeno. Bailant je izposta-
vila tudi 7. junij, ko se obeležuje 
dan izgnancev in bo v Brestanici na 
gradu Rajhenburg slovesna proslava. 
S celjskega območja bodo na voljo 
organizirani prevozi. Vsi udeležen-
ci si bodo lahko brezplačno ogledali 
tudi muzej izgnanstva in se tako še 
pobliže seznanili s to bolečo zgodo-
vino Slovencev. Tamkajšnji grad je 
bil leta 1941 namreč eno največjih 
zbirnih taborišč v Evropi; skozenj je 
šlo na trnovo pot kar 45.000 Sloven-
cev. K temu pa velja dodati, da je 9. 

junija 1991 na gradu v prisotnosti 
okrog 8.000 izgnancev, prisilnih 
delavcev in beguncev bilo tudi usta-
novno zborovanje Društva izgnancev 
Slovenije.

V izgnanstvu je bilo 
63.000 Slovencev

Nemški okupator je v letih 1941–
1945 samo iz spodnje Štajerske, 
Gorenjske in Mežiške doline izgnal 
63.000 Slovencev, od tega 45.000 v 
Nemčijo, 10.000 na Hrvaško, 7.500 
pa v Srbijo. Okoli 17.000 Slovencev je 
pred izgonom pobegnilo na območje, 
ki ga je okupiral italijanski okupa-
tor, nekateri pa tudi na območje, ki 
ni sodilo v okupatorjev izseljeniški 
pas. Med izseljenimi je bilo tudi več 
kot 20.000 slovenskih otrok do 10. 
leta starosti. Leta 1942 so Madžari s 
slovenskega ozemlja, ki so ga okupi-
rali, izgnali 2.500 Slovencev iz Prek-
murja, Avstrijci pa 1.000 slovenskih 
družin iz avstrijske Koroške. Po kapi-
tulaciji Italije je nemški okupator 
leta 1944 požgal veliko primorskih 
vasi, prebivalce pa izgnal v nemška 
taborišča. Po okupaciji so okupator-
ji najprej izgnali slovenske učitelje, 

duhovnike, uradnike, vodje politič-
nih strank, pisatelje in druge inte-
lektualce. Tragedija okupacije je bila 
velika, saj so bili izgnani prebivalci 
mest in vasi s celotnega območja 
Posavja, Obsotelja, severne Dolenj-
ske ter iz stokilometrskega pasu po 
dolžini in petindvajset kilometrov po 
širini ob tedanji nemško-italijanski 
okupacijski meji. Od 24. oktobra do 
3. novembra 1941 so Nemci izgnali 
95 odstotkov prebivalstva iz krškega 
in večji del prebivalstva iz brežiške-
ga okraja. Izgnani Slovenci so bili ob 
vse premično premoženje, uničeno 
ali poškodovano pa jim je bilo tudi 
nepremično premoženje. Nemški, 

italijanski in madžarski okupatorji 
so veliko Slovencev nasilno odpelja-
li tudi v koncentracijska taborišča 
in zapore v Nemčijo, v Italijo, na 
Madžarsko in v Neodvisno državo 
Hrvatsko (NDH). Nacisti so sloven-
ske izgnance izkoriščali kot ceneno 
delovno silo za najtežja dela. Prisilno 
so delali v rudnikih, kamnolomih, 
tovarnah, pri gradnji cest in železnic 
in na kmetijah, dekleta so iz nemških 
lagerjev pošiljali za dekle (hišne 
pomočnice) k nemškim družinam. 
Prisilno so delali tudi otroci. Sicer pa 
slovenski izgnanci niso bili izpostav-
ljeni le težkim vojnim dogodkom 
in prisilnemu delu, temveč so še 
dodatno občutili surovo nasilje in 
doživljali mučno psihično in fizično 
trpljenje. Slabo se je godilo izgnanim 
v razne kraje nekdanje Jugoslavije, 
trpeli so tudi pobegli pred izgonom. 
Največ pove podatek, da je Državna 
komisija za vojne zločine, ustanovlje-
na leta 1943, ugotovila, da je nasilje 
nad Slovenci izvajalo 4.017 nemških 
in 2.518 italijanskih vojnih zločincev. 

32. občni zbor so glasbeno in 
pevsko obogatili njihov zbor ter 
tenorist Andrej Bremec in izjemen 
harmonikaš Viki Ašič. Z deklama-
cijami pesmi na temo izgnanstva je 
svoje pridala članica društva Metoda 
Uranjek. Pred uradnim delom zbora 
so z minuto molka počastili spomin 
na preminule člane.

V prihodnjem mesecu bomo v naši 
dolini in nekaterih drugih obmo-
čjih Slovenije obeležili 35. obletni-
co zavrnitve ukaza o oddaji orožja 
Teritorialne obrambe v skladišča 
Jugoslovanske ljudske armade 
(JLA), kar je pomembno vplivalo na 
osamosvojitvene procese in vojno 
za Slovenijo. 

O bližnjem jubileju so na svojem 
rednem letnem zboru spregovori-
li tudi veterani Območnega zdru-
ženja veteranov vojne za Slovenijo 
Spodnje Savinjske doline predzadnji 
marčevski petek v Šempetru. Pred-
sednik OZ VVS Zdenko Terpin se je v 
svojem poročilu zahvalil vsem članom 
društva, ki so med letom aktivno 
sodelovali pri izvedbi posameznih del 
in nalog, organizaciji in izvedbi špor-
tnih tekmovanj, se udeležili proslav 
in drugih spominskih svečanosti v 
kraju in izven, raznih sestankov in 
posvetovanj, izobraževalnih semi-

narjev, vodenja skupin na strokov-
nih ekskurzijah ter sej predsedstva 
OZVVS in drugih dogodkov. Za teme-
ljitejši pregled opravljenih aktivnosti 
jih je nanizal po mesecih. Ob tem je 
izpostavil zlasti večje dogodke, med 
katere spadajo veteranske športne 
igre Slovenije, srečanje vseh treh vete-
ranskih organizacij v Gaju Prebold, 
sedaj imenovani Adijev memorial, 
pa veteransko ekskurzijo, srečanje 
družin, ki so skrivale in čuvale orožje 
… Z velikim veseljem pa je izpostavil 
tudi strokovne ekskurzije učencev 9. 
razredov v muzej Slovenske vojske v 
Kadetnico Maribor, ki tako spoznava-
jo dogodke iz osamosvojitvene vojne 
v naši dolini in tudi širše v Sloveniji. 

Za prijeten kulturni program z 
domoljubno vsebino, povezano z 
osamosvojitveno vojno, so poskrbe-
li učenci OŠ Šempeter z mentorico 
Valentino Toman Čremožnik. 

Podelili so tudi priznanja ZVVS. 

Podpredsednik ZVVS Božo Majcen in 
predsednik OZ VVS Zdenko Terpin 
sta v zahvalo za dolgoletno opravlja-
nje dolžnosti praporščaka OZ VVS 
podelila priznanje znak praporščaka 
Dušanu Šabiču. V zahvalo za uspešno 
izvrševanje nalog in posebej uspešno 
delo pri krepitvi organizacije na ravni 
območnega združenja so bronas-
to plaketo ZVVS prejeli Danijel 
Vombek, Andrej Korošec in Franci 
Škrabe. Poleg teh priznanj pa so bile 
devetim novo sprejetim članom, ki 
imajo status veterana, podeljene 
članske izkaznice. 

Po podelitvi priznanj in izkaznic so 
veteranom spregovorili še gostje. Ob 
zaključku zbora so veterani potrdili 
še delegate za udeležbo na glavnem 
zboru ZVVS v Semiču, nato pa je 
sledilo prijetno druženje, kjer so na 
plano prišli tudi spomini na osamo-
svojitveni čas in vojno za Slovenijo.

Osemdeset let od vrnitve izgnancev  
    D. NARAGLAV

Niso oddali orožja   
    D. NARAGLAV

O 80-letnem jubileju končanja vojne in vrnitvi preživelih taboriščnikov 
in izgnancev je tekla beseda tudi na letošnjem občnem zboru Društva 
izgnancev Slovenije – Območnega odbora Žalec, ki ga že eno leto vodi 
predsednica Marjeta Mihovec.

Predsednica društva Marjeta Mihovec med podajanjem svojega poročila 

Grad Rajhenburg je bil leta 1941 med največjimi zbirnimi centri za izseljence v Evropi.

V gradu je lepo urejen muzej izgnancem, na sliki del kovčkov izseljenih Slovencev.

Med podelitvijo bronaste plakete ZVVS Andreju Korošcu

Orožja pred 35 leti ni oddalo 16 takratnih občinskih štabov TO. Nekateri 
občinski štabi TO pa tega niso mogli storiti, saj je njihovo orožje že sicer bilo 
shranjeno v skladiščih JLA. 
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Nagradna 
križanka

Pokrovitelj križanke v aprilu je HOM LES d.o.o., 
Florjan pri Gornjem Gradu 31, 3342 Gornji Grad.
Rešitve križanke (GESLO) pošljite izključno na dopisnicah na uredništvo 
UTRIP Savinjske doline, Aškerčeva 9a, 3310 Žalec, do 19. 5. 2025. 

Nagrajenci marčevske križanke (geslo: ZA MESNE JEDI MESARSTVO JURE POSKRBI) so: 
Srečko Štamol, Pernovo 35a, 3310 Žalec; 
Zlatko Kolmančič, Migojnice 88, 3302 Griže; 
Eva Pečovnik, Na zelenici 4, 3312 Prebold.
Izžrebanci bodo glede prevzema nagrade obveščeni po pošti. 
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Na Sadjarstvu Mirosan, kjer 60 
redno zaposlenih prideluje jabolka 
na površini 142 ha, je spomladan-
ska pozeba zopet prizadela letošnji 
pridelek. 

O pozebi v prvi tretjini aprila je 
direktor Vlado Korber povedal: »7. 

aprila in nato še 9. aprila so se tempe-
rature v razvojni fazi pred cvetenjem 
spustile do –3,5 stopinje. Zmrzal 
je poškodovala plodnice cvetov v 
visokih odstotkih, celo do osemdeset 
odstotkov in več, odvisno od lokaci-
je in sorte. Dejansko škodo je preu-

ranjeno ocenjevati, saj še vse zavisi 
od nadaljnjih vremenskih pogojev, 
predvsem v času cvetenja in po njem. 
Dejanski pridelek bo moč ugotovi-
ti šele v sredini junija, po junijskem 
odpadanju plodičev.«

Lani so na Mirosanu pridelali več 
kot 6.000 ton jabolk, od tega so jih 
kar 1.500 ton izvozili v Avstrijo. 
»Pozebe dejansko najbolj ogrožajo to 
panogo kmetijstva – poleg nepremi-
šljenih ukrepov slovenske kmetijske 
politike v navezi z Brusljem v zvezi z 
zmanjševanjem zaščitnih sredstev za 
varstvo pred boleznimi in škodljiv-
ci. Na 17 hektarjih, kjer imamo 
postavljeno obrambo proti pozebi 
z oroševanjem, smo lahko ukrepali, 
na ostalih površinah pa žal ne. Sicer 
imamo veljavno vodno dovoljenje, s 
katerim bi lahko varovali še nadalj-
njih 70 hektarjev, vendar pa boj z 
birokracijo traja že skoraj pet let. V 
tem času bi lahko rešili kar 5 tisoč do 
10 tisoč ton pridelka,« je še povedal 
Vlado Korber.

V petek, 11. aprila, je v Šempe-
tru potekala 11. skupščina Društva 
lastnikov gozdov Spodnje Savinj-
ske doline. Udeležili so se je 
člani društva iz vseh šestih občin 
Spodnje Savinjske doline, pridru-
žili pa so se tudi podžupan Občine 
Vransko Rafko Novak, predse-
dnik Gasilske zveze Žalec Milan 
Pustoslemšek, predstavnik Zveze 
lastnikov gozdov Slovenije Rok 
Sedminek in predstavnik Zavoda 
za gozdove Slovenije iz Območne 
enote Celje Marko Lekše.

Predsednik društva Jernej Dolar 
je podal poročilo o opravljenem delu 
v letu 2024, ko so bili aktivni na 
področju varnega dela z motorno 
žago ter z delavnicami nega mladega 
gozda. Podan je bil plan dela za leto 
2025, v katerem so poudarek name-
nili praktičnemu prikazu varnega 
dela v veščinah dela z motorno žago; 
že 27. aprila v Taboru na Šentjur-
skem sejmu in 14. junija na kmečki 

tržnici na Vranskem se bodo namreč 
pomerili najboljši sekači med lastniki 
gozdov, najboljši trije pa bodo zasto-
pali ZGS OE Celje na sejmu AGRA 
2025 v Gornji Radgoni. 

Izpostavljena je bila tudi proble-

matika jelena na območju Občin 
Vransko in Braslovče. Prav tako pa bo 
treba v gozdovih opraviti več nege, da 
bodo odporni na naravne katastrofe, 
s katerimi se vedno pogosteje sreču-
jemo.

Pozeba zopet 
prizadela Mirosan     

    T. TAVČAR

Lastniki gozdov na skupščini     
    T. TAVČAR

S sistemom oroševanja so pred pozebo zaščitili jabolka na 17 hektarjih, 
lahko pa bi jih še na nadaljnjih 70 hektarjih, vendar pa boj z birokracijo 
traja že skoraj pet let, je povedal Vlado Korber.

Na 17 ha imajo postavljeno obrambo proti pozebi – oroševanje.

Med nagovorom Roka Sedmineka

Kar topel, vendar malo muhast 
april je hmeljarjem, ki hmelj pride-
lujejo na 1.616 ha, omogočil, da so 
začeli z deli v hmeljiščih. 

Tisti, ki so hmelj že odorali in obre-
zali, so začeli z napeljavo vrvic, po 
katerih se bo hmelj vzpenjal proti 

vrhu žičnic. Če bo vreme ugodno 
za pridelavo te grenke rože, bo do 
začetka julija hmelj dosegel višino 
šestih metrov. So pa hmeljarji lani 
jeseni in spomladi letos obnovili 
tudi več deset hektarjev hmeljskih 
nasadov.

Občina Vransko se je uspešno 
vključila v projekt Čebelarske zveze 
Slovenije, ki v sodelovanju z Mini-
strstvom za kmetijstvo, gozdar-
stvo in prehrano spodbuja sajenje 
medovitih rastlin. 

V okviru projekta so zainteresira-
ne občine prejele sadike avtohtonih 
rastlin, lip ali jablan, z namenom 

ustvarjanja čebelam prijaznejšega 
okolja. Občina Vransko je prejela 
šestdeset sadik lip. Da bi v projekt 
vključili tudi čim več občanov, so 
na stojnici pred Osetovo vilo delili 
sadike lip, ki so jih občani že posadi-
li na svojih vrtovih. Županja Nataša 
Juhart je kar nekaj lip posadila tudi 
na javnih površinah. 

Na milijone vrvic  
    T. TAVČAR

Spodbujajo sajenje 
medovitih rastlin  

   T. TAVČAR

Z napeljave vrvic na Petrovškem polju         

V prostorih podjetja SIP v Šempe-
tru so sredi aprila pripravili tradici-
onalno prireditev Mlekarne Celeia, 
na kateri so že 43. leto zapored 
razglasili najuspešnejše rejce po 
količini dobavljenega mleka v 
preteklem letu. Zmago si je ponovno 
prislužila kmetija Marka Obrula 
iz Bezine pri Slovenskih Konjicah, 
ki je v letu 2024 v Mlekarno Celeia 
dobavila 818.267 litrov mleka. 
Sledili sta ji kmetija Primož Cizeja iz 
Podvina pri Polzeli (762.532 litrov) 
in kmetija Tomaž Hvala iz Spodnjih 
Selc pri Grobelnem (666.801 liter).

Med zadrugami je največ mleka, kar 
14.327.989 litrov, oddala KZ Šaleška 
dolina. Drugo mesto je zasedla 

Kmetijsko-gozdarska zadruga Sloven-
ske Konjice z 10.137.523 litri, tretje 
pa KZ Šmarje pri Jelšah z 9.458.068 
litri mleka.

V Mlekarni Celeia, največji sloven-
ski zadružni mlekarni, so lani odku-
pili skupaj več kot 66 milijonov litrov 
mleka izključno s 600 slovenskih 
kmetij iz regij Savinjske, Šaleške, 
Koroške, širše Celjske in Kozjanske. 
Direktor mlekarne Vinko But je ob 
dogodku izpostavil pomen dolgo-
ročnega, vzajemnega odnosa z rejci 
mleka: »Naše poslanstvo temelji na 
tesnem sodelovanju z našimi družin-
skimi kmetijami, saj verjamemo, da je 
prav partnerski odnos ključ do kako-
vostne prireje mleka in dolgoročne 

samooskrbe. S tem ne ohranjamo le 
visoke kakovosti izdelkov, ampak tudi 
tradicijo slovenskega mlekarstva, ki jo 
skupaj razvijamo z več kot 600 rejci 
iz Savinjske, Šaleške, Koroške in širše 
Celjske regije ter Kozjanskega z Obso-
teljem.«

Prireditve se je udeležilo več kot 
100 povabljenih rejcev, ki so jih med 
drugim pozdravili direktorica blagov-
nih znamk in kadrov podjetja SIP 
Metka Hrovat, ki je predstavila podje-
tje gostiteljev, predsednik nadzornega 
sveta Mlekarne Celeia Stane Levart in 
Rok Sedminek iz KZ Šempeter, saj je 
dogodek letos potekal na njihovem 
odkupnem območju. 

Nagradili najuspešnejše rejce 
  L. GROBLER     ARHIV MLEKARNA

Prejemniki priznanj – največji dobavitelji mleka za leto 2024
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KAKO Z NIZKIMI STROŠKI DO 
VEDNO DOVOLJ TOPLE VODE?
Ni treba odkrivati tople vode pri tem, 
kateri ogrevalni sistem je okolju 
in vaši denarnici najbolj prijazen. 
Toplotne črpalke, seveda!

Priprava tople sanitarne vode je poleg 
ogrevanja drugi največji strošek v 
družinskem proračunu. Konec kurilne 
sezone je tako najprimernejši čas za 
razmislek in izbiro bolj učinkovitega 
sistema in s tem oklestenja stroškov. 
Veliko gospodinjstev se namreč v teh 
dneh ukvarja z mislijo, kako pripraviti 
toplo sanitarno vodo v času izven 
kurilne sezone in plačevati nižji račun 
za elektriko.

Sanitarne toplotne črpalke so najbolj 
ekonomične, precej bolj kot običajni 
električni bojerji. Investicija v sistem 
je nižja kot na primer pri sončnih 
kolektorjih, življenjska doba izjemno 
dolga, prilagoditve v kurilnicah oz. 
prostorih, v katerih se nahajajo, 
pa minimalne. Za pripravo tople 
sanitarne vode so potrebne majhne 
moči, zato lahko naprava stoji že v 
prostoru, ki ima 15 m2.

VEDNO DOVOLJ TOPLE VODE

Toplotna črpalka 70 % potrebne 
toplote pridobi iz okolice, ostalih 30% 
pa iz električne energije, ki je potrebna 
za obratovanje naprave. Sanitarne 
toplotne črpalke so namenjene 
majhnim porabnikom, kot tudi tistim, 
ki dnevno potrebujejo več kot tisoč 
litrov tople vode. 

V vsakem slovenskem gospodinjstvu 
se po podatkih Statističnega urada 
Slovenije porabi povprečno 104 
litra vode iz vodovoda dnevno. Od 
te količine nekje 40 do 60 litrov 
predstavlja topla sanitarna voda. 
In nič ni bolj neprijetnega, ko med 
prhanjem zmanjka tople vode. Zveni 
znano? Uporabnikom toplotnih črpalk 
se to praktično ne zgodi nikoli. 

KRONOTERM VODILNI V SEGMENTU 
SANITARNIH TOPLOTNIH ČRPALK

Pionir sanitarnih toplotnih črpalk pri 
nas je podjetje Kronoterm. Izdelujejo 
jih že od daljnega leta 1976, ko je 
ustanovitelj podjetja Rudi Kronovšek 
razvil prvo sanitarno toplotno črpalko v 
Sloveniji. Iz male delavnice, v kateri so 
v začetku proizvedli okrog 100 naprav 
letno, se je podjetje iz Šentruperta 
razvilo v vodilnega Evropskega 
proizvajalca toplotnih črpalk pri nas. 
Podjetje sedaj letno proizvede več 
tisoč sanitarnih toplotnih črpalk. 

V svojem širokem asortimanu imajo 
nagrajene, izjemno učinkovite ter 
okolju prijazne sanitarne črpalke 
za majhne potrebe in vse do 
najzahtevnejših uporabnikov. 

Nenehen razvoj je ključ uspeha 
podjetja Kronoterm. Lastno 
razvojno ekipo na področju 
inovacij dopolnjujejo z lastno 
proizvodnjo. Pohvalijo se lahko tudi z 
laboratorijem za razvoj novih generacij 
najučinkovitejših toplotnih črpalk, ki 
je eden najsodobnejših v tem delu 
Evrope. 

Več kot štirikratni prihranki pri 
stroških segrevanja sanitarne 
vode v primerjavi z drugimi 
energenti.

Okolju najprijaznejši način  
segrevanja – zmanjšanje  
emisij CO2 za več kot 62 %.

Možnost samostojne uporabe 
preko celega leta ali pa pri-
ključitev na katerikoli ogreval-
ni kotel. 

Brezplačno pohlajevanje kleti, 
shrambe ali manjših  
prostorov.

4 RAZLOGI, ZAKAJ  
IZBRATI SANITARNO  

TOPLOTNO ČRPALKO?

Za ugodnejše in enostavno ogrevanje  
sanitarne vode obiščite www.kronoterm.
com, pokličite 03 703 16 20 ali pišite na 
info@kronoterm.com.

Tvoj naslednji klik? Skeniraj!
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Zahvale za majsko številko Utripa sprejemamo 
19. maja oz. do ZAPOLNITVE STRANI

na utrip@zkst-zalec.si, osebno na uredništvu  
in po telefonu 03/712 12 80.

Prazen dom je in dvorišče,
naše oko zaman te išče,
solza, žalost in bolečina
te zbudila ni,
ostala je praznina, 
ki hudo boli.

V 71. letu nas je zapustil dragi mož, oče, dedi, brat in stric

RUDI ANTLOGA
iz Gotovelj

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in znancem, ki ste nam v težkih trenutkih stali 

ob strani, nam bili v podporo in izrazili globoko sožalje.
Še posebej se zahvaljujemo njegovi zdravnici dr. Kobalovi 

za skrb in podporo v času njegove bolezni, 
kakor tudi sestri Larisi ter vsej patronažni službi.

Hvala pevcem za lepo odpete pesmi, govorniku g. Banku 
za lep govor, pogrebni službi Ropotar za organizacijo pogreba 

in gospodu župniku za lepo opravljen pogreb.
Hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti, 

darovali cvetje in sveče ter nam izrekli sožalja.

Žalujoči vsi njegovi

ZAHVALA

Jaz sem vstajenje in življenje: 
kdor vame veruje, 
bo živel, tudi če umre.
(Jn 11,25)

Svojo zemeljsko pot je sklenil

IVAN HALUŽAN
z Rimske ceste v Šempetru

(1. 3. 1936–1. 4. 2025)

Iz srca hvala vsem, ki ste z njim delili dragocene 
trenutke življenja in ga pospremili na njegovi zadnji poti. 

Hvala tudi vsem, ki ste v njegov spomin darovali 
za župnijsko cerkev, svete maše, molitve, sveče in cvetje. 

Hvaležni smo ekipi Nujne zdravniške pomoči, osebju 
Interne intenzivne medicine UKC Maribor in Bolnišnice 

Celje za strokovno in sočutno oskrbo. Iskrena hvala pevcem 
Mešanega pevskega zbora Peter in Moškega pevskega zbora 

Emanuel, g. župniku Mirku Škofleku, ge. Mateji Zvonar 
Kandare in g. Žigu Jordanu Kozjaku, 

ki ste ga z njemu ljubo cerkveno pesmijo 
in besedo spoštljivo pospremili k večnemu počitku. 

Hvala govorniku g. Dušanu Pungartniku, 
pogrebni službi Ropotar, g. Dejanu Milutinu 

in g. Petru Križniku za dostojanstven 
obred slovesa. 

Vedno boš z nami.

Tvoji najdražji: žena Marija, 
hči Nives z Igorjem in vnukinja Ana

ZAHVALA

UTRIP SAVINJSKE DOLINE
ZKŠT, Zavod za kulturo šport in turizem
Aškerčeva 9a, 3310 Žalec I 03 712 12 80 I 
utrip@zkst-zalec.si I www.zkst-zalec.si
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PEDIKURA – medicinska in estetska. Tudi na domu!
Moja masaža, Prebold. 
Info.: 041 254 640 (Mojca)

MASAŽE (klasična, terapevtska, športna, ročna limfna), 
maderoterapija, sprostitveni tretmaji, pedikura, permanentno 
lakiranje in gel nohti. Moja masaža, Prebold.
Info.: 041 254 640 (Mojca)

Nudim PEDIKURO NA DOMU.
Info.: 041 821 218 (Mateja)

Kupimo POČITNIŠKO PRIKOLICO, 
lahko je stacionirana in stara do 30 let. 
Info.: 031 391 972

Odkup, izposoja in prodaja DIATONIČNIH HARMONIK po celi 
Sloveniji. Info.: 040 729 567 (Frajton center)

Brezplačno ODDAMO TRAVNIKE za strojno košnjo trave v 
Šeščah. Info.: 041 926 163

Društvo fibromialgiki in prijatelji vabi na DAN ODPRTIH VRAT 
na Dobrno (Dvorana Panorama), v soboto, 10. 5. 2025, ob 10.00. 
Program na: www. dfp.si. Info.: 040 696 666 (Marjeta)

Na kmetiji Hrašar iz Tabora iščemo POMOČ PRI OBIRANJU 
JAGOD v mesecu maju in juniju. Če ste zainteresirani, 
pokličite na 041 693 706 (Bogdan).

MALI OGLASI     

UTRIP Savinjske doline izdaja ZKŠT 
Zavod za kulturo, šport in turizem Žalec, 
Aškerčeva 9 a, Žalec. Naslov uredništva: 
Aškerčeva 9a, Žalec; telefon: 03/712 12 80, 
elektronski naslov: utrip@zkst-zalec.si.

Odgovorna urednica: Lucija Grobler; uredništvo: Darko Naraglav, Bina 
Plaznik, Ksenija Rozman, Tone Tavčar; tajnica: Lucija Zupanc; lektoriranje: 
Ina Poteko; oblikovanje, priprava in prelom: Oblikovanje Lea Gorenšek 
s.p.; tisk: Salomon, d. o. o. Naklada: 11.100 izvodov. Cena časopisa je 1,61 
EUR s 5 % DDV. Poslovni čas uredništva je od ponedeljka do četrtka 
(razen srede) od 10. do 12. ure in ob sredah od 13. do 17. ure. Časopis 
odkupujejo za svoja gospodinjstva občine Žalec, Prebold in Tabor. 

Besedila za rubriko Pisma bralcev ne smejo presegati 1500 znakov brez 
presledkov. V primeru, da prispejo v uredništvo daljša besedila, si uredništvo 
pridržuje pravico do skrajšanja po lastni presoji. Če se pošiljatelj ne strinja 
s skrajšanjem, potem objava ni mogoča. Besedila morajo biti podpisana z 
imenom in priimkom ter opremljena z naslovom in s telefonsko številko, 
na kateri je mogoče preveriti avtorstvo besedila. Besedil, ki so žaljiva in so 
kakorkoli v neskladju z veljavno zakonodajo, ne bomo objavili.

Uredništvo ni dolžno objaviti nenaročenih obvestil in besedil.
Nenaročenih tekstov in fotografij ne vračamo.

V četrtek, 10. aprila, je v Občinski knjižnici Prebold potekal 
zanimiv strokovni pogovor dveh terapevtov Doris Polak 
Kuder in Staša Žnidarja, ki sta razkrila, kako prepoznati in 
prekiniti prenos medgeneracijske travme ter ustvariti zdrave 
temelje za prihodnje generacije. 

Skozi pogovor sta terapevta udeležence pripeljala do prilož-
nosti, da s pomočjo njunih dragocenih nasvetov in razmišljanj 
prekinejo stare vzorce in ustvarijo pot nazaj do svoje celovito-
sti in izpopolnjenega življenja. Mnogo stvari vodi do travme, 
še več jih vodi v zdravljenje. Vsekakor lahko začnemo z delom 
sami, četudi je močno priporočljivo, da dobimo pomoč strokov-
njaka, ko in če ga potrebujemo. Travma je vedno shranjena v 
telesu, zato je dober korak, da začnemo z njim. Če pravimo, da 
sta travma in stres življenjsko dejstvo, je dobra novica, da je 
življenjsko dejstvo tudi psihična odpornost – ki jo lahko razume-
mo tudi kot posameznikovo žilavost in prožnost. Gre za sposob-
nost, lastno nam vsem, da si opomoremo od stresa in občut-
kov strahu, nemoči in preplavljenosti ter se spet postavimo na 
noge. Najmočnejše orodje za to je um vsakega posameznika. 
Vedno več zdravnikov in ostalih strokovnjakov v zdravstvenih 
krogih poudarja povezavo duševnega in telesnega zdravja, pa 
tudi pomen vpliva travme iz otroštva in normalnega razvoja v 
tem obdobju. Gabor Maté je kanadski zdravnik z dolgoletnimi 
izkušnjami v družinski praksi, posebno pozornost pa je namenil 
otroškemu razvoju, vplivu travme in možnim vseživljenjskim 
vplivom le-te na fizično in duševno zdravje ljudi. Ob tem je tudi 
pisatelj in, kot ga imenujejo mnogi danes, guru za samopomoč. 
Po njegovem mnenju obstajata dve vrsti travme, in sicer trav-
matični dogodki z velikim T, ki vključujejo stvari, kot so zloraba, 
fizična ali psihična, v otroštvu in izguba starša ali skrbnika. 
Imamo in poznamo pa še tako imenovane majhne t – travme. 
Otroka lahko ranimo ne le tako, da delamo »slabe« stvari, temveč 
tako, da ne izpolnjujemo njegovih osnovnih potreb. Tudi ljubeči 
starši lahko nevede in zlahka svojim otrokom povzročijo manjše 
travme, ne da bi vedeli. Če travma ostane nezaceljena in nepre-

delana, vpliva na naše življenje, na to, kako se počutimo sami s 
seboj, kako vidimo svet, kako se odzivamo na okolico in ljudi, kaj 
verjamemo o sebi, v kakšne odnose stopamo ... Navsezadnje pa 
se travma, ko ostane dlje časa neizražena in nepredelana, kaže 
v obliki različnih bolezni, kot pravi tudi terapevtka Doris Polak 
Kuder, ki je psihoterapevtska coachinja, certificirana iz metode 
dr. Gaborja Matéja, predavateljica in pisateljica. Z dolgoletnimi 
izkušnjami in strastjo do osebnega razvoja zdaj pomaga ljudem 
pri premagovanju življenjskih izzivov. 

Enako tudi terapevt Staš Žnidar, ki je mag. zakonskih in 
družinskih študij ter psihoterapevt. Deluje v sklopu Inštituta 
za psihoterapijo in izobraževanje Sensus, katerega poslanstvo je 
prosperiranje duševnega zdravja in splošnega notranjega dušev-
nega počutja otrok, mladostnikov, odraslih, parov in družin v 
vseh življenjskih okoljih.

O medgeneracijskih travmah      
    D. NARAGLAV

Terapevta sta se dotaknila kolektivne travme v Sloveniji 
in prepoznavanja travme v družini in partnerstvu.

Terapevta med pogovorom o travmah

Običaj velikonočnega ognja sodi med zunanje simbole 
velike noči tudi po župnijah Spodnje Savinjske doline, kjer 
ogenj prižgejo in blagoslovijo na veliko soboto zjutraj. 

Verniki, predvsem tisti mlajši, prižigajo lesne gobe, ki pri 
tlenju oddajo prijeten vonj. Tleče gobe ponesejo v stanovanja 
in druge prostore ter s tem simbolično obvarujejo domove 
pred požarom. Nekoč namreč skoraj ni bilo gospodinje, ki ne 
bi z njim zanetila ognja na domačem ognjišču in nato na njem 
skuhala velikonočne jedi. Fantje, ki so nosili ogenj, pa so kar 
tekmovali, kdo bo k hiši prvi prinesel ogenj. Ta je namreč smel 
priti na veliko noč po pirhe. Danes je to povsem drugače. Kdor 
prinese ogenj k hiši, dobi kak evro.

Velikonočni ogenj      
    T. T. 

Potem ko so duhovniki blagoslovili velikonočni ogenj, so fantje prižgali 
lesne gobe in jih odnesli na svoje domove in pa tudi k sosedom.



15 % gotovinskega popusta

POGREBNE STORITVE 
IN CVETLIČARNA

Starovaška 12, 3311 Šempeter

Tel.: 03/700 14 85
GSM: 041 613 269, 041 748 904

V najtežjih trenutkih smo z vami in za vas
dosegljivi 24 ur na dan

ROPOTAR Ivan, s. p.

Srce je omagalo,
dih je zastal,
a nate spomin, Jože,
bo vedno ostal.

V starosti 70 let nas je nenadoma in mnogo prezgodaj 
zapustil naš dragi mož, ati, tast, opa, brat, svak, stric, 

nečak, bratranec in prijatelj

JOŽE MASTNAK
iz Zabukovice

(8. 3. 1955–22. 2. 2025)

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste ga imeli radi in mu 
lepšali življenje. Zato hvala sorodnikom, prijateljem, sosedom, 

znancem, nekdanjim sodelavcem ter novim prijateljem, 
s katerimi je kljub upokojitvi in bolezni vsako leto doma 

in v tujini preživel nekaj delovnih, a veselih in srečnih tednov.
Hvala vsem za izrečena sožalja, besede tolažbe, objeme in 

stiske rok v najtežjih trenutkih ter za tako množično spremstvo 
na njegovi zadnji poti. Posebej se zahvaljujemo 

za darovano cvetje, sveče in denarno pomoč. Iskrena zahvala 
gre zdravnikom in osebju ORL Ljubljana, Onkologije Ljubljana, 

UKC Maribor, Bolnišnice Topolšica, osebnemu zdravniku 
dr. Kravosu, reševalcem, snahi Nataši in operaterju za nudenje 

pomoči do prihoda reševalcev. Hvala vsem, ki ste se dolga 
leta z veliko predanostjo trudili za njegovo zdravje. 

Prisrčno se zahvaljujemo tudi pogrebni službi Ropotar, 
g. Janezu za ganljive besede slovesa, pevcem moškega pevskega 

zbora Gotovlje, g. župniku, trobentaču, cvetličarki Nataši 
ter JKP Žalec za spoštljivo in sočutno slovo od našega dragega 

Jožeta. Jože, imamo te radi in neizmerno te pogrešamo.

Žena Sonja, sin Gregi z ženo Natašo
ter vnuka Ema in Maj – tvoja sončka

ZAHVALA

Mnogo si ustvaril,
zdaj vsak korak
spomin je nate
in hvaležna misel
luč je, ki ne ugasne …

ANTON JAZBEC - TONI
(18. 3. 1944–9. 4. 2024)

Kako je hiša strašno prazna, odkar te v njej več ni, 
prej bila je tako prijazna, zdaj otožna, tuja se nam zdi. 

Nič več tvojega smehljaja in ne stiska zlatih rok, 
ostala je samo sled za teboj in tvojih pridnih rok.

Čeprav leto dni te že med nami ni, v naših srcih še živiš.
Spremljaš nas povsod, kod vodi nas življenjska pot.

Zelo te pogrešamo, vsi tvoji najdražji:
žena Cilka, sin Toni in ostali

V SPOMIN

Mrzel veter tebe žene
drobna ptičica od nas.
Ki ‘znad lipice zelene
si mi pela kratek čas.

Srce je omagalo, tvoj dih je zastal, a nate, 
dragi Milan, spomin bo večno ostal.

Ob slovesu našega dragega moža, očeta, dedka in pradedka

MILANA GREBOVŠKA
(3. 9. 1938–12. 3. 2025)

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste nam v teh težkih 
trenutkih stali ob strani, izrekli besede tolažbe ter darovali 
cvetje in sveče. Posebna zahvala vsem, ki ste mu v zadnjih 
letih nudili pomoč, mu delali družbo in mu stali ob strani.

Bil je človek dobrega srca, predan družini in veri, 
rad je hodil k maši, nesebično pomagal drugim 
in s prijazno besedo vedno razveselil bližnje.

Hvaležni za vse skupne trenutke te bomo pogrešali.

Žalujoči: vsi njegovi

ZAHVALA

Srce je omagalo,
tvoj dih je zastal,
a nate, dragi Milan,
spomin bo večno ostal.

Za vedno nas je zapustil dragi mož, ati, 
dedek, pradedek, brat in svak

MAKSIMILJAN BURG
iz Podvina pri Žalcu

(9. 5. 1937–17. 3. 2025)

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste nam v teh težkih 
in bolečih trenutkih stali ob strani, izrekli sožalje in besede 

tolažbe, darovali cvetje, sveče, svete maše in prispevke, 
ter vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Vsi njegovi, ki ga pogrešamo.

ZAHVALA

Ni smrt tisto, kar nas loči,
in življenje ni, kar druži nas.
So vezi močnejše. Brez pomena
zanje so razdalje, kraj in čas. 
(M. Kačič)

NEVENKA PADER
(3. 2. 1953–16. 4. 2005)

Minilo je že 20 let, odkar te ni več z nami.
Tvoj smeh, ljubeznivost, srčnost in

optimizem pa ostajajo in nas povezujejo.

Tvoji: Leon, Alja in Rok z družinama

V SPOMIN

Ko v krogu življenja
pade list na tla,
se vrne h koreninam,
kjer ga čakata mir in tišina,
kjer mine vsaka bolečina.

Ob izgubi moža, očeta, tasta, dedka, sina in brata

MATKA ZUPANCA
iz Velike Pirešice

(5. 9. 1962–19. 3. 2025)

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
sosedom, prijateljem za izrečena sožalja, cvetje, 
denarno pomoč ter tolažbo v težkih trenutkih. 

Hvala dr. Urški Kladnik, patronažni sestri Cvetki, 
kolektivu PV, sindikatu SPESS, pogrebni službi Morana, 

JKP Žalec, DU, RK in KS Velika Pirešica, VS Eros, 
župniku ter govorniku Dragu Kolarju.

Žalujoči: vsi njegovi

ZAHVALA

V neskončne dni čas beži
in odnaša lepe in trpke spomine.
Vse se kot trenutek zazdi,
ko se lep spomin
zopet povrne iz davnine.
Duša ne čuti več puste praznine,
vsa oživi in zaživi za spomine.
(Marijana Vončina)

Ob izgubi drage mame, babice, prababice, tašče in tete

TEREZIJE GROBELNIK
iz Vrbja 97/c

(15. 10. 1923–4. 3. 2025)

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 
sosedom in znancem za izražena sožalja ter za darovano cvetje 

in sveče. Hvala župniku g. Vladu Bizjaku za opravljen obred, 
g. Dušanu za poslovilne besede, pevcema, pogrebni službi 
Ropotar in vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Vsi njeni

ZAHVALA

Ko v krogu življenja pade list na tla,
se vrne h koreninam,
kjer čakata ga mir in tišina,
kjer mine vsaka bolečina.

Ob boleči izgubi očeta, dedija, pradedija, strica

FERDINANDA ŠKRABETA
(30. 8. 1941–24. 2. 2025)

se iskreno zahvaljujemo vsem, 
ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči vsi njegovi

ZAHVALA

Za dobroto tvojih rok
ostala je beseda hvala,
ki v srcih bo ostala
in večno lep spomin nate.

Minilo je pet let, odkar nas je zapustila draga žena, 
mati, sestra in babica

CECILIJA LUKMAN
(13. 8. 1955–20. 4. 2020)

Še vedno te zelo pogrešamo, 
v mislih in srcu boš za vedno ostala z nami.

Žalujoči vsi tvoji

V SPOMIN

Pride takšen trenutek …
Boleč, ko si osamljen …
Ko se zlomiš in močno pogrešaš …
Ko se naposled zaveš,
da je spomin vse, kar imaš …

Zahvaljujemo se vsem, ki ste skupaj z nami pospremili na 
zadnjo pot našo drago mamo, sestro, babico in prababico

OLGO PUNCER
Hvala sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem 

za izrečena sožalja, sveče in darovane sv. maše. 
Hvala tudi g. župniku Ivanu Šelihu za opravljen obred.

Hči Saša z družino

ZAHVALA
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Tradiciji na cvetno nedeljo se v 
Občini Prebold tudi letos niso izne-
verili. V župnijski cerkvi sv. Pavla 
so na cvetno nedeljo poleg števil-
nih butar in butaric blagoslovili 
tudi dve butari velikanki. Prvo so 
prinesli krajani iz okrog 2 km odda-
ljene Kaplje vasi, drugo pa krajani 
iz Matk, ki imajo do cerkve še tri 
km daljšo pot.

V Kaplji vasi, kjer že 22 let gasilci in 
ostali krajani ustvarjajo butaro veli-
kanko, so tokrat naredili nekaj manj 
kot 20 m visoko, kar je nekakšna 
povprečna višina njihovega vsako-
letnega izdelka. Letošnja butara je 
bila narejena z okrašenim delom 
po slikarju Gaspariju, nosilo pa jo 
je okrog 20 fantov in mož, ki so jih 
z manjšimi butaricami spremljali še 
drugi vaščani. 

Po njihovem vzgledu so butaro 
velikanko začeli izdelovati tudi v 
Matkah, kjer so letos naredili neko-
liko krajšo butaro, dolgo 13 metrov, 
saj se jim je lanska po vrnitvi domov 
zlomila. Tako kot iz Kaplje vasi je 
butaro iz Matk do Prebolda prineslo 
lepo število vaščanov. 

Po končanem blagoslovu vseh 
butar, ki ga je pred Aninim domom 
opravil preboldski župnik mag. 
Srečko Hren, so butaro odnesli 
nazaj v svojo vas, kjer so jo postavi-
li v bližino gasilskega doma in imeli 
prijetno druženje. 

V času mašnega obreda sta obe 
butari kraljevali pri vhodu v cerkev, 
butara iz Kaplje vasi pa bo tam ostala 
še kakšna dva tedna po cvetni nedelji. 

Za izdelavo butar so morali ustvar-
jalci nabrati veliko število leskovih 
palic in jih povezati v butaro. Precej 
dela pa imajo tudi z izdelavo »pušelj-
ca« na vrhu butare. Ta je sestavljen 
iz pušpana, drena, božjega lesa – 
bodike, vresja, okrasne tise, lovora 
in več kot desetih vrst rož in cvetočih 
grmovnic. 

Butari velikanki  
     D. NARAGLAV

Fantje in možje med nošnjo butare iz Kaplje vasi na polovici poti v Dolenji vasi.

Med postavitvijo butare iz Matk, večja iz Kaplje vasi pa že stoji.

»To je pa moja butara.«

V TKD Levec so aprila pripravili 
kar tri velikonočna druženja. 13. 
aprila so organizirali likovno delav-
nico, na kateri so otroci s pomočjo 
mentorja in staršev barvali veli-
konočne like in z njimi okrasili 
zelenico nasproti nakupovalne-
ga centra. 17. aprila so v hiški pri 
Juhart odprli in blagoslovili božji 
grob ter s tem naznanili začetek 
največjega krščanskega praznika. 
Na velikonočni ponedeljek, 21. 
aprila, pa je otroke na letališče v 
Levcu povabil velikonočni zajček 
in jim dal posebno nalogo. Po vasi 
je pustil številna presenečenja in 
pisne namige, ki so jih vodili do 
raziskovanja kraja in na koncu, po 
dvournem sprehodu, do zajčkovega 
zaklada. 

Otroci so morali poiskati šest 
nalog in jih rešiti, da so se dokopa-
li do največjega presenečenja. Igro 
si je zamislila in organizirala pred-
sednica TKD Levec Petra Žagar, ki 
je vse prijavljene otroke in njihove 
starše pozdravila na letališču ter jim 
predala navodila za začetek igre.

Laura Kegu, mentorica in članica 
upravnega odbora TKD Levec, ki je 
vodila iskanje zajčkovih nalog, je 
povedala, da je ta dogodek zahvala 
otrokom za celoletni trud in sodelo-
vanje na različnih nastopih v kraju. 
Otroci so se odlično zabavali in se 
trudili z iskanjem nalog, drobnih 
presenečenj, to pa jih je vodilo do 
velike nagrade za njihov trud – zajčk-
ovega zaklada.

Lov na zaklad 
velikonočnega zajčka

     BINA PLAZNIK 

Ali se zajčkov zaklad skriva tukaj?

Laura Kegu je vodila otroke skozi zajčkove naloge.

Vsi otroci so bili deležni bogatega zajčkovega zaklada.

Toplo vreme je bilo kot nalašč za zajčkov velikonočni izziv.

Zajček je narisal nasmeh na ustnice 
otrok.

Otroci so dobili tudi ustvarjalne naloge


